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* Pogledala je prema njemu kada se odjednom pojavio iz sjene i pošao prema njoj krećući se po bijelom pijesku. "Želio bih te dodirnuti", zamolio je, rukom prelazeći po njenom obrazu. "Želim te voljeti." "I ja želim da me dotakneš", promrmljala je, ostavši bez daha. "Želim da me voliš." Kako je uzbuđujući bio ton njena glasa. Zavodljiv i primamljiv, ovog je muškarca obožavala kao niti jednog u cijelom svom životu. Na treptavoj mjesečini izgledao je poput statue. Bez daha, promatrala je kako ručnik klizi niz njegove bokove i kako zatim razvezuje čvor njenog saronga. I kada je sarong pao na zemlju, privio ju je u svoje naručje. Zabacila je glavu i sklopila oči, osjećajući njegovu toplinu svakim djelićem tijela. Njegove ruke prešle su preko njenih bokova i pomilovale njenu svilenkastu kožu. Prohladni noćni povjetarac milovao je njihova gola tijela. Srce joj je kucalo kao ludo. Sve oko nje utopilo se u srebrnkastu mjesečevu svjetlost. Drhtavom rukom dodirnula je njegovo rame. Kada je rukama obuhvatio njene grudi, tiho je uzdahnula i željno se privila uz njega. Njeni prsti milovali su njegova mišićava leđa. Odjednom više nije mogla izdržati njegove nježnosti i još se više privila na njegove grudi. Spustio je glavu i još strasnije ju poljubio. Negdje u blizini začuo se glas koji je povikao: "Rez!" Sharon se međutim i dalje predavala Cameronovim nježnostima. Stajali su tako, čvrsto privijeni jedno uz drugo, na mjesečini i činilo se kao da se stapaju jedno s drugim. Tek kada je osjetila da joj je netko prebacio mekani sarong preko ramena, pribrala se i otvorila oči. Susrela se s Cameronovim vragolastim pogledom. "Ti nikada ne prestaješ raditi", šapnuo je promuklim glasom. Sharonino je srce još uvijek kucalo kao ludo, a obrazi su joj se zarumenijeli. "Fantastično!" povikao je Jake Tanner potapšavši Cama po leđima. "Ako će i ostale ljubavne scene biti kao i ova, svi će se obožavatelji rastopiti u sjedalima kinodvorana." Pogledom je prešao od jednog do drugog i nasmiješio se. "Znao sam! Ti si kao stvorena za ulogu Paule Evans, Sharon. A, ti Cam, ti si savršeni Greg Noland. Još ćete postati filmski par kao što su bili Greta Garbo i Gilbert Roland."
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Cam je sada bio obučen u široki, zeleni ogrtač koji je naglašavao njegove svijetlozelene oči. Osim ogrtača nije imao ništa na sebi. Pri pomisli na njegovo tijelo Sharon su zaboljele grudi. Između njih se već tjednima primjećivala nekakva iskra, ustvari već od prvog dana snimanja, a napetost je rasla sa svakim poljupcem, sa svakim dodirom. Nasreću, do sada je uspjela odoljeti njegovom šarmu. No nije znala koliko će još dugo biti uspješna u tome. "Već vidim", nastavio je režiser. "Sharon Bennett i Cameron Martin cijeli svijet dovode do ekstaze. Publika čeka samo vas!" Odjednom je stavio ruku na želudac. "Moj čir se opet javlja. Trebam čašu mlijeka!" Sharon je gledala kako Jake kreće prema kuhinjskom šatoru, a zatim je svoj pogled uputila Camu. "Izgleda da mu se zaista dopalo", rekla je trudeći se da zvuči opušteno, iako je ustvari bila vrlo napeta i iako su ju boljeli vratni i rameni mišići. Cam joj je na trenutak pogledao duboko u oči. "Pa, izgleda da smo dobar tim. Hoćemo li na kupanje?" Sama pomisao na plivanje s Camom u laguni bila je vrlo zamamna. Sharon odmahne glavom. "Radije ću se malo odmoriti prije jela. Dan je bio dug." Cam slegne ramenima. "Kako god želiš, ali znaj da imaš što propustiti." Sharon je bez riječi prošla pored njega uputivši se prema svojoj kućici. Osjećala se kao da sjedi na gomili baruta. Pred njima je bilo još najmanje dva tjedna zajedničkog rada i ukoliko ne bude pažljiva... "Ovo je zaista bila prava ljubavna scena!" uzdahnula je iza nje Jani Nelson. A zatim je spustila ton svog glasa. "Već te dugo želim pitati nešto, Sharon - kakav je osjećaj biti u Camovom naručju?" Sharon se zacrvenjela. Nikada neće zaboraviti Camovo naručje, a niti njegove usne. "Ne znam što ustvari želiš čuti od mene", odvratila je i nasmijala se mladoj, tamnokosoj ženi. Jani sleže ramenima. "Pa, u stvari me zanima je li zaista toliko uzbudljiv kao što izgleda. Kada bi bilo moguće, odmah bi zamijenila mjesto s tobom. Cam je naime jedan od mojih omiljenih glumaca." Ali ne samo tvoj omiljeni glumac, pomislila je Sharon u sebi. Nikako nije Jani mogla priznati koliko joj je teško dan za danom biti u Camovom naručju. Navikavala se na sve to, više se nije radilo samo o poslu. Kako bi umirila svoju asistenticu, rekla je: "Sve to izgleda tako dobro zato što dobro surađujemo." Jani odmaknu rukom. "Kada je odbacio onaj ručnik, koljena su mi počela klecati. Čak je
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i hladni Brian postao nervozan." "Pa, trudili smo se", odvratila je Sharon brzo. "Nadam se da će se dopasti i obožavateljima." Izrekavši ovo, Sharon pobježe u svoju kućicu. Iscrpljena, legla je na ležaj i sklopila oči. Prisjećala se da je prije dugo vremena bila mlada i naivna žena, koja je čeznula za romantičnom vezom. Tada je srela Boba Powersa, zgodnog i uspješnog filmskog producenta koji ju je zaveo svojim ljubavnim zakletvama. Dalu mu je svoje srce. Tri godine živjela je s njim u strasti i Ijubavi, sve dok nije saznala za njegove mnogobrojne afere. Bila bi rado rodila njegovo dijete, no imala je spontani pobačaj, a upravo se te noći on nalazio u naručju neke mlade, crnokose starlete. Da nije imala podršku svojih roditelja, ne bi znala kako krenuti dalje.Kada je Boba, još uvijek se nadajući čudu, konačno upitala je li to sve istina, on je rekao:" Pepeljuga se konačno probudila iz stoljetnog sna, je li Sharon. Dobrodošla u Hollywood!" Nakon svega toga spasio ju je posao. Nakon razvoda, čitav njen život sastojao se samo od posla. Izbjegavala je svaku situaciju koja bi samo nagovještavala da može doći do veze s nekim muškarcem, i u međuvremenu se počela uzdati u sebe i osjećati se potpuno samostalno. S uzdahom je ustala i za večeru obukla kombinezon krem boje, koji je naglašavao njen preplanuli ten. Bila je zarobljena na koraljnim atolima Karolinskih otoka sve dok film ne bude završen. A povrh toga, njen ju je partner, poznata filmska zvijezda gotovo magično privlačio. Osjećaji. Javljali su se osjećaji koje je inače mogla očekivati jedino od male Jani, koja još nije prošla tešku školu holivudskih afera. Bila je to ironija sudbine. Kada joj je Sally, njena agentica, ponudila ulogu Paule Evans i Ljetu strasti bila je izvan sebe od sreće. Scenarij, djelo autora mnogih bestselera, Claya Brandona, pričao je ljubavnu priču između muškarca i žene koji su kao brodolomci dospjeli na neki tropski otok. Radilo se o borbi za preživljavanje, sve većoj naklonosti i Ijubavi sve dok se njih dvoje nije suočilo s činjenicom da možda nikada neće biti spašeni. U to vrijeme Sharon nije vjerovala da bi joj rad s Cameronom Martinom mogao škoditi, no sada se pitala nije li možda napravila veliku grešku. Ovaj će ju film bez sumnje dovesti par koraka naprijed što se tiče karijere, no je li se samo zato, isplatilo riskirati duševni mir? Nesigurnim prstima nanijela je malo ruža na usne i promotrila svoje lice u ogledalu koje je visilo na zidu. Obrazi su joj bili rumeni, a oči su joj se sjajile. Je li možda zbog dugog suzdržavanja nakon razvoda od Boba bila izgladnjela za ljubavlju? Je li to možda razlog
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zbog kojeg ju je Cam toliko privlačio? Ili je razlog bio u tome što joj je sada, u tridesetoj postalo jasno da joj je život bio prazan i bez velikih osjećaja? Njena dvadesettrogodišnja sestra nedavno se udala i još uvijek je bila u sedmom nebu, njena najbolja prijateljica rodila je drugo dijete i planirala je desetu godišnjicu braka proslaviti u Europi. Čak je i njena agentica do ušiju bila zatrpana jednom strasnom ljubavnom aferom. A Sharon? Energično je zatresla glavom. Kada Cam bar nebi bio toliko privlačan...! toliko šarmantan, toliko vijedan Ijubavi i toliko obziran! Osim toga bio je vrlo zavodljiv. Nije ni čudo da su sve žene bile lude za njim, a nije bilo niti čudno što je toliko čeznula za njim... Najteže joj je bilo izdržati noć. Tamno, samteno nebo, prosuto zvijezdama i svijetli romantični mjesec - sve je bilo kao stvoreno za dvoje ljubavnika! "Večera je gotova", oglasio je netko izvana. Sharon je počešljala svoju dugu kosu, duboko udahnula i zatim krenula u noć. U velikoj prostoriji vladalo je komešanje. Sharon se smjestila pored Jakea na strujnjači od kokosa i uzela malo piletine te nekoliko šnita ananasa. Uz to je bio poslužen i skupi kalifornijski Pinot Noir i vrela kava. Jake je pridigao svoju šalicu. "Sada, kada ćemo se uskoro morati rastati od ovog tropskog raja, kuhari su konačno naučili kako skuhati kavu na otvorenoj vatri." Duboko je udahnuo jaki miris kave. "Hmm.. jednostavno božanstveno!" Bacivši pogled na Sharonin tanjur zatresao je glavom. "Trebala bi više jesti, draga moja. Premršava si." "Pa, ne znam", prekinuo ga je Cam i sjeo sa Sharonine druge strane. "Meni se dopada ovakva kakva jest." Začuvši zvuk njegova glasa, Sharon više nije bila kadra percipirati niti jedan razgovor koji se vodio u njenoj neposrednoj blizini. Njihove su se ruke dodirnule i ona zadrhti. Cam joj se nasmijao. "Zaista si mnogo toga propustila, Sharon. Voda u laguni je bila božanstveno topla." Sharon podiže pogled prema njemu. Njegova tamna kosa još je bila mokra, i izgledao je poput nekog dječaka. No Cam nije bio dječak, već odrastao muškarac koji je točno znao što s njom radi. Brzo je skrenula pogled u stranu i pokušala se koncentrirati na jelo. "Čini mi se da si milijun svjetlosnih godina udaljena od mene", primijetio je Cam ljubazno. "Misliš li već na sutrašnju scenu?" Sharon zadrhta. Sutra će završiti snimanje današnje scene. Na sreću, scenarij je predviđao da ona, prije nego što dođe dalje od poljubaca, u posljednjoj minuti otrči
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prema valovima. No pri kraju filma njihova će ljubav dostići strastveni finale. Već se sada bojala te scene. "Nešto te tišti", rekao je Cam kada mu ona nije odgovorila. "Želiš li razgovarati o tome? Možeš mi se mirne duše otvoriti." Bez sumnje bi ju zainteresirano poslušao - ali što bi mu trebala reći? Da ga svaku noć sanja? Da po prvi put nakon što se razvela od Boba osjeća nešto prema jednom muškarcu i da se boji tih osjećaja? Cam je izgleda čekao njen odgovor, no ona ga je samo nijemo gledala. "U redu. Dakle, ne želiš razgovarati." Sharon se brzo nasmija. "Ma, zaista nije ništa Cam, samo sam umorna. Pa danas smo dugo radili." "I s kakvom predanošću!" Jani podiže svoju čašu. Za naše kamermane, osvijeljtenje, tonske tehničare, kaskadere, maskere, za našeg redatelja, filmsku kompaniju Fanfare i Claya Brandona koji je sve ovo omogućio. No naročito za Cam i Sharon, koji su oživjeli scenarij." ‘Živjeli!" Jake je također podigao svoju čašu. Bili su dobar tim, i Sharon je već sada osjećala da će joj svi ti ljudi nedostajati - no najviše od sviju, Cam. "Jedva čekam premijeru", nastavio je Jake. "Uvijek se razniježim kada vidim svoje djelo na velikom ekranu i kada vidim da publika pozitivno reagira." Pogledao je Sharon. "Jesi li spremna za sutrašnju veliku scenu’" "Jesam, naučila sam tekst, ako na to misliš", odvratila je Sharon. "Sretna sam što ćemo konačno pričati. Kada se sjetim jučerašnje scene kada sam se satima morala blistavo smiješiti..." Cam se nasmija i namigne joj. "Pa nisi se samo blistavo, smiješila Sharon! Bila si i u vodi." Kako li je samo mogla zaboraviti na to! Morala je gola izaći iz vode. Cam je svojim zelenim očima promatrao njeno blještavo tijelo, i ona je u njegovom pogledu prepoznala požudu. "Ne", odvratila je "nisam zaboravila na to." "Tu scenu nitko neće brzo zaboraviti. Kao ni ovu današnju." Jani se smijuljila udarivši laktom Briana, jednog od kamermana, u rebra a zatim je ustala protežući se. "Što se mene tiče,ja ću u krevet." "Dobra ideja. Sutra svi već moramo biti na nogama kada sunce bude izlazilo", složio se Jake. "I sutra ćemo imati dug dan." Svaki je dan dug, i sa svakim se bliži kraj snimanja na ovom otoku, pomislila je Sharon promatrajući kako svi polako jedan za drugim napuštaju šator, sve dok nije ostala sama s Camom.
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On ju je neko vrijeme samo nijemo promatrao. "Ja bih želio još malo uživati u mjesečini. Hoćeš li samnom?" upitao je zatim. Sharonin pogled zastade. Cam ju je promatrao. Je li se bojala ostati nasamo s njim? Znao je da njen interes za njega nije vezan isključivo uz ulogu. Osjetio je i prepoznao to u Sharoninim pogledima, u njenom glasu kada je razgovarala s njim. No ipak je djelovala hladno i činilo se kao da ju ne interesira ništa osim posla. Već su gotovo dva mjeseca bili na ovom otoku. Napetost između njih, koja gotovo da se mogla osjetiti, rasla je iz dana u dan, no Cam se ipak nije uspio približiti Sharon. Nije znao ništa o njoj. Sada se međutim opasno približavao kraj snimanja i imao je neodređen osjećaj da je propustio nešto značajno. Nagnu se prema njoj i prihvati ju za ruku. "Ideš li samnom na plažu?" ponovio je pitanje. Je li to bilo zato što je znala da će se uskoro rastati? Ili je razlog u prodornosti njegova pogleda? Sharon potvrdno klimnu glavom. Neko su vrijeme šetali bez riječi pješčanom plažom i prepustili se tropskoj noći. Kada su stigli do jedne mjesečinom obasjane litice, Sharon je sjela. Cam se spustio pored nje i ona je osjetila toplinu njegova tijela. Duboko je udahnula. "Kako je ovdje lijepo!" "Da", odvratio je Cam tiho. "Filmska kompanije nije mogla odabrati bolje mjesto. "Pitam se kako im je uopće pao na pamet ovako maleni otočić. Pa to je tek mjestašce veličine zrna graška usred Pacifika." "Vjerojatno su bacali strelice na kartu", odgovorio je Cam, nasmijavši se promatrajući pritom odsjaj mjesečine na Sharoninu jednoličnom izrazu lica. "Ma, ne, ustvari je Clay Brandon izabrao ovo mjesto. On je također investirao najviše novca." "Ako ga ikada upoznam, zahvalit ću mu na ovome", rekla je Sharon sanjareći, i na tren je zatvorila oči. Cam je prebacio ruku preko njenih ramena. Osjetila je kako ju njegov dodir uzbuđuje, no nije uzmakla pred njegovim njim. U njegovom se naručju osjećala sigurno. "Gledala sam tvoj posljednji film", rekla je nadajući se da on neće moći čuti otkucaje njena srca. "Onaj vestern. Inače nemam baš visoko mišljenje o takvim filmovima, no taj mi se dopao. Kada je negativac na kraju umro, čak sam i pljeskala" Cam se od srca nasmijao. "Italo vesterni su uvijek zabavni, jedino što imaju niske budžete, loše traperice i napukle čizme s kojima uvijek negdje zapneš, a temperature su uvijek oko četrdeset u hladu."
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"Ali taj film je zaista bio uspješan. Izgleda da se ipak isplatio?" "Istina, no Ljeto strasti može biti još uspješniji, Sharon. Scenarij, redatelj, tim - sve to nije moglo biti bolje!" Sharon je promatrala njegovo lijepo oblikovano lice i energičnu bradu. "Da, znam. Scenarij mi se doista sviđa. Pročitala sam ga tri puta." "Tvoj sam posljednji film pogledao tri puta. No nije baš po tvojoj mjeri." Sharon u nedoumici spusti pogled. "I unatoč tome si izdržao tri puta?" Cam klimnu glavom. "Da. Mislim da me upravo ona scena u kojoj si razbila čašu bacivši je 0 kamin i zatim istrčala iz sobe uvjerila u to da si ti savršena glumica za ulogu Paule Evans. Već sam tada pokušavao zamisliti kako bi izgledala u sarongu. Zamišljao sam kako ti kosa pada niz leđa. Pitao sam se kakav je to osjećaj imati te u naručju. U svakom slučaju, od tog trenutka znao sam da moraš glumiti Paulu - ti, i niti jedna druga. "A što Cameron Martin jednom odluči, to i dobije", ubacila je Sharon kako bi prekrila svoju nelagodu. "Mislim da bi svaka žena koja ima dobru figuru i dobre noge mogla igrati ulogu Paule Evans." Istog trena požalila je što je to rekla. Odjednom joj je na pamet pala pomisao da bi upravo ovaj film mogao biti vrlo važan za Cama, bez obzira na to iz kojeg razloga. "Alija nisam želio bilo koju", rekao je Cam smireno. "Želio sam tebe. I u pravu si, obično dobijem ono što želim. Barem kada se radi o filmovima." Duboko je udahnuo. "Ne želim da ovo zvuči umišljeno, Sharon. To je jednostavno istina. Znam svoje mogućnosti i znam koliko dobar moj rad može biti uz prave partnere, a koliko loš uz krive. A ti svoj posao obavljaš prokleto dobro, i to je jedino važno." Bi li ulogu Paule igrala jednako dobro kada Cam ne bi imao taj elektrizirajući učinak na nju? Je li možda slutio daje ovo za nju bilo više od uloge? Već je nekoliko puta zamišljala kako bi to zaista izgledalo, kada bi se s njim nalazila na tropskom otoku, da oko njih nema ničega osim plavog neba i bijelog pijeska. Zamišljala je kako osjeća njegove usne i toplinu njegova tijela dok strasno vode Ijubav na plaži! Pogledala je prema mjesečinom obasjanoj laguni i pomislila na scene koje su upravo bili snimili, i na one koje će tek doći. Za nekoliko dana odletjet će kući - napustit će ovaj svijet snova. Cam se nagnuo prema njoj i primio ju za ruku. "Ponovno si odsutna. Jesi li možda u Los Angelesu? Bojiš li se povratka kući?" "I da i ne", odvratila je Sharon iskreno. "Radujem se povratku, no nedostajat će mi sve ovo. Prvi sam puta ovdje. Boravak na Pacifiku bio je kao prekrasan san."
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"Snimanje filma uvijek je pomalo nalik snu, no kada je posao gotov, dostigne nas stvarnost. Kao sada naprimjer. Mjesec, zvijezde, prohladni zrak - sve je to stvarno Sharon." Njegove riječi su ju očarale i ona sneno sklopi oči. "Znaš li da smo po prvi put sami?" Cam se pitao nije li ona jednostavno odbijala uvidjeti sve to što se među njima događalo. Zar nije vidjela kako se lako moglo dogoditi da ovdje na mekom pijesku vode Ijubav? Zar nije znala da ga izluđuje samo svojim pogledom? Sharon otvori oči i klimnu glavom. "Znam, no pitam se je li to pametno." Cam je primijetio kako je odjednom čvrsto stisnula usnice. "Znači nisam se prevario. Cijelo vrijeme me namjerno izbjegavaš!" ustanovio je. Kako mu je mogla priznati da je to istina, a da ne napravi budalu od sebe? Nevoljko je uzdahnula. "Mislim da se ne bismo trebali odveć zbližiti." zastala je i okrenula glavu. "Ovdje smo, gotovo u raju", nastavila je smireno. "U ovakvom okruženju lako bi se mogle dogoditi stvari koje ćemo kasnije požaliti." Čekala je njegov odgovor, no Cam je šutio. "Vjerojatno sve uzimam previše ozbiljno. No kada bi me bolje poznavao, razumio bi." "Ja bih te rado želio bolje upoznati", rekao je Cam smirenim glasa. "No izgleda da mi baš i ne daješ priliku da to učinim." Sharon se nemirno pomicala na litici. Dozvolila ja da dođe do ovoga, iako je odlučila držati se podalje od njega. Bojala se kojim će tokom sve ovo nastaviti. Cam je osjetio njen nemir. Zar nije postojao način da probije njenu čvrstu ljusku? Još do prije nekoliko trenutaka nje imala ništa protiv njegova dodira. Međutim, sada je bila nedosežna kao i litica na kojoj su sjedili. Uskoro će završiti snimanje i njihovi će se putevi razdvojiti. Potišten, prihvatio je činjenicu da mu nije uspjelo zbližiti se sa Sharon, te da ne postoji baš velika vjerojatnost da će u ovo kratko vrijeme koje im je ostalo, uspjeti probiti led. "Bojiš li me se?" upitao je, ne okolišajući. Prestravljena, najprije nije odgovorila. Potom je ponovno došla do riječi. "Pomalo", priznala je oklijevajući. "No mislim da se ponajviše bojim sama sebe." "Jesi li uvijek ovako otvorena?" "Obično jesam..." "To mi se sviđa." Neko su vrijeme šutke sjedili jedno pored drugog, a zatim je Cam sišao sa litice. Kada
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je progovorio glas mu je zvučao promuklo. "Kao što je Jake već rekao - sutra nas čeka dug dan. Hoćemo li krenuti?" Sharon klimnu glavom i ustade. Osjećajući njegovu toplinu kada su se vraćali, gotovo je ostala bez daha. Očekivala je da će iskorisiti mjesečinu i činjenicu što su sami, ali kako to nije učinio, ona je mrzila samu sebe zbog činjenice što je razočarao njena očekivanja. Sharon je probudila buka tropskih ptica. Osjećala se svježe i odmorno. Nakon jučerašnje večeri mislila je da neće moći oka sklopiti, no spavala je iznenađujuće duboko, ne sanjajući smaragdno zelene oči i blještavo bijele zube. Nabrzinu je obukla kućni ogrtač i požurila prema improviziranom tušu. Bilo je zauzeto. Sharon je stoga sjela na deblo i ukopavala nožne prste u pijesak. Odjednom su se vrta tuša otvorila i izašao je Cam. "Rano si ustao." Kratko joj se nasmijao. "Do snimanja je ostalo još samo sat vremena. Što kažeš na doručak?" Sharonin pogled prešao je preko Camova brončano osunčanog tijela i bijelog ručnika koji je omotao oko bokova. Srce joj zakuca brže. "Imam vremena samo sa brzu kavu. Leti treba upravo toliko vremena da se pobrine za moju kosu." "Osim toga, na snimanju ovog filma relativno malo vremena prođe uludo, zar ne? Bar se ne moramo brinuti o garderobi." Cam se široko nasmija. "Pričekat ću te, pa ćemo popiti kavu." Sharon nije bila sigurna da ovako rano ujutro želi biti s njim, no ovako nabrzinu nije mogla smisliti nikakav izgovor. Prošla je pored njega, ušla u malenu tuš-kabinu i za sobom zatvorila vrata. Duboko je udahnula i uživala u osjećaju koji je hladna voda ostavljala na njenoj koži. Kako će moći odglumiti današnju scenu? Sama pomisao na Camovu blizinu, pomisao da ju čeka omotan samo ručnikom, u njoj je probudila osjećaj kao da gori. I u posljednjem filmu glumila je u ljubavnim scenama, no nikada se nije osjećala kao sada. Ne, morala si je konačno priznati da je sam Cameron Martin u njoj budio tu iznenadnu, divlju žudnju u njoj. Ta ju je pomisao gotovo izluđivala. Osim toga, bilo joj je neugodno. Pa što će on misliti o njoj! Ljutito je zatvorila vodu i obukla ogrtač. Kada je izašla bilo joj je hladno. "Brr, voda je baš hladna." Nesigurno se nasmiješila Camu. Cvokotala je zubima. Cam joj je prišao i prebacio ruku oko njenih ramena. "Bila si predugo pod tušem. Dođi, ugrijat ću te." Ne! povikala je u sebi. Ne, ne, ne! No, već je bilo prekasno. On ju je već bio zagrlio i
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ona se privila uz njegovu suncem ugrijanu kožu. Rezignirano je zatvorila oči. Cam ju je oprezno počeo milovati. Njena uska leđa, napete vratne mišiće. Kako su njegove ruke silazile sve niže tiho je uzdahnula. Nikada se nije osjećala tako lijepo i sigurno. "Je li ti sada toplije?" Cam je bio udaljen od nje upravo onoliko koliko mu je bilo dovoljno da ju dotakne ispruženom rukom. "Da", prošaptala je. Kada bi ju sada pokušao poljubiti, ne bi bila kadra ništa poduzeti protiv toga. Cam se polako nagnuo prema njoj, a zatim su se njihove usne spojile u dugom, nježnom poljupcu. "Za ime božje, ne možete li pričekati dok ne budete pred kamerama?" S ručnikom prebačenim preko ruke Jani je došla do njih. Oklijevajući su se odvojili. Sharon je u nelagodi uperila pogled u pod, no Cam se nasmijao. "Morali smo malo vježbati, Jani." nasmijao se vragolasto. "No nemoj nikome reći." Jani je otvorila vrata tuš-kabine no prije nego što je ušla zastala je i dobacila im jedan čeznutljiv pogled. Sharon pomaknu vlažni pramen kose s lica, u sebi zahvaljujući na ovom prekidu. "Žao mi je." Cara je rukom prolazio kroz razmršenu kosu. "Tuš nije baš neko skriveno mjesto", rekla je Sharon, još uvijek dolazeći do daha. "Nije baš najbolje mjesto za ljubavnu scenu bez kamere!" Da Jani nije naišla, ja bih zaista bila spremna s Camom leći na pijesak, pomislila je. Camove su se oči sjajile. "Vjerojatno si u pravu. Livade u unutrašnjosti bile bi prikladnije!" No u Camovu pogledu pojavilo se i nešto drugo osim tog vragloastog sjaja, nježnost koju Sharon do sada nikada nije vidjela. Čak je i njegov glas zvučao nježno. "Ovo zaista nije bilo loše, ili?" Ne samo da nije bilo loše - bilo je prekrasno. No Sharon je samo zatresla glavom. Bez daljnjih komentara okrenula se i pošla kratkim putem prema kampu. Znala je da ju Cam slijedi, sa svakim je korakom osjećala njegov pogled na svojim leđima. Trudila se hodati opušteno, no činilo joj se da tu zadaću neće moći savladati. Predodžba da vodi Ijubav s Camom na livadi ovladala je njenim mislima. Bila je svjesna da njen otpor svake minute sve više slabi, a najviše ju je brinula činjenica da je propustila pred njegovim zavodničkim umijećem. Bio je nježan, spretan i očito iskusan, i ona se bolno pitala koliko mu se žena već bilo podalo. Čak i da ga nije pratio njegov legendarni glas -
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nakon ovoga bi bila sasvim sigurna da je majstor u umjetnosti zavođenja. On nije pripadao onim muškarcima s kojima bi ona započela vezu - ili još gore, onima u koje se htjela zaljubiti. A saznanje da se nije mogla braniti niti od jednog kao ni od drugog činilo ju je nesretnom. Sada više nije imala vremena za kavu. Požurila je ravno prema Leti Lopez, jednoj od najboljih stilista za kosu i maskerki koje je poznavala. Leta ju je već čekala držeći se za glavu. "Isuse, kako to izgledaš!?" povikala je s negodovanjem. "Kosa ti je od sveg tog sunca i slane vode poput slame! 1 obrazi su ti previše crveni! Bila si predugo na suncu." Sharon je sjela na rasklopni stolac i pogledala prema Camu koji se upravo pojavio u oratnji svog stiliste. Pomirbeno se nasmiješila Leti. "Pa ovdje je to teško izbjeći." "No u tom slučaju moraš nositi šešir", odvratila je Leta i zatresla svojim tamnim loknama. Ručnikom je osušila Sharoninu kosu i zatim na nju stavila balzam za njegu i zatim ju počela češljati. "Ramena su ti zlatnosmeđe boje, upravo onakve kakva nam je potrebna za snimanje, no ukoliko ti ne uspijem posvijetliti lice izgledat ćeš kao jastog!" Nije sunce razlog mom rumenilu, već Cameron Martin, pomislila je Sharon, no pazit ću da to ne priznam. Bilo je dovoljno teško priznati samoj sebi. U tom trenu susreli su im se pogledi, i činilo se da ju on miluje svojim nježnim pogledom. Leta je počela šminkati Sharonino lice. "Još si uvijek previše crvena", zanovijetala je. "Danas nećeš izgledati baš savršeno, Senorita." Danas neće ni glumiti baš najbolje! Cam je bio gotov, ustao je i zavjerenički joj namignuo. Sharon je požurila kako bi došla u onaj dio gdje su bili odvojeni, dio koji je bio namijenjom presvlačenju. Plahte koje su bile obješene na konopcu bile su zaštita od nepoželjnih promatrača. No danas je Sharon poželjela da se umjesto njih radi o debelim zidovima iza kojih bi se mogla sakriti. Osjećala se jadno i bila je zbunjena. Obukla je svoj sarong. Bacivši pogled preko plahte ugledala je Cama koji je upravo prebacivao maramu preko svojih bokova. I on je primijetio nju i pogledi su im se sreli. Je li znao koliko joj je teško nastaviti glumiti jučerašnju scenu? Neće li ju izdati njeno vlastito tijelo? Nevoljko je krenula prema setu. Znala je da će joj sljedećih nekoliko sekundi biti potrebna sva snaga i svo njeno glumačko umijeće. Kada je konačno stajala s Camom pred kamerama, i dok su njegove tople ruke
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proučavale njeno tijelo, dok su se njegove usne nalazile uz njene, konačno joj je postalo jasno u što se upustila. Morala se boriti protiv Camove očite želje i vlasita uzbuđenja... "Ne ljubi me otvorenih usta" šapnula mu je, "i ne diraj me gdje god stigneš!" Riječi koje mu je prišapnula kamera nije snimila, a nisu se mogli vidjeti ni pokreti njenih usana. Osjećala je olakšanje. No Cam je suzio oči. "Od nas se očekuje ljubavna scena", rekao je Ijutito no nepokretna izraza lica. "To ti međutim ne daje pravo da besramno iskoristiš situaciju", nastavila je utapajući prste u njegovoj kosi. Spustio je glavu sve dok njegovo lice gotovo nije dodirivalo njena ramena. "Jučer ti to nije toliko smetalo", podsjetio ju je. Na koži je osjetila njegov topli dah, i zatvorila oči. "Danas je međutim, drugačije." Camovi prsti prelazili su niz Sharonina leđa i ona se prisiljavala da nastavi mirno disati. Ovaj muškarac ovdje je glumac, prizvala je činjenicu u sjećanje. A ja sam glumica! Zaboravi sunce, pijesak, palme i plavo nebo, zaboravi činjenicu da se nalaziš u raju na zemlji i da želiš spavati s ovim nemogućim čovjekom! "Dovraga!" Njegove usne naišle su na otpor njenih zatvorenih usana. "Prokletstvo, Sharon! Što je s tobom? otvori usta! Trebala bi glumiti ženu koja mi se predaje!" Kamera broj dva bila je uperena u Camova leđa i Sharon je iskoristila tu priliku kako bi mu uputila ljutiti pogled. "Trebao bi me ljubiti zatvorenih ustiju", promrmljala je. "Ukoliko nastaviš biti ovako tvrdoglav..." "Tvrdoglav? Ja samo glumim svoju ulogu! Ako je netko tvrdoglav, onda si to ti! Ti si glumica, dakle - glumi!" Polako je postajao ljut. Rukama je obavio njene bokove, nježno grickajući njeno uho. To međutim nije bilo u scenariju i Sharon je odmaknula glavu. Izraz Jakeova lica nije nagovještavao ništa dobro. "Rez!" povikao je. "Što dođavola vas dvoje izvodite? Pa ne snimamo ratni film!" "Reci to Sharon", promrmljao je Cam oblačeći svoj ogrtač. Jake pogleda Sharon, očito očekujući odgovor. Svi pogledi bili su upereni prema njoj i osjetila je kako joj se krv slijeva u glavu. "Nije se držao scenarija", rekla je konačno izbegavajući redateljev pogled. "Je li to sve?" upitao je Jake zbunjeno. Kada Sharon nije odgovorila duboko je udahnuo. "Popij šalicu kave i umiri se, Sharon." Sharon se umotala u svoj sarong i požurila u smjeru kuhinjskog šatora. Kako je uopće mogla objasniti Jakeu što joj se događalo.
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Dok je lijevala kavu u plastičnu šalicu, prišla joj je Jani. "Dobro, reci mi Sharon što se to dogodilo? Danas glumite mnogo lošije nego jučer. Jeste li se posvađali? Kada sam vas jutros vidjela mislila sam da će danas biti naročito dobro!" "Ne želim razgovarati o tome." Sharonine su se ruke toliko tresle da je prolila kavu. Prihvatila je šalicu objema rukama i sjela na klupu. Jani zatrese glavom. "No hajde, Sharon. Ja sam ti prijateljica. Ispričaj mi što se događa." "Svi ponekad imamo loš dan, Jani", odgovorila je Sharon tiho. "Danas baš nisam raspoložena za snimanje ljubavnih scena." "Nisi raspoložena?" ponovio je Jake koji je upravo ušao u šator. Pokretom glave dao je Jani do znanja da ih ostavi same. Kada je ona izašla, suženim je očima promotrio Sharon. "Ti si dobra glumica, Sharon. I inače se ne ponašaš kao neka diva. Što dakle znači to da nisi raspoložena?" Sharon duboko udahne. "Svatko ima pravo na loš dan, Jake." "Ne kada to košta tisuće dolara. Cam kaže da je on pogriješio. Je li to istina?" "Ne..." "Nego što?" Sharon spusti pogled. "Ne želim razgovarati o tome." "Kako bismo onda trebali nastaviti snimanje ako ti ne želiš razgovarati o tome?" Jake je gotovo vikao, a boja njegova lica postala je za nijansu tamnija. Zabrinuta, Sharon je ustala. "Molim te Jake, ne smiješ se toliko nervirati. To nije dobro za tvoj želudac." "Pa reci mi nešto što me neće uzbuđivati. Reci mi da ćemo ovaj prokleti film dovrštiti u zadanom roku." Prijeteći je podigao ruku. "Sharon, ti si profesionalac i sve što tražim od tebe je profesionalizam. Što se mene tiče možeš biti depresivna, možeš imati vodene kozice ili tko zna što. Ali samo u pauzama između snimanja. Film mora biti dovršen. Jesmo li se razumjeli?" Sharon baci čašu u kantu za smeće. "Možda mi je već dosta tih ljubavnih scena, Jake. Moraš priznati da ih je popriličan broj." Pogledao ju je namršteno. "Pročitala si scenarij i prihvatila ulogu, Sharon. Odakle sada takvo ponašanje, kada nam je ostalo svega još nekoliko dana do kraja?" Da, odakle to? Uspjela se nasmiješiti. "Žao mi je Jake. Neće se više ponoviti." Jake je rukom prošao kroz kratku, sijedu kosu. "Gledaj, trebamo još samo tu ljubavnu scenu pa smo za danas gotovi. Sutra ćemo nastaviti s podvodnim snimanjem. Ne, čekaj, možemo danas snimiti tu scenu a sutra ovu ljubavnu. Bi li išlo tako?" Sharon s olakšanjem klimnu glavom. "Može, hvala ti Jake."
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"Nema problema. Snimanje počinje za dvadeset minuta." Sharon i Cam oboje su bili dobri plivači i pristali su na podvodno snimanje bez kaskadera. Sharonino se raspoloženje popravilo kada je pomislila na to da je za danas slobodna. U sljedećoj sceni ona i Cam su trebali samo plivati i roniti u laguni kako bi pogledali tropske ribe i koraljne grebene. Na kraju su im se trebali susresti pogledi, a ruke dodirnuti. Ništa više od toga. Da, to će proći u redu, biti će kadra odglumiti sljedeću scenu. Zatim je scenarij predviđao da Sharon otkrije veliku školjku. Naravno, radilo se o umjetnoj, no izgledala je nevjerojatno stvarno. Sharon je trebala nogom zapeti u toj školjci, a Cam ju je trebao spasiti, zatim se trebao vratiti na plažu, čvrsto ju grleći. Kraj scene. Da, mogla je to odglumiti, a sutra će možda biti u stanju odigrati ljubavnu scenu. "Još deset minuta!" povikao je netko, i Sharon je krenula prema setu. Voda je bila kristalno čista, a popodnevno sunce svoje je zrake pružalo po pjeskovitom tlu lagune osvjetljavajući litice i koraljne grebene, a Sharon je imala osjećaj da pliva u nekom prekrasnom akvariju. Cam je plivao tik uz nju. Kada su stigli do mjesta gdje je bila postavljena umjetna školjka nakratko su izronili kako bi udahnuli. Zatim su ponovno nestali pod površinom vode. Cam se držao blizu Sharon kada je ona zastala kako bi pogledala školjku. Ona se otvorila i Sharon je - upravo kako je pisalo u scenariju - uplašeno uzmakla. U tom trenu školjka je zahvatila njenu nogu i zatvorila se. Kamerman je prišao sasvim blizu kako bi posve uhvatio njen strah. Istovremeno, stigao je Cam kako bi ju oslobodio. No ipak nije sve bilo onako kako je bilo predviđeno. Školjka se zaglavila, a i o bolovima u scenariju nije bilo niti riječi. Sharonina noga pakleno je boljela. Očajnički je tražila Cama koji je pokušavao osloboditi mehanizam koji bi ponovno trebao otvoriti školjku. No nije mu uspijevalo. Sharon je zaista bila uhvaćena. U paničnom strahu mahala je rukama, činilo joj se kao da će joj se pluća svaki čas raspuknuti. Odnekuda se stvorila maska s kisikom. Nakon nekoliko, žurnih udisaja počelo joj se vrtjeti. I Cam je imao masku za disanje i zajedno s ostalim muškarcima pokušavao je otvoriti školjku. Sharon više nije precipirala gotovo ništa. Bol u njenoj nozi postala je nepodnošljiva a u glavi joj se vrtilo. Kada je ponovno došla k sebi, ležala je na plaži i cijelim se tijelom nekontrolirano
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tresla. Cam je bio nagnut nad njom i ona je osjećala njegove tople ruke na svojoj ozlijeđenoj nozi. Jake joj je dodao čašu Brandyja no nije ju mogla držati. Na kraju joj je Leta u usta sasula jako piće. "Oprosti", prošaptala je, gledajući Jakeovo zabrinuto lice. "Obećala sam ti da neću pokvariti scenu." "Pa nisi ti kriva", odvratio je Jake. "Prokleta naprava nije funkcionirala. Kako se to samo moglo dogoditi! Sada znaš zašto redatelji svaki put umiru kada njihove zvijezde odbiju da ih zamijene kaskaderi! Dovraga, Sharon, mogla si se utopiti!" Sa onoliko maski za disanje u blizini?" Sharon zatrese glavom. "Samo je malo natučeno. Sutra ću sigurno opet biti u redu." "Sumnjam", prekinuo ju je Cam. "Ja sam gotovo sigurno uvjeren da nekoliko dana nećeš moći hodati." Jake uzdahnu. "Misliš da je noga slomljena?" Cam slegnu ramenima. "Mogli bismo radiom pozvati liječnika sa jednog od susjednih otoka, no mislim da će to samo još više odužiti cijelu stvar. Ta noga mora na rentgen." Jake baci pogled na sat. "Za let nam treba tri sata. No, k vragu, izgubit ćemo dva ili tri dana. Poslije ćemo nadoknaditi sve to, a Brandon ne mora saznati za ovo." Sharon iscrpljeno sklopi oči. Tim i oprema brodom su bili dovezeni do atola, a Cam i ona su doletjeli. Vodeni avion sada je bio parkiran u laguni, i kao da ih je čekao. "Osjećaš li se dobro? upitao je Cam kada su se uzdigli sa tirkizno plave vodene površine i počeli letjeti ravno prema suncu. Sharon je izravnala svoje sunčane naočale i namjestila se u svom sjedalu. "Da." odgovorila je. "Staviti jastuk pod moju nogu bila je dobra ideja." Cam ju je pažljivo promatrao. "Izgledaš kao da te još uvijek boli." Uzdahnula je. "Malo, da. Upravo sam pomislila na Jakea. Zaista ima nezahvalan posao. A ja mu baš i nisam bila od pomoći." "Pa nisi ti kriva što školjka nije funkcionirala." "Nisam, ali ja sam inzistirala na tome da danas snimamo podvodne scene." "Vjeruješ li da se ovo nebi dogodilo da smo čekali do sutra?" Sharon zabaci glavu unatrag. "Ne znam. Samo znam da je danas grozan dan." Cam se tmurno nasmija. "I ja mislim isto. Trebalo bi ga izbrisati iz kalendara." Sharon baci pogled prema njemu. Upravljajući avionom djelovao je sigurno i samouvjereno. Ponovno su bili sami i ona je morala pokušati izvući najbolje iz te
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situacije. Kako bi skrenula misli s te činjenice promijenila je temu. "Kod snimanja filmova u prvom se redu radi isključivo o novcu. Jake se izgelda boji da će Clay Brandon poludjeti ukoliko se točno ne budemo držali plana. Pritom Clay vjerojatno financijski dobro stoji s obzirom da mu je knjiga postala bestseller." Cam se nakratko zgrčio, i zatim ponovno opustio. "Možda je čovjek sve do posljednjeg centa uložio u ovaj film." "Možda. Jesi li ga ikada upoznao?" Cam odmahnu glavom. "Postoji li uopće netko tko ga je upoznao? Taj je čovjek velika nepoznanica! Čak i na koricama knjige nije izašla njegova fotografija." "Možda nije fotogeničan." "Moguće. Moj agent misli da ne voli javnost. Što misliš, je li u ovoj knjizi opisao osobna iskustva? Vrlo je osjećajno napisana. Rado bih ga upoznao." Ona se nasmija. "Možda je ime Clay Brandon tek pseudonim i on je u stvarnosti žena." "Misliš li da je tako? Hoćeš li čuti moje mišljenje? Mislim da bez obzira na to tko je on, Clay Brandon može biti ponosan na svoje djelo." Oboje su neko vrijeme šutjeli i zabavljali se svatko svojim mislima. "Moram ti se ispričati za jutrošnje ponašanje", progovorila je Sharon odjednom, tiha glasa. "Baš se nisam ponijela profesionalno." "Ni ja nisam bio baš najbolji", odgovorio je. "Možeš li mi objasniti što te toliko naljutilo? Ne bih želio ponoviti istu grešku." Bio je vrlo ozbiljan i nevjerojatno privlačan tako daje Sharon zaboravila sva obećanja koja si je zadala. "Vrlo mi se sviđaš, Cam. Nikada ranije nisam miješala posao i osjećaje, i bojim se - bojim se da sam se uplela u nešto s čim ne mogu izaći na kraj." Njegovo iznenađenje nije bilo odglumljeno. Veselo se nasmijao. "A, tako? Ti si se znači jutros samo branila od mog neodoljivog šarma?" Nadglašavajući buku motora njegov je glas djelovao čvrsto i smireno. "Dakle, bio sara u pravu. Između nas se doista događa nešto posebno." Odjednom je. Sharon postala svjesna kamo bi ju mogla odvesti njena iskrenost. Brzo je zatresla glavom. "Snimamo vrlo erotski nabijen film u vrlo romatničnom okruženju. Cam. Fizički se upoznajemo. Trudimo se da sve izgleda što stvarnije, a i sam znaš da ponekad nije tako jednostavno isključiti se nakon snimanja." Cam joj je dobacio zagonetan pogled. "Da, znam. I misliš li da je samo u tome stvar?"
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Ona odlučno izbaci bradu. "Da, to je sve." Cam je šutke primio njene riječi. Ponovno se zatvorila u sebe. Osjećao je bolnu nježnost prema njoj. Sve na njoj djelovalo je tako krhko. U njenoj se prisutnosti osjećao bespomoćno. A k svemu tome, još ga se i bojala. To mu je priznala jučer navečer. No je li taj strah zaista bio uperen prema njemu? Ili se jednostavno bojala bilo kakve veze? Pitao se postoji li nešto u njenoj prošlosti, što bi ju moglo potaknuti na to da izađe iz svoje puževe kućice. Ih je razlog bio u tome što je bio poznat, što je bio zvijezda? Bi li se možda drugačije ponašala daje on sasvim običan muškarac kojeg je upoznala u nekom supermarketu? Njegove su se zelene oči zatamnile. ‘‘Što ti se to na meni ne dopada, Sharon?" upitao je naglo. "Je li u pitanju glas koji me prati?" Sharon se nemirno namještala u svom sjedalu. "Nije u pitanju tvoj glas, on nije tajna, Cam. Imao si žene iz gotovo polovice svijeta. A ja ne bih željela biti još jedna točka na tvojoj karti." "Tračevi." frknuo je. "Zar se zbog svih tih ‘tračeva’ nikada nisi oženio?" ispitivala je, bez daha. Neko ju je vrijeme šutke gledao. "Bio sam oženjen, ali ne znam kakve to veze ima sa ovim. Osim toga, i ti si bila udana, Sharon." "Tko ti je to rekao?" naglo je upitala. "Jake. Nemoj mu zbog toga prigovarati. Jednostavno sam htio saznati sve o Sharon Bennett. A od tebe same ne bih saznao ništa. Do jučer smo uvijek razgovarali isključivo o produkciji, scenariju i groznoj kavi." Sharon se okrenula od njega i promatrala blještavu vodu ispod njih. "Moj brak je već odavno završen, i ne želim razgovarati o tome." "Što je prošlo, prošlo je. Nitko se ne može vratiti natrag, čak i ako bi to hito." "A ponekad je teško krenuti naprijed." Sharonin glas zvučao je utučeno. "Htjeli mi to ili ne, idemo naprijed, i to brže nego što sam očekivao. S ovim vjetrom u leda dobro napredujemo." Cam je ovime završio tu sumornu temu. Sharon susretne njegov pogled i slabo se nasmija. Cama je bilo teško procijeniti. Mijenjao je raspoloženje iz minute u minutu. Hoće li ga ikada zaista upoznati? Je li to zaista željela? Iscrpljena, sklopila je oči. Spavala je dulje od sat vremena. Kada se probudila Cam joj se nasmijao očima punim Ijubavi. Tijelom joj je prošla ugodna toplina. "Nisam namjeravala zaspati..." "Trebao ti je san. Osjećaš li se bolje?" Sharon zijevnu i protegnu se. "Da, čini mi se." Oprezno se pomakla a zatim joj se lice uozbiljilo. "Još uvijek boli. Gdje smo uopće?"
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"Prešli smo više od polovice puta. U vrijeme večere već ćemo stići na Guam. Ukoliko liječnik nema ništa protiv, i ako se budeš bolje osjećala - znam jedan dobar restoran..." "Dakle već si bio na tom otoku?" "Da, kada sam bio stacioniran u Vijetnamu." Odjednom joj je postalo jasno koliko malo zna o čovjeku pored sebe, čovjeku koji je s takvom sigurnošću upravljao avionom. Nevoljko se morala nasmijati. "Kakvo je bilo tvoje djetinjstvo?" Cam se nasmija. "Kada sam se rodio bio sam prevelik i pretežak. Preko pet kila. Moja se majka gotovo onesvijestila kada me prvi put ugledala. Nakon moje sestre, koja je težila oko oko tri kile vjerojatno sam izgledao poput čudovišta." "A tvoj otac?" "Moj je otac umro prije nego što sam se rodio." "O, Cam, žao mi je." "Ah, dovraga!" Rukom je prošao kroz kosu. "Moj otac nije umro. Ovo sam izjavio u svakom intervjuu kako bih spasio glas svoje obitelji. Ustvari nas je otac napustio kada sam imao dvije godine. Sjećam se samo da je bio vrlo ljut čovjek. Nikada mi nije nedostajao. Mojoj je majci bilo teško neko vrijeme, no tada je upoznala Patricka O’Shaya, jednog crvenokosog Irca i nakon toga život je postao podnošljiv. Tina i ja smo se odlično slagali s njim." "Tina je tvoja sestra?" upitala je Sharon tiho. On klimnu glavom. "Gdje živi tvoja majka, Cam?" "U Chicagu, mom rodnom gradu. Još uvijek je s Patrickom." "A tvoja sestra?" "Ona živi na Floridi. Sretno je udana i ima kuću punu djece." "Jesi li oduvijek želio postati glumac?" Cam je činjenicu da mu Sharon postavlja pitanja i da se interesira za njega, smatrao vrlo poticajnom. Možda sada konačno uspije probiti led. "Ne, ustvari nisam", rekao je. "Završio sam koledž sa diplomom iz ekonomije. Zatim je došao Vijetnamski rat. Nakon povratka neko sam vrijeme radio s malom kazališnom skupinom. To je bio početak moje karijere." Njegov pogled prešao je niz njenu vitku figuru. "Sada bih želio znati sve o Sharon Bennett, Gdje si rođena?" "U San Franciscu. Već sam kao mala djevojčica željela biti glumica. Moje su ladice bile pune fotografija, postera i filmskih časpoisa. Umjesto da pišem zadaće uvijek sam čitala
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njih." "A tvoji roditelji?" "Moj otac je odvjetnik, a majka trguje nekretninama. Moji roditelji baš nisu oduševljeni mojim odabirom karijere." "Njima bi draža bila dobra supruga s mnogo djece?" Sharon se gorko nasmija. "Pa baš i ne. Trebala sam studirati pravo. Nikada ih nisam mogla uvjeriti u to da je gluma moja jedina želja." "Znači, nije ti bilo lako." Cam ju je suosjećajući pogledao. "Što se još dogodilo u tvom životu? Je Ii bilo nečeg uzbudljivog?" "Ništa", odgovorila je Sharon brzo. "A tako mi i odgovara." "Nemaš planova za budućnost?" "Moj je život previše nestalan da bih imala dugoročne planove." "Nestalan...zvuči dobro." Cam se nasmija. "Život filmske zvijezde! Kada bi naši obožavatelji znali koliko je zahtjevan takav život!" Sharon se tiho nasmijala. "Zahtjevan? Snimanje u raju na zemlji smatraš zahtjevnim?" "Ti ne?" "Nikada neću zaboraviti taj otok." Njegove oči odavale su da se zabavlja. "Niti pijesak u tvom sarongu, ni školjku?" "Treba uvijek misliti na pozitivne stvari." Cam se široko nasmija i uperi pogled prema vodi. "Pogledaj. Ovo je također pozitivno." Ispod njih, na tamnoplavoj vodi pojavio se luksuzni brod. Cam im je ljubazno mahnuo nosačima a zatim je mašina krenula prema zapadu. Sharon je promatrala njegove crte lica i energičnu bradu. Izgledao je nevjerojatno privlačno. "Sanjaš li i ti ponekad o krstarenju?" "0, da. 1 o tome kako ću u Montani imati farmu ovaca." "To baš ide zajedno! Iz prašine na farmi na plavo more! Stanuješ Ii u Los Angelesu? Negdje sam jednom čitala da imaš vilu u Italiji." Cam se nasmija. "Ponovno dokaz o da novine šire laži! Nemam vilu u Italiji, ali zato imam kuću i dvadeset jutara zemlje u Malibu kanjonu." Pogledao ju je ispod oka. "Kuća bi ti se dopala. Rustikalna, s mnogo drva i stakla, lijep pogled." Sharon se nasmiješila. "Svijet je nevjerojatno malen. Vjerovao ili ne i ja satnujem u Malibuu, - ali na plaži - također s prekrasnim pogledom. Uvečer me uspavljuju valovi, a ujutro me ponovno bude." Camov pogled prešao je preko njenih senzualnih usana. "Idealno mjesto za vođenje Ijubavi," Sharonino srce zakuca brže. "Idealno mjesto za život", dodala je odsječno.



20



 Pompea



"Bar se ne moram bojati šumskih požara." "Ne, samo poplava." Kada se okrenula ugledala je sjaj u njegovim očima. "Sada smo kvit, zar ne?" "Da", odgovorio je stisnuvši njenu ruku. Sharon se smjestila u svom sjedalu kada ju je taksi vozio u bolnicu. "Kako je tvojoj nozi?" upitao je Cam zabrinuto. Izgledao je napeto. "Još uvijek boli. Ali mislim da nije ništa ozbiljno." "Nebi trebala tako olako shvaćati ovu situaciju. Može biti da je slomljena. Znaš što bi to značilo za film?" Sharon se osjećala bijedno. Čeznula je za ovim muškarcem kao nikada za nikim do sada, a osjećala ja da je sada ranjivija nego ikada. A on je razmišljao samo o prokletom filmu! "Možeš li misliti na nešto drugo osim na glupi film?" napala ga je, trudivši se da sakrije svoje razočaranje. Cam je uzdahnuo. "Žao mi je, malo sam nervozan. Mislim da ću se smiriti tek kad obaviš snimanje noge." Sharon skupi šake. "Znam što sve ovo znači za film i znam da sam svemu ja kriva." Cam ponovno uzdahnu. "Ne krivim te za sve što se dogodilo! Bila je to nesreća i moramo učiniti sve što možemo i izvući najbolje iz čitave situacije." Obrisao je svoje vlažne ruke o hlače. Zašto je uvijek izgovarao krive stvari kada je bio sam sa Sharon? Osjećao se kao na prvom sudaru. Da, brinuo se za Sharon i za film, no isto tako. mislio je na sate koji su bili pred njima, Želio ju je dodirnuti, umiriti ju, pobrinuti se za nju - no bojao se da će ju time preplašiti. Nakon što je ispred hitne službe zaustavio taksi. Cam se najprije pobrinuo da Sharon bude smještena u invalidska kolica. Zatim se pobrinuo da njen pregled kao i pregled snimaka obavi osobno glavni liječnik. "Ništa nije slomljeno, no morat ćete nogu štedjeti napora barem nekoliko dana", rekao je liječnik, na što se Cam konačno opustio i ponovno nasmiješio. "Dakle, možemo biti mirni. Hajdemo uzeti sobu u hotelu, Sharon a zatim na večeru." Uz pomoć dvije štake, Sharon je skakutala bolničkim predvorjem. "Ah, da - ti znaš jedan mali restoran..." "I dobar hotel. Usred centra i vrlo udoban." Ponovno su uzeli taksi. "Ljutiš Ii se još uvijek na mene?" Cam ju prihvati za ruku. Sharon je promatrala sve sjene palmi koje su postajale sve dulje kako je sunce nalazilo. Nije se ljutila na njega. Ljutila se na svoje vlastito ponašanje. Naravno da se Cam
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brinuo što će biti s filmom. No brinuo se i za nju! U ovom trenutku bi najradije bila sama s Camom na lom romantičnom otoku i ne bi se više borila protiv vlastite želje. Osjetila je toplinu njegove ruke na svojoj i nesigurno se nasmiješila. "Ne ljutim se na tebe Cam, samo sam gladna i umorna." Cam ispusti uzdah olakšanja, a zatim ju čvršće primi za ruku. "Žao mi je, trebali ste rezervirati ranije, sada Vam mogu ponuditi samo jednu sobu s bračnim krevetom, objavio je recepcionar. Pokušali su u hotelu koji je Cam bio preporučio kao i u pet drugih, i sada su se nalazili pred luksuznim zdanjem s blještavom fasadom i uniformiranim portirom pred ulazom. Cam bespomoćno slegnu ramenima. "Nemamo baš neki izbor. Možemo uzeti tu sobu ili spavati na plaži. Što kažeš?" Sharonino srce kucalo je kao da će se raspući, no glas joj je zvučao smireno. "Uzet ćemo sobu, jedva čekam pravi krevet." Recepcionar im je predao srebrnkasti ključ. Cam je prihvatio Sharon za ruku a zatim su polako krenuli prema liftu. Krajičkom oka promatrao je Sharonin izraz lica. "Dobili smo sobu broj 215, zvuči dobro, zar ne?" Sharon je bila u stanju jedino potvrdno klimnuti glavom. U njenoj se glavi sve pomiješalo. Od samog početka imala je osjećaj da će ovu noć provesti u Camovom naručju. Sve se događalo tako brzo. Nije mogla ignorirati vlastito uzbuđenje, no ipak se bojala. Je li i on bio nesiguran? Na njemu se ništa nije moglo vidjeti. Vrata lifta su se otvorila i oni su kročili u slabo osvijetljen hodnik. Cam je otključao vrata i pridržao ih kako bi ona mogla ući. Pa to nije bila soba s bračnim krevetom! Ovo je bio san! Zadržala je dah. "Zar nešto nije u redu?" upitao je Cam. Želio ju je obradovati ovom luksuznom sobom, ali ona nije izgledala baš obradovano. Sharonin pogled prešao je preko velikog ovalnog kreveta presvučenog crvenim prekrivačem od samta iznad kojeg su se, na stropu kao i sa strana nalazila ogledala. Njene su se noge izgubile u mekanom bijelom tepihu. Kupaonica je bila fantastičnija nego što si je mogla zamisliti. Staklena pomična vrata vodila su do jacuzzija. No nije se radilo o običnom jacuzziju već o gromadi lavinog kamena s malim vodopadom. Sharon je bacila pogled na cvat hibiskusa, žardina i orhideja na površini vode i zatim se okrenula prema Camu. "Pa ovo je apartman za mladence!" povikala je. "Sigurno se radi o grešci!" Cam se nasmija. "Čisto sumnjam."
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Sharon je utonula u udobni naslonjač. Ispružila je noge i mršteći se pogledala Cama. "Pa ovo će te koštati čitavo bogatstvo!" "Zar te brine novac Claya Brandona?" Cam sjede na rub kreveta. "Pitam se samo kako ćemo mu ovo objasniti." "Ovo je bila jedina soba koju smo mogli dobiti, Sharon. U ovakvom stanju nikako ne možeš prespavati na plaži. To niti jedan producent ne bi savjetovao zvijezdi svog filma. Hajdemo se osvježiti a zatim ćemo nešto jesti." Sharon se već polako počela osjećati iscrpljeno, toliko je bila gladna. Pogledala je svoje zgužvane bijele hlače i odmahnula glavom. "Ovako mogu ići samo u neki fast food restoran, ukoliko takvo nešto uopće postoji na Guamu." "Ne budi smiješna", odvratio je Cam. "Izgledaš fantastično." I on je sam sasvim dobro izgledao u svojim trapericama i bijeloj majici, razmišljala je Sharon. "Možda će osoblje restorana biti drugačijeg mišljenja i izbaciti nas." "Neće", uvjerio ju je. "Uopće ne izgledamo loše. Počešljaj se i krećemo. Umirem od gladi." Nitko ih nije izbacio iz restorana, već su ih odveli za stol koji se nalazio tik uz raskošno tropsko bilje. Za vrijeme jela, Sharon se trudila ne misliti na ovalni krevet i jacuzzi u sobi; no bezuspješno. Nije mogla prestati misliti na ono ogledalo na stropu i na to kakav bi bio osjećaj ležati u onom jacuzziju. Cam je također prilično nezainteresirano prebirao po svojoj večeri. Gotovo je izgorio od želje za Sharon. Svaki ga je njen pokret uzbuđivao. Kada je uz svjetlucanje svijeća pogledao u njene oči, znao je da i ona osjeća isto. Istovremeno, osjećao je da je ta žena nešto sasvim posebno i da mora biti vrlo pažljiv kako ju ne bi povrijedio. Nakon deserta i jake kave Cam se nagnuo prema njoj i primio ju za ruku. "Osjećaš li se bolje?" upitao je nježno. "Da, mnogo bolje..." Njen je nemir postupno jenjavao. "Drago mi je što smo ovdje, Cam. Ovo je zaista ugodan odmor nakon snimanja." Bilo bi još ljepše da nisi ozlijeđena", odgovorio je Cam i pomilovao njenu ruku. Ona ju nije povukla k sebi. "Uskoro ću ponovno biti zdrava, rekao je liječnik. Imala sam sreće u nesreći i stoga bi smo sada jednostavno trebali uživati u činjenici što smo ovdje." Cam se pred njom osjećao nervozno kao da mu je prvi put. Obožavao je Sharon, a ona je obožavala njega. Što će se dogoditi ako upravo kod nje zakaže? Sharon je osjetila njegov nemir iako si to nije mogla objasniti. Sa smiješkom je



23



 Pompea



prihvatio njenu ruku i okrenuo dlan. "Je li ti netko već čitao iz dlana?" "Ne, nikada. Nemoj samo reći da znaš kako se to radi." "Glumice ponekad imaju skrivene talente. Pogledajmo. Ovo je tvoja linija života. Dugačka je. Možda ćeš čak doživjeti stotu." "Vrlo deprimirajuća pomisao. A što je s ljubavlju?" Suzdržavajući dah očekivala je odgovor. "Tvoja linija lubavi vrlo je duboka." Sharoni se glas zatresao. "Ti si vrlo strastven muškarac." "Kladim se da je tvoja linija Ijubavi dublja od moje!" "Naprotiv, pogledaj, gotovo ju je nemoguće razaznati." "Što to znači?" Podigla je glavu i pogledala ga u oči. "Ponašaš se kao da sam opsjednut seksom, Sharon. To jednostavno nije istina. Priznajem, poznavao sam mnoge žene, ali..." "Koliko mnogo?" prekinula ga je. Napeto je očekivala odgovor. Cam je osjetio kako mu obrazi lagano crvene. "Ma hajde Sharon, mislim da..." "Koliko?" Duboko je udahnuo. "Možda dvadeset svih ovih godina. No to me ne čini kraljem seksa." "Ne, ali si prikupio brojna iskustva." S tmurnim izrazom na licu naslonio se na naslon stolca. "Zašto to činiš?" "Možda zato da bi ti se činilo kao da kontroliraš situaciju. Sama sebe jednostavno ne mogu prepoznati, Cam. Jedan dio mene upozorava me da se ne upuštam u vezu s tobom no drugi mi dio savjetuje da slijedim svoje osjećaje." "A što to znači?" upitao je Cam oprezno. "To znači - želim spavati s tobom i pomisao na to me nasmrt plaši." Zbunila ga je njena otvorenost. "Jesi li svjesna što govoriš?" upitao je tihim glasom. Ona klimnu glavom. "Da. Na neki način sam znala kako će završiti ova večer. Nisam željela da do toga dođe, no..." "Nisam ništa planirao", odgovorio je Cam staložena glasa. "Da smo uspjeli dobiti dvije sobe..." "To ne bi ništa promijenilo." Sharon je spazila želju u njegovim očima. "Vrata se mogu otvoriti." "Što bi rekla kada bih ti priznao da se bojim jednako kao i ti?" Nježno se nasmiješila. " Cjenila bih tvoju iskrenost, ali bilo bi mi teško povjerovati." "Ali tako je. Ti si nešto posebno, Sharon. Sasvim si drugačija od žena koje poznajem."



24



 Pompea



"Tvoja spoznaja te krasi." Gledala ga je, a njene su oči sjajile izazivačkim sjajem. Tiho je uzdahnuo i primio ju za ruku. "Želim te", prošaptao je promuklim glasom. "I ja želim tebe." "Krenimo", promrmljao je jedva i ustao. Ne obazirući se na ostale goste koji su se okretali za njima, njh dvoje je napustilo restoran. Kada su stigli u sobu Cam je osjetio da Sharon oklijeva. Nagnuo se prema njoj i lagano ju poljubio u vrh nosa. "Trebaš li nekoliko minuta nasamo?" Sharon nijemo klimnu glavom. "U tom slučaju nabrzinu ću otići do bara i vraćam se za deset minuta", prošaptao joj je na uho. Sharon je ušla u sobu, zatvorila vrata i naslonila se na njih teško dišući. Za deset minuta bit će u Camovu zagrljaju... Cam se nije žurio kod svlačenja. Sharon još uvijek nije progovorila niti riječ. Umjesto toga, bez riječi ga je promatrala. On je osjećao njen pogled na svom tijelu i bio je uzbuđen kao nikada do sada. Njena odjeća nemarno je bila prebačena preko naslonjača. Ona je ležala u jacuzziju a kroz vodu se moglo vidjeti njeno besprijekorno tijelo. Cam duboko udahnu. Mjesečeve zrake probijale su se kroz prozor i u bazenu se pojavila njihova srebrnkasta svjetlost. Sharon je u kosu uplela cvijet hibiskusa i Cam se morao nasmijati. Polako je ušao u vodu. Sharonin se puls pri pogledu na njegovo golo tijelo znatno ubrzao. Već ga je vidjela ovakvog, osjetila ga i sanjala o tome kako bi bilo voditi Ijubav s njim... Drhtala je od uzbuđenja. Ovoga puta nema redatelja koji bi povikao "Rez!". Ovoga puta Cam će ju uzeti u svoje naručje i neće ju pustiti. Moralo je ovako biti! Možda i nije bio samo puki slučaj to što je ona povrijedila gležanj, možda je riječ o sudbini! Sharon nikada nije vjerovala u nešto kao što je providnost, no sada je gotovo promijenila mišljenje. Cam je bio pored nje. Mogla ga je dodirnuti ali se nije usudila. Ni Cam se nije micao. Trenutno mu je bilo dovoljno to što mogu, jedno pored drugog, ležati u mjesečinom obasjanoj vodi. Kada ju je pogledao, njegove su oči na mjesečini sjajile poput dva smaragda. Sharon se osjećala kao omamljena tim pogledom. On je konačno ispružio ruku i nježno dodirnuo njeno rame. Sharon je sklopila oči, uživajući u dodiru njegovih toplih prstiju koji su se
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polako kretali sve niže. Osjećala je kako ju od želje bole bradavice. "Cam", uspjela je izgovoriti. Njegovi prsti milujući ju, klizili su sve niže krećući se prema oblini njenih bokova. Drugom rukom Cam je milovao njen vrat. Odjednom je Saron uzdahnula. Njegovi prsti dospjeli su između njenih butina i ona je zadrhtala od uzbuđenja. Cam je sagnuo glavu i divlje i strasno ju poljubio. Pritom ju je zagrlio objema rukama i privukao bliže k sebi. Zatim je obasuo njen vrat poljupcima i usne su mu krenule prema njenim grudima. Njegov je jezik nježno kružio oko njenih bradavica, a Sharon se željno privila uz njega. Cam je osjetio kako njene ruke prolaze njegovim tijelom sve do kukova. Dah mu je postao nepravilan i on ju je odmaknuo od sebe. Sharon se nasmiješila drhtavih usana. "Voli me", prošaptala je. Cam duboko udahnu i prihvati ju za ruke. "Da, Sharon, ali ne ovdje, ne u vodi. želim te promatrati." Zatim ju je primio oko struka i iznio iz jacuzzija. Pripijeni jedno uz drugo, premjestili su se na ležaljku koja se nalazila u blizini. Sharon je osjetila toplinu i težinu Camova tijela na sebi dok je on prekrivao poljupcima njene usne, obraze i oči. Svaki je mišić ispod njegove elastične kože bio napet. Činilo se kao da se vrlo trudi kako bi se kontrolirao, kao da se boji krenuti dalje. "Cam!" uzdahnula je Sharon ostajući gotovo bez daha. "O Cam!" Začuvši zvuk njena glasa čvršće se privio uz nju, mrmljajući promuklim glasom njeno ime, a zatim je jednim jedinim snažnim pokretom prodro u nju. Sharon je zabacila glavu i obavila noge oko njega. Njene dojke dodirivale su njegov torzo i ona je uzdahnula od užitka. Cam je prislonio glavu uz njen vrat da bi ju zatim ponovno podigao i strasno ju poljubio. Sharon se predala njegovom ritmu, izgubivši se u njegovim rukama i imala je osjećaj da će se stopiti s njim. Nakon toga dugo su nepomično i nijemo ležali. Konačno se Cara uspravio i prošao rukom kroz razmršenu kosu. "Hoćemo li u krevet?" Sharon duboko udahnu. "0, Cam, mislim da sada nisam u stanju pomaći niti mali prst." "U tom slučaju ću te odnijeti." Izgovarajući to, primio ju je u ruke i odnio u spavaću sobu. Pažljivo ju je polegao na ogromni ovalni krevet, ispružio se pored nje i zagrlio ju. "0 čemu razmišljaš?" upitao je i poljubio ju u sljepoočnicu. "Ova noć nikada nebi trebala prestati", odgovorila je sneno. "Pa i ne mora", prošaptao je Cam grickajući njenu ušnu resicu.
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S drhtajem Sharon se sjetila prvog puta kada je to učinio, i svoje reakcije. Bože, pa to je bilo jutros, razmišljala je u nevjericl. No činilo joj se kao da je od tada prošlo nevjerojatno mnogo vremena! "Nešto se ipak događa u toj tvojoj lijepoj glavi", primijetio je Cam prelazeći vršcima prstiju preko njena trbuha. Sharon se okrenu prema njemu. "Vjeruješ li u sudbinu?" Umjesto odgovora prekrio je njene dojke i trbuh poljupcima i njegove su usne krenule dalje prema unutarnjoj strani njenih butina. Sharon je zabacila glavu i promatrala svoj odraz u ogledalu na stropu. Izgledali su nevjerojatno erotično. Oduvijek se pitala čemu služe ta ogledala na stropu, no sada je znala. Pri pogledu na njihova gola tijela zastao joj je dah. "Jesam li te ozlijedio?" podigao je Cam glavu. Nasmiješila se. "Nisi, sve je prekrasno." Njegove usne krenule su i istraživanje njenog tijela. Sharon je zatvorila oči i prepustila se njegovim uzbudujućim nježnostima. Nedugo zatim ponovno su bili pripijeni jedno uz drugo i zajedno su dostigli vrhunac uzbuđenja. Kada se probudila Sharon je osjetila kako se Cam pomiče pored nje. Polagano se prisjetila beskonačnih sati punih nježnosti. Zaspali su tek pred jutro i sada je sunce već bilo prilično visoko na nebu. Sharon se već dugo nije osjećala tako ugodno i zadovoljno. Cam je legao na bok i prebacio ruku preko nje. Nježno je pomilovala njegovu preplanulu kožu i promatrala njegovo lice. Kako je često sanjala da vode Ijubav i da se budi pored njega! Sada, nakon što su joj se snovi ostvarili nije bilo ni traga onom gorkom osjećaju koji je očekivala. Sve joj se činilo sasvim prirodno i ispravno. Camove usne bile su malčice otvorene i on je mirno spavao. Sharon ispruži ruku i nježno dodirnu njegov obraz. Cam se protegao i otvorio oči. "Dobro jutro!" pozdravio ju je sneno. "Je li već jako kasno?" Odjednom je Sharon postalo neugodno ležati ovako pored Cama. "Da, mislim da jest. Nisam još pogledala na sat." Cam ispruži ruku kako bi potražio svoj ručni sat, no usred pokreta zastade. "K vragu s tim! Jutros me ne zanima vrijeme." Povukao je Sharon prema sebi i uronio svoje lice u njenu kosu. Koliko je uživala u njegovoj toplini, u njegovu dodiru! "Jake sigurno nije tog
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mišljenja." Njegove usne prelazile su preko njenih kapaka, nosa, kutova usana. "Meni je svejedno. Već ću se dogovoriti s Jakeom. Nakon prošle noći mogao bih se suočiti sa svakim." Trnci ugode prošli su Sharononim leđima. "Dakle i za tebe je prošla noć bila posebna?" Cam se podupro na lakat i pogledao ju u oči. "Svakako. A što je s tobom? Žališ li već?" Sharon je odmahnula glavom i privila se uz njega. Nije željela razmišljati o ničemu što je bilo ili što će biti. Jedino je trenutak bio važan. Cam je nježno milovao njene grudi. Kada ju je privukao bliže k sebi, obavila je ruke oko njega i prislonila glavu na njegova prsa. Cam ju je prihvatio za ramena i malo odmakao od sebe. "Izgledaš kao da si cijelu noć provela u naručju nekog princa iz bajke." Sharon se nasmija. "A ti izgledaš kao da si upravo naslijedio milijun dolara." Cam ju je prihvatio za ruke i počeo ljubiti vrhove njenih prstiju. "Ovo je mnogo bolje od milijun dolara," Sahron se privila uz njega. "Mogla bih zauvijek ovako ležati." "Nažalost, to nije moguće", rekao je Cam snuždeno i uzdahnuo. "Moramo još završiti snimanje i zadovoljiti redatelja." Odbacio je prekrivač i sjeo na krevat. "Dužnost zove." Sharon ispruži ruku i dodirnu njegovu. "Cam, misliš li da će se ovo sve vidjeti na nama?" "Možda. Vjerojatno već cijeli tim umire od znatiželje." Pogledi su im se sreli. "Umiruje li te to?" Još jučer ovo bi joj smetalo, no danas ništa nije bilo važno. Što se nije tiče, cijeli svijet je mogao saznati! Protegnula se i povukla plahtu do nosa. "Noć je bila zaista prekrasna, Cam ali sada sigurno izgledam grozno." Cam je povukao plahtu s njena lica i poljubio ju. "Izgledaš kao božica, srce! A sada van iz kreveta! Obilno ćemo doručkovati." "Da, i popiti šampanjac..." Cam uzdahnu. "Postaješ prilično skupa, draga moja." Sharon je bacila jastučić na njega, a zatim je ustala i odskakutala u kupaonicu. Kada su kasnije sjedili u restoranu hotela i pričali o bezazlenim stvarima Sharon gotovo i nije primijetila što je za doručak. Bila je previše svjesna Camove prisutnosti. Na otok će se vratiti kao ljubavnici...Ova ju je misao plašila i fascinirala ju istovremeno. Znala je da nakon ove noći ništa neće biti kao prije. Nakon doručka napustili su hotel i taksijem krenuli prema luci. Pri pogledu na mali avion srebrne boje Sharon je zastala knedla u grlu. Nije željela napustiti Guam. Ovdje
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mu se podala i provela nevjerojatno lijepe trenutke. Na koraljnom otoku film će ponovno biti u prvom planu. Osjećala se kao da zna da će se završiti jedan prekrasni san. Cam je platio taksi i prihvatio ju za ruku. I on je bio udubljen u misli. Kako će to sve ići dalje? Hoće li Sharon pred ostalima i dalje biti hladna prema njemu? Sharon bi se najradije bila privila uz Cama i zamolila ga da provedu još nekoliko dana na Guamu. "Možemo li krenuti?" upitao je Cam primajući je čvrsto za ruku. Sharon je samo nijemo klimnula glavom. Na trenutak su se pogledali duboko u oči i zatim krenuli prema avionu. Maleni avion pripremao se za slijetanje. Ispod njih tropsko je sunce svojim zlatnim zrakama obasjavalo plažu na kojoj ih je Jake već čekao raširenih ruku. Avion je meko sletio na površinu vode. "Evo nas", primijetio je Cam poljubivši ju kratko u obraz. "Jake izgleda kao da će svaki čas eksplodirati." Sharon je posegnula za svojom torbicom. "Bilo bi bolje da smislimo dobar razlog zašto toliko kasnimo." "Možda bismo mu mogli ispričati kako smo napornu noć imali." Sharon se namršti. "Poludjet će ukoliko to sazna, a ti ćeš stoga paziti da mu ne kažeš!" "No dobro, ako tako hoćeš neću mu ništa ispričati. Šutjet ću kao zaliven." Kratko ga je poljubila. "Već sam mislio da ste nestali!" povikao je Jake dolazeći im u susret kada su stupili na kopno. "Kada se do podneva još niste vratili već sam pomislio na najgore, a to je da Sharon leži u nekoj bolnici s gipsom na nozi." Dobacio je upitni pogled u njenom smjeru. "Nemaš gips? Noga znači nije slomljena." "Ne." Sharon mu se ljubazno nasmijala. "Samo ogrebotine na koži i natučenost, to je sve." "No mora paziti na nogu nekoliko dana", dodao je Cam zaštitnički prebacujući ruku oko nje. "Znam da će to rezultirati problemima kod snimanja, ali drugačije jednostavno ne ide." "Moglo je biti i gore", prekinuo ga je Jake. "Uostalom, popravili smo prokletu školjku. Moramo ponovno snimiti tu scenu. Kamerman je prestao snimati kada je shvatio da je Sharon zaista u opasnosti." Stavio je ruke duboko u džepove. "Jedu li vam se špageti i kruh sa češnjakom? Cijela je ekipa odozada pod velikim suncobranom i pretvara se da ruča kod Luigija." Cam pogleda Sharon. "Jesi li gladna?" Od doručka nisu ništa jeli, no Sharon je bila preumorna za jelo. Trenutno nije baš željela
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stati pred čitavu ekipu i biti izložena njihovim radoznalim zapitkivanjima. "Najradije bih legla", odgovorila je slabo. Dobacila je pogled prema redatelju. "Jake, žao mi je što zbog mene imaš problema." Jake slegnu ramenima. "I meni, no sve će biti u redu. Tvoju ćemo nezgodu ubaciti u priču. Paula će morati malo šepati. To će priču učiniti stvarnijom." "Nadam se da sam krivo čuo", rekao je Cam Ijutito. "Kao da do sada nismo glumili dovoljno uvjerljivo! Smijem li te osim toga podsjetiti da Sharon mora paziti na nogu?" "Pa neće se previše naprezati", odgovorio je Jake hladno. "Ukoliko u scenarij uklopimo tu nezgodu, nitko od nje neće očekivati da pleše rock’n’roll." "Razgovarat ćemo sutra o tome", promrmljao je Cam. Za njega je ovime razgovor očito bio završen. Pomagao je Sharon kretati se po pješčanom puteljku koji je vodio do njene kućice. Cijelim putem nije progovorio niti riječ. "Umorna si, a i meni će san dobro doći. Sutra nas čeka naporan dan", izjavio je konačno, a glas mu je zvučao napeto. Sharon je još uvijek bila pod dojmom protekle noći. No Cam je zbog nečega očito bio loše volje. Ponovno je bio hladan, odbojan i Sharon se morala truditi kako bi podnosila ovakvo njegovo ponašanje. "Nisam baš toliko umorna", promrmljala je privijajući se uz njega. Cam ju je poljubio u kosu. "Koliko god bi rado ostao s tobom, ipak trebaš mir, no pričekat ću dok ne legneš." "A ako naglo ogladnim?" Cam je slegnuo ramenima. "U tom slučaju donijet ću ti nešto za jelo. Želiš li štogod popiti?" Sharon klimnu glavom. "Bez kalifornijskog crnog vina Luigijevi špageti ne prijaju." Gledala je za njim dok je napuštao šator i uzdahnula. Cam je doista bio izvanredan čovjek! Obziran, brižan, nježan; idealan ljubavnik! Pomisao na ostatak snimanja zadavao joj je gotovo fizičku bol u prsima. Je li se zaista iskreno zaljubila u Cama? Smjestila se na ležaljci i stavila jastuk na ozlijeđenu nogu. Da ga ne voli, nebi mu se tako bezuvjetno predala. Sada je bila prisiljena suočiti se s činjenicama. Kada se Cam vratio Sharon je raširila ruke i poljubila ga. "Nije te bilo čitavu vječnost." Nježno ju je uzeo u naručje. "Ravno petnaest minuta. Jesam li ti nedostajao?" Sharon je samo klimnula glavom. Cam se odmaknuo od nje i krenuo prema niskom stolu. "Nadam se da si doista gladna. S ovom količinom hrane mogli bismo nahraniti
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čitavu vojsku." Pažljivo je promatrao njeno lice. Bila je blijeda. "Osjećaš li se zaista dobro?" upitao je zabrinuto. Sharon se nasmiješla. "U redu je. Previše brineš za mene." Cam je otvorio flašu, natočio vino u dvije čaše i dodao jednu od njih Sharon. "Da se brinem za tebe je nakon prošle noći sasvim prirodno." Njegove riječi Sharon su još jednom podsjetile na činjenicu da je ona samo jedna od mnogih žena koje je Cam imao. Slobodnom rukom prešla je preko njegove tamne kose. "Cijenim tvoju brigu, Cam." "Možda sam i ja pomalo kriv što si se ozlijedila. Trebao sam ranije doći do tebe." Poljupcem ga je ušutkala. "Previše pričaš. Zaboravi moju nogu, hajdemo jesti." Mnogo kasnije, nakon ogromne porcije špageta, svježeg ananasa i hrskavog kruha sa češnjakom sjedili su jedno pored drugog na ležaljci i pili posljednje gutljaje vina. "Mislim da Jake traži previše od tebe, Sharon. Trebala bi početi raditi tek kada tvoja noga bude sasvim u redu", rekao je Cam zamišljeno. "Bit će u redu. Osim toga, osjećat ću se bolje ukoliko cijeli sustav ne stane samo zbog mene. A uostalom, kako je Jake već rekao - ne moram baš plesati rock’n’roll. " "Bez obzira na sve to, za tebe to nije zdravo. U ovom trenutku Jake i Jani prerađuju scenarij. Jake je govorio da bismo već sutra krenuli dalje sa snimanjem." "Bit ću na nogama." "Ali još je prerano..." protestirao je Cam. "Jake je redatelj." "No dobro, a ja sam..." Prekinuo je rečenicu. "U svakom slučaju, prokleto je bezobziran." Sharon je naslonila glavu na njegovo rame. Nije više željela razgovarati o filmu i Jakeu. "Hajde, Cam", zijevnula je. "Ne brini previše. Ukoliko mi bude prenaporno reći ću." Nježno je pomilovala njegovu ruku. "Osim toga, tako ćemo cijeli dan provesti zajedno." Cam se privio uz nju i poljubio ju u vrh nosa. "Jedva držim oči otvorene", rekla je Sharon pospano i udobnije se smjestila. Cam je sjedio pored nje i promatrao ju, sve dok mu njeno ravnomjerno disanje nije dalo do znanja da je zaspala. Najradije bi čitavu noć bio ostao uz nju, no i on je pomalo bio umoran. A kod snimanja tamni krugovi ispod očiju neće izgledati baš najbolje. Teška srca odmaknuo se od nje i izašao van. Sunce je već bilo visoko na nebu kada ju je idućeg jutra Cam probudio. "Ustaj, spavalice moja", prošaptao je nježno ljubeći ju u ružičasti obraz. "Jake želi razgovarati s nama pa sam mislio da prije toga želiš popiti barem šalicu kave."
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Sharon je, još omamljena sjela i duboko udahnula mirisnu aromu vruće kave koju je Cam donio u termos boci. "Danas trebam nešto više od samo jedne šalice", odgovorila je prolazeći rukom kroz razmršenu kosu. "Osim toga, moram pod tuš, i..." Cam joj stavi kažiprst na usta. "To sve može pričekati. Jake stiže za nekoliko minuta." Sharon je objema rukama prihvatila šalicu. "Baš nakon ove noći kad sam od svih snova jako nemirno spavala." Cam se nasmija. "Nadam se da se radi o lijepim snovima." "Bili su predivni", promrmljala je gledajući ga u oči. "Jesi li dugo ostao pored mene?" Cam zatrese glavom. "Ne, otišao sam u svoj šator i tiho patio." Sharon se nasmija i zatim baci začuđen pogled na svoj neglige. "Zar si me skinuo?" "Naravno." "Dakle! Uopće nisam ništa primijetila!" Cam ju pogleda suženih očiju. "Jesi li sanjala mene ili nekog drugog?" Sharon otpije gutljaj kave i dobaci mu pogled preko ruba šalice. "Pa znaš kakvi su snovi, Cam. Rijetko možeš vidjeti lica. No od bokova naviše izgledao je poput tebe!" Cam se radovao što je ona tako dobro raspoložena. "Ja sam sasvim sigurno sanjao tebe, i u svom sam snu ležao na tebi i..." Sharon ga pogodi jastukom. U istom trenu Jakeova glava proviri kroz vrata. "Kako se danas osjećaš, Sharon?" "Predobro", odgovorio je Cam dodajući Sharon kućni ogrtač. "To mi je drago čuti." Jake je sjeo na rasklopni stolac. "Kako tvoja noga, Sharon?" "Ukočeno, ali bolje." "Dobro! Znači, danas nastavljamo s radom. Je li ti Cam ispričao o promjenama scenarija?" Sharon klimnu glavom. "Jani će ti začas donijeti primjerak scenarija pa odmah možeš pogledati svoj novi tekst." Koža kao da joj je gorila. Jake joj je dobacio jedan ljutiti pogled. Podvodnu scenu ćemo morati ponovno snimiti, no tek kada se sasvim oporaviš. U međuvremenu ćemo se koncentrirati na Paulinu ozljedu i snimit ćemo scene u kojima se Greg brine za nju. Time će sve biti još uvjerljivije." Sharon je teškom mukom pratila Jakeove riječi, jer je Cam sjeo tik do nje i lagano milovao njena leđa. Činilo joj se kao da joj koža gori upravo na onim mjestima na kojima ju je on dodirivao. "U pravu si" složila se konačno i udobnije se namjestila. "No, što misliš o tome Sharon?" Jani je čučala na tepihu pored Jakea.
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"Najprije moram pročitati scenarij", promrmljala je smireno. Camovi prsti stigli su na gornji dio njenih leđa i masirali njena ramena. "Evo, ovdje je." Jani joj je pružila scenarij. Sharon zatrese glavom. Odmah, moram samo prije toga pod tuš." Jake se namrštio. "Svaka minuta je važna, Sharon." Sharon polako usatde naslanjajući se na Camova ramena. "Kao i moj tuš." Jake podiže glas. "Sharon, mislim da..." "Moraš mi dopustiti da se istuširam kako bi se sasvim razbudila, Jake." Redatelj uzdahnu. "No dobro. U međuvremenu mogu s Camom proći još nekoliko tehničkih detalja." I Cam je ustao. "Sharon treba pomoć, Jake..." "Ja ću", prekinula ga je Jani. "Ne brini Cam. Pomoći ću joj" Cam pogleda Sharon. "Je li tako u redu?" Nije dozvolila da primijeti njeno razočaranje te klimnu glavom. Nakon što su Jake i Cam napustili prostoriju, Jani je pritisnula scenarij na svoja prsa kao da se radi o nekoj relikviji i pogledala Sharon. "Trebala bih biti slijepa da ne primijetim što se događa. Sharon. To je odlično. Sada tek možete dati sve od sebe pred kamerama." Sheron pocrveni. "Nisam znala da je toliko očito." Jani se nasmiješi. "Pa nije baš tako očito. Ja imam nos za takve stvari. Ne brini. Kao što sam već rekla, mislim da je to odlično! Time će film biti još uvjerljiviji tako da jednostavno mora postati hit. Mora da je san svakog redatelja to da se glavni glumci zaljube." "Odakle znaš da smo zaljubljeni? Također bi se moglo raditi o strasnoj ali kratkotrajnoj aferi!’’ Jani slegnu ramenima. "Što god da to jest, ljubav i seks ne moraju nužno ići zajedno. Pod tim mislim da je moguće da je netko seksualno privučen od stane nekog drugog a da se pritom ne radi o Ijubavi." "Zaista vjeruješ u to?" Sharon se trudila da joj glas bude ravnomjeran. "Naravno. Ja osobno preferiram čisto seksualne afere. Ne škode živcima." "Pričaš kao da imaš iskustva s tim." "Imam", odgovorila je Jani opušteno. "Često sam se zaljubljivala i uvijek je završilo katastrofalno." Oči su joj sjajile. "No ukoliko se jednom zaljubim u muškarca kao što je Cameron Martin, možda čak i promijenim mišljenje. Idemo li pod tuš?" Sharon se prepustila Jani koja ju je vodila pješčanim puteljkom, uopće ne razmišljajući
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o svojoj povrijeđenoj nozi. Kako je samo zavidjela Jani na njenom jednostavnom shvaćanju što se tiče Ijubavi i afera. Nakon osvježavajućeg tuširanja Sharon je doskakutala natrag u kamp. Kada nigdje nije uspjela naći Cama, obukla je kupaći kostim, uzela scenarij pod ruku i krenula na plažu. Jani joj je ponudila pomoć, no nije joj trebala. Kada nije opterećivala ozlijeđenu nogu, Sharon se sasvim zadovoljavajuće snalazila. Oko podneva Jani je krenula natrag do kampa kako bi uzela nekoliko sendviča za Sharon i limunadu. No, sa velikom papirnatom vrećicom u ruci umjesto Jani pojavio se Cam. Sharon se okrenula na trbuh i pogledala prema njemu. "Imaš li i ti pauzu za ručak?" Ugledavši Sharoninu vitku figuru Cam duboko udahnu. "Da. Osim toga htio sam se uvjeriti da ćeš jesti. Jani kaže da nisi doručkovala." Ona se nasmiješi. "Što misliš, kako održavam ovakvu figuru?" Cam joj je dodao sendvič od piletine sa salatom a zatim je rukom prošao po njenim bokovima. "Bez brige možeš dobiti još nekoliko kila, srce. Jesi li u posljednje vrijeme pogledala u ogledalo?" Od njenog dodira je zadrhtala. Kako ju je samo lako mogao uzbuditi. Samo pogled ili dodir bili su dovoljni. "Ogledalo koje mi stoji na raspolaganju je premaleno", odgovorila je pomalo bez daha. Zagrizla je sendvič. "Kako napreduju tehničari?" Cam je sjeo pored nje i otvorio limenku piva. "Dobro. Bolje nego što smo očekivali. Sutra bi trebali moći nastaviti snimanje." Skinuo je košulju i ponudio ju limenkom piva. "Kako tvoja noga?" Sharon ju oprezno pomiče i nasmija se. "Već mnogo bolje. Malo sam plivala, mnogo mi je pomoglo. Noga ti je bila sasvim ukočena." "Nemoj se samo previše naprezati." Pogledao ju je zabrinuto. Sharon položi svoju ruku na njegovu. "Neću, možeš biti siguran. Zar ništa ne jedeš?" Cam bezvoljno zagrize jedan sendvič, no zatim ga ponovno stavi na stranu. "Želio bih pravi hamburgeri Već mi je dosta ribe i piletine. Možemo biti sretni ako nam ne izrastu peraje ili krila!" "Pa jučer smo jeli špagete. To je svakako bila promjena." "Da, ali s mesom iz konzerve." Sharon ga zabrinuto pogleda. "Jedva čekaš da dođeš kući", primijetila je konačno, pomalo tužna glasa. Cam se ispružio na pijesku i stavio rke pod glavu. "Iskreno rečeno - da. Već mi je
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dodijao sav ovaj pijesak i voda. I jedva čekam kada ću ponovno biti sam, bez ovoliko ljudi oko mene. Čovjek ovdje jednostavno nema prilike za svoj mir. Bit ću sretan kada konačno završimo s tim." "Jesam li ti i ja dosadila?" upitala je Sharon privijajući se uz njega. Obavio je jednu ruku oko nje. "Ne, naravno da ne. Ti si razlog zašto već odavno nisam izgubio živce." Sharon je osjećala dodir njegove tople ruke na svom obrazu. "Nas dvoje smo u ovom trenutku sami, nije Ii ti to dovoljno?" Odjednom je oboje postalo svjesno, koliko je dragocjen ovaj trenutak. Svakog ih je časa netko mogao zasmetati. Njihov je zagrljaj bio divlji i strastan, grlili su se kao da se više nikada ne namjeravaju pustiti. Kada je Cam pomalo zbunjeno ali strasno poljubio Sharon, ona je sklopila oči pune želje i čeznutljivo se privila uz njega. Odjednom se odvojila od Cama. "Ne, ovo neće ići", prošaptala je. "Što ako netko dođe..." "Nitko neće doći." "Ali ja čujem nešto." "Galebovi", promrmljao je Cam želeći ju ponovno zagrliti. "Ne, to su Jani i Jake. Poslušaj." Cam sjede i prođe rukom kroz kosu. "Prokletstvo! Sada vidiš što sam mislio! Čovjek ne može niti pet minuta biti sam!" Sharon se nagnula prema njemu i kratko ga poljubila. "Nemoj se tako mrštiti, mislit će da smo se posvađali." Cam je bezvoljno pogledao redatelja i djevojku. "Kako si?" upitao je Jake Sharon uzuimajući limenku piva. "Jani mi je rekla da si već plivala." "Da, jesam." Sharon mu se nasmiješila. "Uskoro ću se skroz oporaviti." "Odlično!" U tom slučaju, sutra nastavljamo sa snimanjem. Jesi li pročitala scenarij?" "Da." "I što kažeš?" "Dobar je. Spretno ste ga adaptirali." "I više od toga", rekla je uzbuđeno Jani. "Nove scene su jednostavno nevjerojatne." "Sjetite se da mi date dovoljno vremena da naučim tekst." Sharon je sakupila prazne limeke od piva. "Ne brini se", uvjeravao ju je Jake, i zatim dobacio pogled Camu. "Jesi li spreman? Htio bih još čuti tvoje mišljenje o nekoliko stvari prije nego što kamermani dobiju upute."
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Cam pogleda Sharon ispričavajući se a bez komentara zatim krenu za redateljem. "Jesmo li vam smetali?" upitala je Jani nakon što su im se muškarci izgubili iz vida. "Ne, uopće ne", odvratila je Sharon brzo. "Razgovarali smo o promjenama, ništa više." "Naravno." Jani se nasmijala. "Zar misliš da sam blesava? Htjela sam zadržati Jakea, no on što prije želi nastaviti snimanje." "Pa to je njegov posao." Sharon ustade. "Danas sam dovoljno bila na suncu, Jani. Idem natrag u kamp malo odspavati." Nije željela da Jani vidi njeno razočaranje. Čeznula je za Camovim naručjem. Proveli su toliko malo vremena zajedno, a uskoro će morati spakirati svoje stvari. U pet je Jake donio kompletan scenarij. Sharon je nekoliko sati bila odspavala i osjećala se svježe i odmorno. Čak i njena ozlijeđena noga nije više toliko boljela. Čak je mogla stati na nju i oteklina se gotovo sasvim povukla. Jake je tu vijest primio s veseljem. "Od sada krećemo punom parom, srce. Nauči tekst tako da nakon večere možeš raditi s Camom. Sutra ćemo snimiti scenu tako lagano kao da je već stoljećima u scenariju." Nekoliko sljedećih sati Sharon je provela učeći tekst. Iako je morala priznati da su promjene u filmu značile njegovo znatno poboljšanje, u mislima je bila s Camom. Vježbat će do dugo u noć i zatim... Drhtala je od uzbuđenja jer je znala da će se ove noći ostvariti svi njeni snovi. "čini mi se da se moramo pomiriti s još jednom odgodom" brundao je Jake priključivši se Camu i Sharon pod jednom velikom palmom. Sjeo je obrisao znoj s čela. "Pokvarila se kamera tri. Brian već radi na tome. Moj želudac je tvrd kao kamen." Sharon i Cam vratili su se sa Guama prije tjedan dana i sada su upravo trebali snimiti vrhunac odlučujuće scene - Paula i Greg konačno prihvate svoju sudbinu, koja je voljeti se i ne brinuti o tome hoće li ikada biti spašeni - kada im je kamera broj tri pomrsila račune. I dok se Brian očajnički trudio popraviti kameru, Sharon i Cam su od sveg tog kaosa pobjegli pod obližnju palmu u nađi da će nekoliko minuta nesmetano moći provesti zajedno. Uz svu hektiku, posljednjih im dana to baš nije polazilo za rukom. "Hoće li Brian moći popraviti kameru?" upitao je Cam zabrinuto. Jake nije izgledao dobro. Ruka mu je bila položena na želudac i slijezao je ramenima. "Pitaj me nešto lakše. Brian kaže da će moći! Ali tko zna, možda ćemo s njom morati na Guam. Dovraga! Upravo kada je sve išlo kao po loju!" Sharon, koja je također bila zabrinuta za njihova redatelja, pokušavala ga je umiriti. "Jake, pa to nije smak svijeta. Naporno smo radili i gotovo smo tjedan dana ispred
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planiranog rasporeda i možemo si priuštiti pauzu. Trebamo snimiti još samo dvije scene." "Ovako blizu kraja uvijek sam nervozan", mrmljao je Jake. "Na sve ovo još smo za završnu scenu naručili brod koji stiže već u nedjelju. Ne vjerujem da će kapetan pristati ovdje na neodređeno vrijeme dok mi ne sredimo svoje probleme." "Sharon je u pravu", umiješao se Cam. "Prošli smo tjedan zaista mnogo napravili. Čak i ako ćemo ponovno morati na Guam - do nedjelje ćemo sigurno biti gotovi." "Osim toga, tvom želucu škodi kada si nervozan", dodala je Sharon. Jake se prisili na osmijeh. "Moj želudac je ionako u dovoljno lošem stanju. Zašto se barem vas dvoje ne zabavite. Zaista ste zaslužili pauzu." "Koliko vremena imamo?" upitao je Cam. "Pola sata? Sat? Dva? Želim biti u blizini ukoliko ćemo nastaviti dalje." Jake slegnu ramenima. "Što se mene tiče, imate čitavo popodne, čak i ukoliko popravimo tu prokletu kameru - ne možemo nastaviti snimanje prije sutra ujutro." Cam namignu Sharon. "Hoćemo li iz kuhinje uzeti nešto za jelo pa otići na izlet?" "Da, u redu", složila se obradovano Sharon. Ovo joj je možda bila posljednja prilika biti nasamo s Camom. Cam je nosio košaru za piknik u lijevoj ruci, dok je desnom prihvatio Sharoninu ruku. "Kako je tvoja noga?" upitao je dobacujući joj zabrinuti pogled. "Već je prošlo tjedan dana od nesreće!" Sharon klimnu glavom. Radovala ju je činjenica što se brine. "Moja noga je u redu. Inače ne bih pošla na ovaj piknik." Umiren ovom izjavom. Cam je krenuo u unutrašnjost otoka, prema cvjetnim livadama. Od samog početka znao je da će jedan dan završiti ovdje na ovim livadama. Pomislio je na jutro kada je poljubio Sharon ispred tuša i na to da je privlačnost među njima tada bila doduše na eksplozivnom ali i prilično nekompliciranom nivou. Kako sada stoje stvari među njima? Na to nije znao odgovor. Ponekad mu se činilo da se Sharon u njegovoj prisutnosti osjeća nesigurno. Ali niti on nije baš bio slika i prilika samouvjerenog ljubavnika. Znao je da voli Sharon - no hoće se li ta ljubav, koja je počela u ovom raju, također održati u sivoj svakodnevici? Nekada je volio i svoju Ženu, no brak ipak nije bio uspješan. Cam je izvadio stoljnjak iz košare i prostro ga po travi. Pritom je krajičkom očiju promatrao Sharon i srce mu se stislo pri pogledu na njeno tužno lice. Želio je da bude nasmijana i da uživa u njihovom posljednjem zajedničkom popodnevu. Zazviždao je. "Pogledaj što sve imamo!"
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Pri pogledu na sve što je Cam vadio iz košare Sharon su gotovo počele curiti sline. Ponijeli su zlatno prepečenu ribu, tropsko voće, i hrskavi kruh. Kuhar se čak sjetio flaše vina i čaša. Na livadi su rasli prekrasni ljiljani, šireći svoj opojni miris. Sharon se opustila uživajući u rajskoj ljepoti u kojoj se nalazila, te u Camovoj blizini. Kada je kušala sve stvari koje su se nalazile u košari, Sharon se ispružila na travi i položila glavu u Camovo krilo. "Ne sjećam se jesam li se ikada osjećala ovako dobro." Glas joj je bio mekan. Cam ju je poljubio u vrh nosa. "Niti ja. Osjećaš li se bolje?" Upitno ga je pogledala. "Bila si odsutna, Sharon, kao da te nešto tišti." Sharon nakratko zatvori oči. Nekako sam tužna, Cam. Možda stoga što sam svjesna da se nešto bliži kraju. Kao mala uvijek sam na Badnjak bila tužna jer sam znala da će u ponoć završiti." Cam je vrškom prsta slijedio liniju njenih obrva. "Kladim se da si bila jedna od onih djevojčica koje su uvijek bile lijepo obučene i uredno počešljane." "A ti si bio mali, pristojni dječak za kojim su bile lude sve djevojčice u školi." Cam se suho nasmijao. "Moram te razočarati. Bio sam velik i nespretan. Imao sam ogromna stopala. Osim toga nosio sam aparatić za zube. Sigurno se ne bi okrenula zamnom." Sharon ustade. "U tom slučaju, bili bi savršen par. I ja sam bila velika i nespretna. I divlja. Vrlo sam se voljela penjati na drveće i preskakati ograde. Najviše sam voljela nositi traperice i uvijek sam u džepovima imala pokoju žabu i kamen. Moji roditelji baš i nisu bili oduševljeni s tim. Najradije sam se sam se družila sa starijim dječacima koji su nosili aparatiće za zube." "1 to bih ti sve trebao vjerovati? Pa ti si odrasla u San Franciscu. Gdje tamo možeš naći žabe? Na ulici možda? Mislim da one baš ne vole živjeti na ulici." "Po ovome se vidi koliko poznaješ San Francisco", odgovorila je Sharon. "Slučajno u građu ima mnogo drveća i zelenih površina. Samo treba znati gdje. Stanovali smo u blizini luke, s pogledom na most Golden Gate. U našem dvorištu bilo je mnogo drveća. A bilo je i mnogo žaba." "Da sam te tada sreo, vjerojatno te ne bih primijetio", razmišljao je Cam. "Za mene su djevojčice bile bića s druge planete. Tek sam mnogo kasnije shvatio kakve su zaista." "A kakve su to?" "Umiljate i slatke." Prihvatio ju je za ruku i počeo grickati njene prste. "Čak i jako
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slatke." Sharon je povukla svoju ruku i pomilovala ga po licu. Htjela je zauvijek zapamtiti ovaj trenutak. Pogledi su im se sreli. Cam ju je odjednom povukao prema sebi i strastveno poljubio. Sharon se odmakla od njega, podigla se i drhtavih prstiju svukla svoju majicu a zatim je isto učinila sa svojim hlačicama i svilenim gaćicama. "Nije li ti vruće?" prošaptalaje dok je stajala gola ispred njega. Cam je strgao odjeću sa sebe i zagrlio Sharon. Nježno je ljubio njene usne dok se Sharon privila uz njega nježno ga milujući po leđima. Camove zelene oči potamnile su kada je Sharon tiho prošaptala njegovo ime. Cijelo ga je tijelo boljelo od uzbuđenja. Poželio je da vrijeme stane. Nije se nikada više htjela odvojiti od Cama. Pripijeni jedno uz drugo utonuli su u livadu. Cam je ljubio njene dojke, njen trbuh i bedra. Usne su mu krenule niže. Odjednom je Sharon prihvatila njegovu glavu i približila mu svoje kukove. Prije nego što je dostigla vrhunac snažno je prodro u nju i zajedno su dostigli vrhunac strasti. Dugo su ostali zagrljeni kao da se nikada neće odvojiti jedno od drugog. Na toplom tropskom suncu konačno su, iscrpljeni, zaspali. Sunce je već gotovo bilo zašlo kada su sakupili svoje stvari. Iako je Cam izgledao opušteno i zadovoljno, na njegovu se licu istovremeno nalazio i tužan izraz. Sharon je znala da ga obožava, kao i on nju - a unatoč tome, izgubit će ga. Drhteći od hladnoće skupila je ramena. "Hoćemo li se ikada vidjeti, nakon što snimanje završi?" upitala je. "Ili će nam ostati samo sjećanja?" Cam zamišljeno pogleda u pod. Njegov glas bio je promukao kada je progovorio. "Vidjet ćemo se Sharon, no mislim da smo oboje svjesni da neće biti lako. Ti imaš svoju karijeru, a ja svoju i oboje ćemo mnogo putovati. Imat ćemo vrlo malo vremena za nas." Kada je Sharon podigla pogled i pogledala nebo s ono malo oblačaka na njemu, oči joj više nisu blistale. "To je, dakle bilo to", promrmljala je. "Kao dijete sam oduvijek sanjala da ću završiti na nekom otoku sa filmskom zvijezdom i zauvijek biti sretna, a ti sada pričaš o stresu, karijeri i malo vremena. Pa u redu, ne mogu se baš svi snovi ostvariti." "Nisam rekao daje između nas gotovo, Sharon.", negodovao je Cam Ijutito. "Izvrćeš moje riječi. Nemoj nam još otežavati! Zašto ne bismo jednostavno mogli pričekati da vidimo što će donijeti budućnost, bez da sve nepotrebno kompliciramo?"
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Sharon nije htjela uništiti ljepotu proteklih sati pa je samo klimnula glavom, uspjevši se čak i nasmiješiti. "Ne želim nam još više otežavati, Cam. Molim te, vjeruj mi. Jedino bih ti, kada sve ovo prođe željela biti više od pukog sjećanja." Primio ju je u naručje. "Što god da se dogodi, nikada te neću zaboraviti." Duboko je udahnuo. "No ima još nešto što bi trebala znati. Nešto što sam ti trebao reći u samom početku." Sharon je zadržala dah ne sluteći što Cam želi reći, a nije bila sasvim sigurna da to uopće želi znati. Sa smiješkom se privila uz njega. "Ukoliko se radi o nečem što bi promijenilo čitav svijet, radije to ne bih htjela znati. U svakom slučaju ne sada. Ne želim pokvariti ovo popodne." Cam je neko vrijeme šutio, a zatim se nakašljao. "Vjerojatno si u pravu. Priznanja mogu čekati dok ne stignemo kući i ponovno stupimo u stvarnost!" Što je ovo moglo značiti? Što je smjerao? razmišljala je Sharon. Možda na to da se sada nalaze u sedmom nebu i da će sve izgledati manje privlačno kada se ponovno nađu u nešto manje rajskom okruženju. No Sharon je bila čvrsto odlučila da njihov posljednji zajednički dan neće uništiti tmurnim mislima. "Mislim da bismo trebali krenuti." Cam poljubi njene ruke. "Već je kasno." Sharon klimnu glavom. No povratak u kamp bilo je posljednje što je sada željela. Na polovici puta prema kampu Cam ju je odveo preko blagog brežuljka do jedne male uvale. "Dok smo Jake i ja pročešljavali otok naišli smo na ovo, želio sam ti to pokazati." Nasmiješio se vidjevši njeno oduševljenje. Bila je oduševljena. Tisuće školjaka i koralja vidjelo se na svjetlu zalazećeg sunca. Bizarni grebeni na kojima je raslo tropsko cvijeće krasili su plažu. "Prekrasno" prošaptala je krećući prema vodi. "Znao sam da će ti se svidjeti." Cam joj je namignuo. Ubrao je bijelu orhideju i pružio joj cvijet. Sharonino lice utonulo je u orhideju, a zatim je sjajnih očiju pogledala Cama. "Ne želim natrag. Cam. Željela bih cijelu noć provesti ovdje." Zagrlio ju je. "Jake bi se brinuo. Možda je već i sada poslao nekoga da nas potraži." Sharon je prstima prošla kroz njegovu gustu, tamnu kosu. "Mislim da ne. Pa on zna što se s nama događa. A ukoliko se vratimo sasvim rano ujutro...Molim te Cam, ostanimo. Možemo sakupiti drvo za vatru. U košari ima još nešto hrane...Željela bih ovu posljednju noć provesti u tvom naručju. Tražim li previše?" Na horizontu je zalazilo sunce. Sve oko nje činilo joj se kao začarano. Cam ju je
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privukao k sebi. Nije joj mogao odbiti ovu želju. Nikakve riječi nebi mogle opisati taj savršeni zalazak sunca, i nikakve riječi ne mogu opisati Sharonine osjećaje kada se probudila u Camovim snažnim rukama. Njegove su oči još bile sklopljene, i ona je promatrala njegove duge, tamne trepavice. Prisjetila se onog jutra na Guamu kada se također probudila pored njega. Tada je po prvi put bila sigurna da ga voli. Cam je otvorio oči. Pri pogledu na Sharonino lice na kojem su se zrcalile zrake izlazećeg sunca, njegovo je srce zakucalo brže. Privila se uz njega i poljubila ga u sljepoočnicu. Cam je rukom prešao po njenom tijelu i pomilovao njene grudi. "Već je kasno", promrmljala je stavljajući ruku na njegova prsa. "Mogla bih zauvijek ostati ovdje, ali bojim se da je taj san završio. Moramo natrag u kamp." Cam uzdahnu. "Imaš pravo. Moramo krenuti." Sharon je oklijevajući ustala. U toku noći joj je očito bilo hladno jer se obukla, no Cam je još uvijek bio gol. Zadivljenim pogledom promotrila je njegovo tijelo, koje se pred nalazilo pred njom, okupano jutarnjim suncem. Nožniom prstima igrala se u pijesku. "Bilo bi bolje da se obučeš. Nebi bilo dobro da izgoriš", rekla je izazivajući ga. Cam se natjerao da se obuče. Osjetio je njen pogled na svom tijelu i leđima su mu prošli trnci. Ne, njihova veza neće završiti kada završe snimanje. Već će se nekako nastaviti. Još jednom, njihova su se vruća tijela privila jedno uz drugo, a zatim su krenuli prema kampu. Najprije su sreli Jani. Vidjevši njen zabrinut izraz lica, Sharon je ostala bez daha. "Evo vas konačno!" povikala je Jani. "Već smo vas namjeravali potražiti. Jake je bolestan. Nešto nije u redu s njegovim želucem. Leta je s njim...Bilo je grozno! Upavo je bio za doručkom kada se odjednom počeo presavijati od boli. Pokušali smo smjestiti ga što je udobnije moguće, ali iskreno rečeno, protiv boli mu ništa ne pomaže." "Je li u svom šatoru?" upitao je Cam već trčeći u tom pravcu. "Da. Leta ga pokušava uvjeriti u to da treba liječnika." Sharon je pošla za Camom trudeći se da ostane mirna. Što se to događalo s Jakeovim čirom? "Dios! Možda ćete ga vi moći uvjeriti u to da mu je potreban liječnik", povikala je Leta izlazeći iz Jakeova šatora. "Tvrdoglav je kao magarac!" Letino je lice odavalo koliko je napeta, i Cam je stavi ruku preko njenog ramena. "Učinit ćemo što je u našoj moći.", uvjerio ju je. "U međuvremenu se možeš pokušati
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malo opustiti." Nakon što je Leta otišla Cam i Sharon razmijenili su zabrinute poglede. Cam nije bio niti približno toliko miran koliko se trudio izgledati, a i Sharon je bila vrlo napeta. Jake je ležao na svom ležaju. Njegovo lice bilo je bijelo poput kreča. Čelo mu je bilo pokriveno znojem, a disanje mu je bilo nepravilno. "Dakle, stari, što se ovdje događa?" upitao je Cam. Njegov je glas postao grublji i on je kleknuo pored Jakea. Teškom mukom, redatelj je zatresao glavom. "Kada bih barem znao", propentao je. "Želudac mi je poput žive vatre. No popio sam lijek. Možda mi pomogne." Sharon je sjela na stolac i položila svoje drhtave ruke u krilo. "Trebaš liječnika, Jake." "Sharon je u pravu", dodao je Cam. "Sa sa čirom se ne bi trebao ponašati tako nepromišljeno. Preko radija ću pozvati liječnika s Guama." "I što mi uopće može liječnik" negodovao je Jake. "Jedino mi može prepisali još lijeka." "Možda bi bilo bolje da s tobom odem na Guam tako da te mogu pregledati", primijetio je Cam zamišljeno. "Ni u kora slučaju!" povikao je Jake postajući sasvim crven u licu od ljutnje. "Ni u kom slučaju ne idem na Guam!" Okrenuo se licem prema zidu. "Ostavite me samog. Treba mi samo malo mira." "Pozvat ću Guam." Cam se nije dao odgovoriti od svoje namjere. "Ostani s njim dok se ne vratim, Sharon." Ona klimnu glavom. "Ne brini se. Neću ga ispustiti iz vida." Jake uzdahnu. "K vragu. Kamera je popravljena. Mogli smo lijepo snimati dalje." "Ne brini se radi filma, Jake", govorila mu je Sharon. "Sada bi prvenstveno trebao misliti na sebe." "Ja sam redatelj, Sharon. A u nedjelju dolazi brod i od nas se očekuje da snimimo scenu spašavanja. Znaš li koliko novaca će to koštati ukoliko brod bude morao stajati ovdje?" "Možda još možemo otkazati naručen brod." Jake zatvori oči. "Za to je prekasno. Ionako smo već prekoračili budžet. Ti se nećeš morati raspravljati s filmskom kompanijom i sa Clayem Brandonom." Sharon je polako postajala ljuta zbog Jakeove tvrdoglavosti. "Dovraga s Clayem Brandonom i filmskom kompanijom! Mogli su pretpostavljati da neće baš biti jeftino poslati nas na snimanje na kraj svijeta!" "Svejedno sam odgovoran za taj film. Moj čir ne ulazi u cijenu. Svima kvarim planove." Sharon je prišla ležaju i primila Jakea za ruku. "To nije istina. Bez tebe ne bismo bili tu gdje jesmo." Jake je htio protestirati, no Sharon je položila prst preko njegovih usana.
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"Ne pričaj. Moraš se odmoriti. Pokušaj malo odspavati. Sada je najvažnije tvoje zdravlje, film može pričekati." Sharon je s olakšanjem gledala kako se Jake opušta i kako bore sa njegova čela nestaju. Zatvorio je oči i počeo duboko i ravnomjerno disati. Sharon je tiho ponovno sjela na stolac i čvrsto stisnula ruke. Bila je mnogo više uznemirena nego što si je bila spremna priznati. Čir na želucu je ozbiljna stvar, i vrlo je bila zabrinuta zbog Jakea. Osim toga - što bi film bio bez redatelja? Umalo nakon toga vratio se Cam. S olakšanjem je ustanovi da Jake spava. "Jesi li uspio dobiti liječnika?" šapnula je Saron. "Da. Doći će helikopterom. Srećom se nalazi na susjednom otoku pa će uskoro stići. Ukoliko Jake mora u bolnicu može ga odmah povesti sa sobom na Guam." "Ne želim na Guam" promrmljao je Jake pogledavši ih. Sharon se prestrašila. "Zar ti ne spavaš?" "Uopće ne pomišljam na spavanje. Razbijam glavu time kako bismo taj prokleti film mogli snimiti i bez mene. Ne poznajete Ii slučajno nekog tko bi mogao biti redatelj?" Cara stisnu vilicu. Promotrio je Sharon dugim, zamišljenim pogledom a zatim se okrenuo prema Jakeu. "Kada bi autor knjige bio ovdje, misliš li da bi on bio u stanju obaviti posao?" Jake je neko vrijeme šutio, a zatim klimnu glavom. "Možda, kada bih mogao razgovarati s njim i dati mu upute." Zdvojno je pogledao Cama. "Ali kako ćeš ga dovući ovamo?" "Moj bože", uzdahnula je. "Dok ti pronađeš tog tajanstvenog Claya Brandona ostarit ćemo!" Cara ispravi ramena. Nije ju pogledao. "Ne moram ga tražiti. Ja sam Clay Brandon." Sharon i Jake trebalo je neko vrijeme dok sasvim nisu shvatili Camove riječi. Jake se konačno s mukom uspravio u krevetu. "Pa to nije moguće!" rekao je. Sharon je utonula u misli. Je li to bilo ono što joj je Cam hito jutros reći? Nesigurno je prišla Jakeovom krevetu. "Lezi, Jake." nakon što je redatelj protiv svoje volje poslušao, sjela je i dobacila Čamu pogled koji je očekivao objašnjenje. Zaista im je bio dužan objasniti. Cam je stavio ruke i džepove i počeo hodati gore-dolje u maloj sobi. "Ne želim vam dosađivati. Skratit ću priču." "Ne znam za Jakea, ali ja bih trebala podrobnije objašnjenje, Cam." Sharonin glas bio je drhtav. "Želim znati sve." Cam duboko udahnu. "Moj posao kao glumac mi je zabavan i postao je dio mog života.
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No, ja također pišem vrlo rado. Na nesreću, pisanje je posao s dvije oštrice; čini čovjeka ranjivim. Već godinama pišem, no nisam ništa izdao ili o tome bilo s kim pričao. Nikada me nije zanimalo da potanem poznati pisac." Zastao je i zamišljeno promotrio svoje pozorne slušatelje. Zatim je nastavio. "Kada sam dobio ideju za knjigu, već sam dostigao vrhunac svoje glumačke karijere. Priča mi je već odavno bila u glavi. Vjerujem da se u svakome od nas nalazi se djelić Robinsona Crusoea. No, radije bih život na pustom otoku proveo s lijepom ženom nego sa nekim urođenikom." Jake klimnu glavom, a oči su mu se sjajile. "Dovraga, svatko sanja o tome, što ne znači da svatko odmah poželi napisati knjigu o tome!" "Pružila mi se mogućnost da svoja maštanja stavim na papir. Pisao sam u pauzama između snimanja. Kada je scenarij konačno bio gotov poslao sam ga jednoj izdavačkoj kući u New Yorku. Odabrao sam pseudonim jer nisam želio da se knjiga prodaje samo zato što na njoj stoji ime Cameron Martin." "A ukoliko bi bila neuspješna, lako se bilo sakriti iza pseudonima." Sharonin je glas bio napet. Zamišljeno ju je promotrio. "To također. Kada sam saznao da će knjiga biti izdana bio sam gotovo lud od sreće. No tada su počeli pregovori s izdavačem. Tražili su stotine promjena. Htjeli su da izađe pod mojim pravim imenom. No ja to nisam želio. Ostatak nije teško ispričati. Izdavač je konačno popustio, scenarij je poslan na adrese nekoliko različitih filmskih kompanija i izabrali smo onu koja je nudila najviše. Nije mi bilo teško dobiti glavnu ulogu. Al Stewart iz kompanije Fanfare zna cijelu priču. No do sada je on bio jedini koji je sve znao." Cam je završio svoju besciljnu šetnju po sobi i sjeo na stolac. "Došao sam na snimanje filma kao glumac, a ne zato da bih se miješao u režiju." Rekavši to, prodorno je pogledao Sharon. "Tako, sada znate sve, i situacija se promijenila. Rasteretit ću Jakea, i pod njegovim vodstvom završiti film." "Je li to bilo ono što si mi jutros htio reći?" upitala je Sharon pomalo bez daha. "Da. Već sam ti odavno sve trebao priznati. Onda, kada smo otišli na Guam i kada si mi rekla da bi rado upoznala Claya Brandona." "A zašto to nisi učinio?" Cam je prstima prošao kroz kosu. "Iskreno rečeno, ne znam. Vjerojatno sam se previše bojao da će ubrzo znati i svi ostali." Sharon duboko udahnu. "Nisi mi vjerovao?"
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"Ne, ne radi se o tome..." Jake se s uzdahom uspravio i činilo se da nema smisla ponovno ga nagovarati da se opusti. Ponovno je oživo, kao da je sasvim zaboravio svoj čir. "Svoje probleme rješavajte kasnije. Cam i ja imamo mnogo posla." Cam se obradovan nasmijao. "Znači, misliš da bismo to mogli izvesti?" "Naravno! ostale su nam još samo dvije scene, i s mojom pomoći..." "Ali što ako liječnik kaže da moraš u bolnicu?" upitala je Sharon. Jake se namršti i tmurno ju pogleda. "Ni u kom slučaju ne idem na Guam. Ako moj želudac treba liječiti morat će pričekati dok se ne vratimo kući." Sharon još jednom poluša. "Sve shvaćaš previše bezazleno, Jake. Nisi mašina..." Odmahnuo je. "U pravu si. ja sam redatelj filma ljeto strasti, mlada gospođice i ovdje se još uvijek radi ono što ja kažem." nasmijao se Camu. "Odi po Jani." "Već idem", rekla je Sharon. Bila je sretna što će napustiti prostoriju. Kada je izašla duboko je udahnula svježi jutarnji zrak. Unatoč toplini vjetra i toplom pijesku, drhtala je. Brinula se za Jakea i njegova ju je tvrdoglavost ljutila. Osim toga bila je ljuta i na Cama jer ju nije podržao da uvjeri Jakea kako mu je sada potreban mir i liječnički pregled. Radilo se o Jakeovom životu, i ona baš nije bila sigurna jesu li mu pomogli time, što su Cama posjeli u redateljsku stolicu. Jake će se i dalje nervirati i i imat će pune ruke posla objasniti Camu na što treba paziti. U daljini je ugledala Jani koja je razgovarala s Brianom. Pridružili su im se i ostali članovi tima, i kada je Sharon stigla do njih svi se skupiše oko nje, zabrinutih pogleda. Potrudila se kako bi se ohrabrujuće nasmiješila, no znala je da joj to neće uspjeti. "Jakeu je loše, zar ne?" upitala je Jani. "Vidim ti na licu." "Odmara se", odgovorila je Sharon. "Znat ćemo više kada dođe liječnik." "A kada će doći?" "Uskoro. U međuvremenu Jake želi razgovarati s tobom, Jani. Cam će režirati umjesto njega." U timu je nastalo komešanje, no Sharon nije imala namjeru objašnjavati im. Nije bila sigurna želi li Cam i dalje čuvati svoju tajnu. To je bila njegova stvar, a ne njena. "Misliš li da to Cam može?" upitala je Jani Sharon kada su krenule prema Jakeovom šatoru. "U to sam uvjerena. Cam pripada onim ljudima, kojima sve što počnu uspijeva." "Da, znam. No redateljski posao je nešto sasvim posebno. Među nama - sretna sam što
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su nam ostale još samo dvije scene." "Tu ste konačno", povikao je Jake kada je Jani ušla u malu prostoriju. Sharon dobaci pogled Camu. "Da ostanem? Ili je ovo zatvoreno društvo?" Njene riječi zazvučale su hladno iako to nije željela. Hladna izraza lica Cam ju pogleda. "Ovo se tiče i tebe Sharon." "Da, da naravno." Jake se s mukom nasmija Sharon. "Sjedi i slušaj. Cam i ja ćemo se za sve pobrinuti." Već nakon nekoliko minuta Sharon je postalo jasno da Cam ne namjerava Jani otkriti svoju tajnu. Preko tri sata njih je troje razgovaralo o scenariju, uključujući i o sceni koju je trebalo snimiti u nedjelju u kojoj se na horizontu trebao pojaviti brod. Nakon toga Paula i Greg bili bi spašeni i sa suzama u očima stajat će na palubi broda bacajući posljednji pogled na svoj tropski raj. Cam je radio bilješke, izrešetao Jakea pitanjima i konačno zadovoljan, sjeo sa smiješkom na usnama. "Bit će u redu." "U pravu si!" složio se Jake, dižući palac. Ni Sharon nije sumnjala u to da će biti u redu. Cam će režirati jednako dobro kao što i glumi. Činilo se kao da jedva čeka da počne. No Sharon nije dijelila njegov entuzijazam, jer se brinula za Jakea koji nije mogao skrivati svoje loše zdravstveno stanje koliko god da se smijao. Bacila je pogled na sat. Bilo je gotovo dvanaest. Znala je da se neće smiriti dok ne stigne helikopter s liječnikom. "Mislim da je to sve", primijetio je Cam ustavši. "Nakon večere ću razgovarati s ostalima." "I ja ću doći", ubacio je Jake. "Ne, nećeš", rekao je Cam. "Nećeš nikamo ići sve dok te liječnik ne pregleda." Jake uzdahnu, raširi se na krevetu i zatvori oči. "No, u tom slučaju mogu malo odspavati." "U svakom slučaju." Camov je glas bio odlučan. Zatim se okrenuo Sharon. "Moramo razgovarati, Sharon. Hoćeš li poći na plažu?" Sharon je klimnula glavom slijedeći Cama koji je izašao na jarko sunce. Krenuli su prema litici na kojoj su već sjedili prije nekoliko tjedana. Cam prebaci ruku preko nenih ramena. "Ljutiš se na mene, zar ne?" upitao je nakon nekoliko minuta neugodne tišine. Sharon je pogledala prema laguni. Sunce se zrcalilo na vodi. Umorno je slegnula ramenima. "Nisam ljuta, Cam. Samo razočarana." "Jer ti se nisam povjerio?"
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"Djelomično. Najviše me smeta činjenica što si uopće pisao pod pseudonimom. Zar nisi ponosan na svoj rad?" "Jesam." Privukao ju je bliže sebi, i njegov je glas poprimio promukli zvuk. "Prokleto sam ponosan na tu knjigu, ali ne treba ju dizati u nebo samo zato što ju je napisala poznata filmska zvijezda." "Za tebe bi gora stvar bila da se knjiga nije dopala tvojim obožavateljima", promrmljala je Sharon Ijutito. Cam je sišao sa stijene i pogledaju. "Što ustvari želiš, Sharon? U redu, trebao sam ti reći, ali zar je to zaista takva tragedija što nisam ništa poduzeo?" Stisnuo je šake. "Mislio sam da si tolerantnija. Kažeš da si razočarana. I ja sam također" U tom trenu začuli su zvuk helikoptera. Sharon je s olakšanjem uzdahnula. "Hvala Bogu" promrmljao je Cam pomagajući Sharon da siđe sa stijene. Kada ju je pogledao, oči su mu se sjajile. ‘ Za mene ova tema još nije završena, Sharon." Za mene jest, pomislila je. Sada je znala što ju ustvari najviše ljuti. Da ju zaista voli, mnogo bi joj ranije rekao istinu. Ljubav se zasniva na povjerenju i otvorenosti - a nečeg takvog između njih, čini se, nije bilo. Bila je glupa što je makar i na sekundu povjerovala da ih veže više nego samo još jedna strasna ali površna afera. "Moramo ga što prije moguće prevesti na Guam", rekao je liječnik nakon što je pregledao Jakea. Njih troje stajalo je vani ispred Jakeova šatora i dr. Chin bio je zabrinut. "Jake Tanner je vrlo bolestan čovjek." Sharonino je srce gotovo stalo. "Koliko je situacija ozbiljna?" Dr. Chin je zatresao glavom. "To ćemo znati tek kada ga pregledamo u bolnici. "Mora li na operaciju?" upitao je Cam. "Možda. Još ne mogu sa sigurnošću reći. Reći ću ljudima da ga prenesu do helikoptera." Nakon što je liječnik otišao, Sharon i Cam ponovno su ušli u Jakeov šator. Pri pogledu na Jakeovo blijedo lice Sharon je ubrzalo srce. nagnula se iznad njega i poljubila ga u obraz. "Uskoro ćeš ozdraviti", pokušala ga je ohrabriti nježnim glasom. "Naravno", brundao je Jake. "Zdrav kao riba u vodi, vidjet ćete!" I Camov glas bio je snužden. "Evo, ponovno pokazuješ svoju čuvenu tvrdoglavost! Drži se, stari, uskoro ćeš ponovno biti na nogama." Jake je potražio Camovu ruku. "Sada si ti na redu, Cam. Znam da ćeš uspjeti!" Cam je stisnuo njegovu ruku. "Dat ću sve od sebe Jake. Obećajem ti." "Vrijeme je da krenemo" upozoravao je liječnik. Pored njega stajala su dva kamermana s nosilima.
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Sharon je sa suzama u očima promatrala kako su Jakea spravili u helikokopter, i kako se ta ogromna ptica uzdigla iznad njihovih glava i preletjela preko otoka. Tek je tada sakrila lice na Camovim prsima i zaplakala. Cam ju je nježno zagrlio. I on se osjećao dotučeno i jadno. Sada je u potpunosti bio odgovoran za film. * Začuvši zvukove glasnog dozivanja i smijeha Sharon je otvorila oči. Brod je stigao. Posljednjih nekoliko dana nije bilo lako. Cam se morao naviknuti na ulogu redatelja i tim na njega. Nekako su ipak uspjeli savladati tu novu situaciju, što se baš i ne bi moglo reći kada je u pitanju veza Cama i Sharon. Od dana kada je Jake bio odvezen u bolnicu između njih se nalazila neka čudna napetost, kao da oboje jedva čeka kraj snimanja. Cam nije pokušao ponovno razgovarati s njom, a Sharon nije znala želi li on to uopće. Za nju je sve što se dogodilo između njih sada izgledalo kao velika zabuna. Ona se upravo oblačila kada je ušao Cam. Na usnama mu se pojavio smiješak, no njegove su oči Sharon promatrale totalno nezainteresirano, što ona još nikada nije vidjela. "Brod je stigao" obavijestio ju je. "Izgleda fantastično." Sharon je dozvolila da ju kratko poljubi u lice. "Kada bismo barem konačno saznali kako je Jake..." Cam ju je obavio oko struka i zatim ponovno odmaknuo od sebe. "Oh, pa to ti mogu reći! Prije nekoliko minuta dobio sam poziv preko radija. Jake ne mora na operaciju. Uskoro će se oporaviti. Liječnik mu je prepisao nekoliko mjeseci strogog mirovanja." "Hvala Bogu!" prošaptala je Sharon. Sa srca joj je pao kamen. "Brinula sam se." Cam ju je čvrsto zagrlio. "Svi smo se brinuli, srce, ali sada se možemo opustiti i sasvim se koncentrirati na film. Ostala nam je još samo jedna scena, jedan radni dan. A zatim se možemo oprostiti od našeg raja na zemlji. Hajde, idemo pozdraviti brod." Sharon se izvukla iz njegova zagrljaja. "Kreni sam. Cam. Odmah ću doći." Cam je oklijevao jedan trenutak a zatim je napustio njen šator. Do sada nije smogao hrabrosti razgovarati sa Sharon o njihovim problemima. Ionako su imali vrlo malo vremena, jer im je posao oko snimanja zauzimao gotovo čitav raspored. No Cam je znao da to nije izgovor. Sharon se povukla od njega, a on nije znao što bi protiv toga mogao poduzeti. Ona je bila jedna od onih žena koje su tražile otvorenost i povjerenje, a on nije bio kadar dati joj oboje. Ostala mu je samo nada da će se sve srediti kada već jednom napuste ovaj atol, i u miru razmisle o svemu.
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Sharon je morala priznati da je brod usidren u laguni davao prekrasan pogled. No nije joj ostalo vremena dalje ga promatrati jer je već pristigao čamac sa pridošlicama. Za scenu na brodu trebalo im je mnogo statista i glumaca, i neki od njih upravo su pristizali na kopno. Cam je iskoračio naprijed i ispružio ruku kako bi pomogao jednoj mladoj ženi pri izlasku iz čamca. "Pogledaj ovo!" povikala je Jani stajući pored Sharon. "Drago mi je što ova nije bila s nama cijelo vrijeme snimanja." Glumica o kojoj je govorila bila je zaista ljepotica, obučena u prekrasnu ljetnu haljinu boje lavande. Gotovo se bacila na Cama, gutajući ga pogledom kada je izlazila iz čamca i zabacujući protom svoju dugu, crnu kosu. Sharon je osjetila probadanje u srcu. Taj joj je osjećaj bio vrlo poznat i pokušala ga je otresti sa smiješkom. "Ali onaj muškarac tamo uopće ne izgleda loše." "Da ukoliko voliš visoke tamnokose tipove! Ja osobno više volim vikinški tip muškarca." Sharon je jedva čula njene riječi. Nepoznata ljepotica prebacila je ruke oko Cama i on ju je poljubio! "Moj Bože", rekla je Jani. "Ova zaista ne gubi vrijeme." Sharon je ravnodušno slegla ramenima, iako je mislila da će joj srce pući. "Možda su stari prijatelji." "Ako je suditi po ovom pozdravu, jesu. Evo ih, stižu." Cam ih je međusobno predstavio. "Sharon, Jani, ovu su Stephanie Miller i Roger Thorton. Steph, Roger, ovo je Sharon Bennett, moja partnerica a ovo je Jani Nelson." Široko se nasmijao. Steph i ja već smo nekoliko puta surađivali." Roger Thorton lagano se naklonio a Stephanie Miller potrudila se dati svoj najljepši osmijeh koji nikako nije zahvaćao i njene plave oči. "Dobrodošli u raj." Sharon je pokušala ignorirati činjenicu da je Camova ruka još uvijek bila oko Stephaninih ramena. "Ne mogu zamisliti kako je moguće izdržati ovdje, daleko od civilizacije", mrmljao je Roger bacajući pogled na palme. "Kada sam čuo da će se snimati u južnom Pacifiku pomislio sam na Pago Pago, Samou ili jedan od onih otoka gdje će nam ponuditi hvaljene čari južnih mora, ali ni na kraj pameti nije mi bio jedan nenastanjen komadić zemlje. Pa ovo je užasno!" "No, očito ste ipak preživjeli." Stephanie se nasmijala. "Cam nikada nije izgledao bolje. Nažalost moja je uloga malena. Mogu zamisliti da bismo se sjajno zabavljali da nije tako." "Zabavljali?" brundao je Roger. Nakon dva dana ovdje zreo sam za psihijatra!"
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Cam se nasmijao. "Priznajem, bilo je poteškoća, ali ovdje može biti sasvim lijepo. Pokazat ću vam naše kamp kućice." Roger se uhvati rukama za glavu. "Kamp kućice? Za ime božje!" Stephanie ga prihvati za ruku. "Hajde Rog, nemoj kvariti zabavu." Negodujući, Roger je dopustio da ga odvuku duž pješčanog puta koji je vodio u tom smjeru. "Bilo bi bolje da sam prihvatio ulogu u onoj TV seriji. U tom slučaju barem bi se snimalo u Hollywoodu. Ima li netko od vas kremu za sunčanje?" "Rog je luckast a ona je vještica", zaključila je Jani nakon što su njih dvoje nestali u kućicama. Kada Sharon nije odgovorila, upitala je; "Jesi li u redu?" Sharon se blijedo nasmijala i rekla: "Sve je u redu..." Jani ju je prihvatila za ruku. "Ne možemo ovdje dangubiti čitav dan. Hajdemo na doručak. Imam osjećaj da ćemo danas trebati svu snagu koju možemo sakupiti." Sharon ju je s oklijevanjem slijedila. Osjećala se bolesno i jadno. Tek kada je ugledala Cama i Stephanie Miller zajedno postalo joj je jasno tko je zapravo bio Cameron Martin. Koliko je takvih žena bilo u njegovoj prošlosti? Kolikoj je njih čekalo samo na njegov mig? I koliko njih bi Cam pozdravio raširenih ruku? Prisjetila se njegovih riječi od maloprije, "...ovdje može biti sasvim lijepo." Je li time mislio na njihovu aferu? Kada su stigli u kuhinjski šator, doručak je već bio pripremljen. Stephanie je, okružena mnogobrojnim muškarcima, bila u centru pažnje. Cam je prišao Sharon i kratko ju poljubio u lice. "Počinjemo za sat vremena. Steph i Roger znaju što im je činiti. Nadam se da ćemo tu scenu snimiti u rekordno kratkom vremenu." Roger se pojavio Jani s leđa. "Moramo li zaista stanovati u tim kućicama?" "Gotovo i nećete primijetiti razliku između ovog i Intercontija, gospodine Thorton", izjavila je Jani suho. "Zovite me Roger." "Roger..." _ Cam se nasmija. "Njih dvoje bili bi odličan par", prošaptao je Cam na Sharonino uho. "Šteta što nije mogao doći ranije." "Da. šteta. Stephanie i Roger mogli su sudjelovati u ovom raju na zemlji..." Njena su se leđa ukočila kada je na njima osjetila Camovu ruku. "Što se s tobom događa. Sharon? sasvim si blijeda!" Cam Martin - zabrinut, pomislila je Sharon Ijutito. Trebao bi svoj glumački talent čuvati za kamere! A Sharon Bennett je glupača! Odvratila je pogled i zatvorila oči. Trudila se disati
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mirno. Nije pripadala onim ženama koje su pred svojim ljubavnicima radila scene, ili dobivale histerične napade. Također nikada ne bi kleknula pred njega, moleći ga za pažnju. Svemu je jednostavno bio kraj. Ovaj put neće očekivati čudo. Smireno se licem okrenula Camu. "Mislim da sam u zadnje vrijeme doista premorena. Želim kući." Cam se s razumijevanjem nasmijao. "Znam, ovo sve neće još dugo trajati." "Što neće dugo trajati?" prekinula ih je Stephanie zastavši pored Cama. On je obavio ruku oko nje i rekao. "Naše progonstvo na ovom rajskom otoku!" Stephanie se nasmijala a oči su joj sjajile. "Zaista šteta da ranije nisam bila ovdje. I već nekoliko dana si zadužen za režiju? Autor scenarija, glavni glumac i sada još i redatelj! Stvarno si vrijedan, dragi moj..." Dobacila je Sharon jedan procjenjivački pogled a zatim se, ispričavajući se, nasmiješila Čamu. "Žao mi je Cam, ali sad je sve izašlo na vidjelo. Ionako nisam razumjela čemu ta sva tajnovitost." Sharon se gotovo tresla pokušavajući potisnuti ljutnju. Cam je rekao da samo Al Stewart zna sve. No i Stephanie Miller je znala istinu i bol u Sharononim grudima postala je nepodnošljiva. Scenarij je točno predvidio kada se Sharon treba okrenuti, kada se treba nasmijati, kada treba plakati i kada ju Cam treba primiti u naručje čim se na horizontu pojavi veliki jedrenjak s tri jarbola. Unatoč tome s ovom je scenom bilo problema. Sharon je propustila svoje rečenice, zaplakala na krivom mjestu, ukočila se upravo onda kada bi se trebala opustiti. Sve je krenulo krivo. Cam je krivio sebe i svoje neznanje što se tiče režiranja, no Sharon je znala koji je pravi razlog. Čak i pri njegovom najmanjem dodiru, Sharon je gotovo izgarala od želje za njim. Ta ju je činjenica činila još nervoznijom i još više ljutom dok na kraju više ništa nije išlo kako treba. Kasno popodne, Cam je prekinuo snimanje. Svi su bili nervozni. Kada su se na plaži pojavili Stephanie i Roger, situacija je postala još napetija, nakon jednog dana provedenog na palubi Roger je ličio na jastoga, a Stephanie je bila ljuta na Cama. "Što misliš, koliko ćemo još dugo morati izdržati na ovom otoku?" Cam rezignirano podiže ruke. "Sve dok tu scenu ne snimimo zadovoljavajuće morat ćeš izdržati Steph. Imaj na umu da je sve ovo novo za mene, ja sam glumac, a ne redatelj." "Ove posljednje dvije scene mogla bi snimiti i moja dvanaestogodišnja kćer", rekla je Stephanie zabacivši kosu. "U svakom slučaju, ja najprije idem pod tuš, a zatim ću odspavati dvanaest sati i ne želim da me itko ometa." Camove velike oči sjajile su od ljutnje. "U svoje slobodno vrijeme možeš raditi što god
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hoćeš Steph, no sutra te očekujem točno u sedam na setu." Stephanie mu je dobacila pogled pun mržnje, ne rekavši ništa, a zatim je otišla svojim putem. Roger se nakašlja. "Ne bih se želio miješati, no Cam znaš, trebao bi uvijek misliti na to da sa Stephanie moraš postupati kao sa sirovim jajetom." Cam je rukama prošao kroz kosu. "Dovraga! Ne morate svi odmah poludjeti, na kraju krajeva ionako trebamo snimiti još samo dva prizora! Ponašamo se kao mala djeca!" Sharon više nije mogla izdržati čitavu situaciju i bez riječi je krenula prema svom šatoru. Camove su je riječi duboko pogodile. Ona je i sama bila među onima koji su se ponašali najdjetinjastije - i ona je bila ta koja je izazvala sva ta odugovlačenja i probleme. Primiti to na znanje bilo joj je jednako teško, kao i činjenica da je Camerona Martina bila kadra izbrisati iz svog života samo ako upotrijebi svu snagu koju je imala. Tog je dana večera protekla neobično tiho. Većina je ljudi ostala u svojim šatorima pokušavajući spavati nakon naporna dana. Jelo je izgledalo privlačno, no Sharon nije bila gladna. Želudac joj je bio tvrd kao kamen, a u sljepoočnicama joj je bubnjalo. Sjela je pored Jani i Rogera. "Izgledaš očajno", primijetila je Jani dobacujući joj zabrinuti pogled. "Jesi li uopće spavala ili se bar malo odmorila?" Sharon je pogledom prošla po šatoru ali nigdje nije uspjela otkriti Cama. "Ne brini se za mene", odgovorila je ipak se odlučivši da uzme malo jastoga. "Nadam se da to nije sve što ćeš jesti." "Ukoliko tražiš Cama, on je kod Stephanie." Janin je glas zvučao ravnodušno. "Vjerojatno se trudi zagladiti njeno razbarušeno perje." Ili obnoviti staro prijateljstvo, pomislila je Sharon. Zatim se obratila Rogeru. "Poznaješ li dobro Stephanie?" Rogerov apetit očito nije stradao. Dobrano je zagrizao komad ananasa. Zatim je salvetom obrisao ruke i slegnuo ramenima. "Tako. Mislim da nije previše dugo u ovom poslu. Prije nego ju je neka filmska kompanija pretvorila u zvijezdu bila je manekenka, mislim. Možda će se jednom razviti u dobru glumicu, no samo ukoliko uspije ukrotiti svoj temperament." "Kako to da ju Cam poznaje toliko dugo?" razmišljala je Sharon naglas. Jani ju je progledala prodornim pogledom. "Prestani s tim, Sharon. Sama sebe povrjeđuješ. S muškarcem kao što je Cam moraš računati s takvim stvarima. Njegov je adresar vjerojatno veličine telefonskog imenika."
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Muškarac kao što je Cam... "Znam. Samo mi je dugo trebalo da to shvatim." "Događa li se što među vama?" upitao je Roger zainteresirano. "Sada više ne." Jani podiže obrvu a zatim su joj se oči suzile. "Evo Cama." Sharonin prvi nagon bio je da ode odatle, no zatim je ipak odlučila ponašati se kao odrasla žena i ostala je sjediti na svom mjestu. Cam je sjeo na slobodno mjesto pored nje i bezvoljno posegao za jednim tanjurom. Izgledao je iscrpljeno, kosa mu je bila razbarušena a obrazi, unatoč preplanulom tenu, blijedi. "Pokušao sam nagovoriti Steph da dođe na večeru, ali kaže da je preumorna", rekao je ne podižući pogled. Sharon zatvori oči. U mislima joj se pojavila slika Cama koji grli Stephanie. "Pa ona je odrasla", ustanovila je konačno, čudeći se svome nesigurnom glasu. "I ti si, Sharon a svejedno se ponašaš kao malo dijete. Što te obuzelo?" "Zdrav razum i logika", odgovorila mu je. "Što bi to trebalo značiti?" "Ne želim razgovarati o tome. Žao mi je zbog danas. Za većinu neprilika sam ja odgovorna. Više se neće ponoviti. Sutra ću biti bolja." Roger, hajdemo u šetnju", predložila je Jani. Roger se široko nasmiješio. "Što imaš u planu samnom?" "Samo šetnju, Roger, ništa više. No i to samo po sebi ponekad može biti lijepo." Nakon što je njih dvoje napustilo šator, Cam je odložio svoj tanjur i pogledao Sharon. "U redu, skinimo i to s leđa", počeo je. "Čitav si dan nervozna. Znam da snimanje ne ide onako brzo kako bi trebalo, ali ja zaista dajem sve od sebe." "Želiš li sada izgladiti moje razbarušeno perje?" "Sharon!" Podigla je ruku. "Kao što sam već rekla, za mnogo toga sam ja odgovorna. Dakle, prestani okrivljavati sebe i daj da već jednom snimimo taj glupi film do kraja tako da možemo krenuti kući." "Sami ili zajedno?" "Što ako kažem ‘zajedno’?" upitala je izazivački. "U tom slučaju odgovorio bih ti da mi se situacija između nas trenutačno ne sviđa, ali da sam spreman poduzeti nešto po tom pitanju", odgovorio je opušteno. "I da ti ništa ne mogu obećati. Mislio sam da smo se oboje složili da ćemo pustiti stvari da teku svojim tokom i pričekati da vidimo što će nam donijeti budućnost." "Mi se u ničemu nismo složili, Cam." Sharon je izdržala njegov pogled. "Ti imaš svoju
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karijeru a ja svoju. Naši se putevi razilaze." Odjednom joj je postalo hladno. "Bilo je zanimljivo s tobom, no sada je vrijeme da se ponovno probudimo. San je završen..." Cam je posegnuo za njenom rukom i nježno ju pomilovao. "Nedostaješ mi Sharon. Molim te, ostani noćas samnom. Provedimo ovo vrijeme koje nam je ostalo zajedno." Sharon povuče svoju ruku i odlučno zatrese glavom. "Ne mogu, Cam. I ne želim. Najbolje za nas oboje, bilo bi jednostavno da prekinemo." "Samo tako?" "Samo tako. Previše smo različiti. Ionako nebi bilo dobro. Bolje je da prekinemo prije nego što još više povrijedimo jedno drugo." Cam je skupio usnice a u očima mu se pojavio ozbiljan izraz. "Dakle povrijedio sam te? Za ime Božje, Sharon, zar je to sve što ti je od naše veze ostalo u sjećanju?" "Žao mi je, ali ne mogu reći da je drugačije." "I ti od mene očekuješ da to jednostavno prihvatim?" "Da. Ja sam već prije dosta vremena naučila stajati na vlastitim nogama i sada sasvim trezveno mogu sagledati ovo što je bilo među nama. Bila je to samo afera, ništa više." Cam ju je Ijutito pogledao. "Taj čovjek mora da je zaista sam vrag kada još uvijek ima kontrolu nad tvojim životom." "Tko?" "Tvoj bivši muž. On je izvor sveg zla, zar ne? Voljela si ga, on te povrijedio - i zato si oko svog srca izgradila zidine. To nije fer, Sharon. Ljubav nije igračka!" Sharon je osjetila kako joj krv polazi u lice. "To nije fer!" uzviknula je. "Moja prošlost nema gotovo ništa sa svim tim! Sasvim ništa! A tko ovdje uopće govori o Ijubavi?" "Zar me ne voliš?" Ona klimnu glavom. "Da." "I ja volim tebe", odgovorio je nježno. "U čemu je, dakle, problem? "To nije dovoljno. Molim te, ispričaj me - idem u krevet." Bila je vrlo hladna i pod savršenom kontrolom. Najradije bi ju bio primio i protresao. Zašto je ponovno bila tako odbojna? Konačnost njenih riječi ostavila ga je bez daha. "Kada već jednom napustimo ovaj otok sve će biti drugačije, Sharon. Trebaš samo nešto vremena. Ponovno ćemo biti zajedno. Nemoguće da je ovo kraj!" Odjednom njen glas više nije zvučao toliko nezainteresirano i hladno. "Bilo je lijepo s tobom, Cam, ali ponekad lijepe stvari moraju završiti." Duboko je udahnula. "Želim ti sve najbolje." Camovo grlo bilo je kao zatvoreno. "I ja tebi." Htio je ustati, no tada se ponovno sabrao
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i samo ju je pogledao. "Kada nazovem, nećeš spustiti slušalicu?" Njen je osmijeh bio nesiguran a glas joj je drhtao. "Ne, neću spustiti slušalicu." Sharon se toplije umotala u kućni ogrtač i ponijela svoju šalicu kave na verandu. Magla se tijekom noći povukla, i ona je punim plućima udisala slani morski zrak. Jedan trkač u bijelim kratkim hlačama i crvenoj majici trčao je niz plažu. U daljini se čuo lavež nekog psa. Koraljni otok napustili su prije tri tjedna i do danas Cam još nije nazvao. Koliko je Sharon već često okretala njegov broj da bi se u posljednjem trenu predomislila i spustila slušalicu! Bio je svemu kraj. Gotovo! Nekako će morati živjeti bez njega. Bila je kod kuće tek dva dana kada je nazvala Sally Alexander, njena agentica kako bi joj postavila nekoliko pitanja o filmu. Sharon joj je servirala kratki izvještaj o Jakeu i snimanju, u nadi da će se njena agentica zadovoljiti time. "Teško je ponovno se snalaziti u sivoj svakodnevici", rekla je Sharon. "Trebat će mi nekoliko tjedana da dođem k sebi, razumiješ me, zar ne?" Sally Alexander razumjela je mnogo više nego što je Sharon slutila. "Moj Bože, zaljubila si se u njega", bio je njen jedini komentar. "Nazvat ću te kasnije." Sharon je brzo spustila slušalicu. Sally je ponovno nazvala jučer navečer i inzistirala na sastanku. Sharonina karijera važnija je od nekakve nesretne Ijubavi u južnom Pacifiku, tvrdila je. Sharon ju je zamolila da dođe u Malibu. Nije željela napustiti zaštitu svog doma, a naročito nije željela ući u kaos Los Angelesa. Oklijevajući, i pomalo Ijutito njena je agnetica pristala. Ipak je imala i druge klijente. Sharonin susjed pojavio se na svojoj terasi i mahnuo Sharon. "Drago mi je da te ponovno vidim. Kako je bilo u raju?" Jim Bowers bio je visok, vitak muškarac plave kovrčave kose i srdačna osmijeha. Bio je ugodan susjed. "Tropski." odgovorila je. "Hvala što si zalijevao cvijeće i hranio moju mačku dok me nije bilo." "To je sve obavljala Ada." Sharon klimnu glavom. Ada je dakle još uvijek bila aktualna. U ove dvije godine od kada je Sharon živjela na plaži, kod Jima je bilo kao u košnici. Na neki mu je način zavidjela. Činilo se da on nikada nije imao ljubavnih patnji. Jim joj je nazdravio podižući svoju šalicu s kavom u zrak. "Moram na posao. Znaš kako je to." Ponovno je klimnula glavom. I ona će uskoro morati na posao. Ušteđevina neće trajati
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vječno. Ušla je u kuću i obukla izbijeljene traperice i široku majicu. Sally je obećala da će doći rano, no s njom čovjek nikada nije bio siguran! Sharon je povezala kosu i nanijela tračak šminke. Unatoč tome, još uvijek je izgledala blijedo i jadno. Točno u devet Sally je stajala pred vratima držeći u ruci ogromnu košaru za piknik i flašu vina. Nijemo je primijetila Sharonine upale crte lica i tamne podočnjake. Zatim je pošla ravno prema kuhinji. "Izgledaš vrijedno žaljenja", promrmljala je raspakiravajući stvari koje je donijela. Sally je izgledala fantastično. Bila je vrlo privlačna žena. Njena kestenjasta kosa bila je odrezana po posljednjoj modi i nosila je usku, finu, pamučnu haljinu nježnih plavih tonova. "Ukoliko si završila sa komplimentima, hoćeš li mi, molim te, objasniti što si to sve donijela?" Sharon se naslonila na frižider. "Vitamine! Integralni kruh, med, odreske, mlijeko, sok od naranče, hrpu svježeg povrća. Nekako sam predosjećala da si napola izgladnijela. Vino je za mene. Treba mi." "U devet ujutro?" upitala je Sharon sa smiješkom. Sally je zabacila glavu. "Klijenti kao ti dovode nas agente do ludila. Jesi li već doručkovala?" "Nikada ne doručkujem." Sally je napunila čajnik vodom i stavila dvije šnite kruha u toster. "Trebala bi. Isto kao što bi konačno trebala zaboraviti Camerona Martina!" Sharon je spustila pogled. "Sve je počelo kao površna afera, Sally. I bez da sam to željela razvilo se u nešto više. To bi upravo ti trebala najbolje razumjeti." "0, ne, draga moja. Ja uvijek od početka znam u što se upuštam. Jesam li ja ikada ovako utučena kao ti? Afere čine osobu sretnom, a ti mi prije izgledaš kao netko kome je srce slomljeno." "Nisam se namjeravala zaljubiti u njega." "Znam, ali dogodilo se!" Sally je otvorila frižider i iz njega izvadila maslac. Postavila je stol i naredila Sharon da sjedne i jede. "Dužnost zove." Sharon je hrabro zagrizla u svoj tost."Nisam znala da možeš biti i dadilja." Sally je sjela pored nje i zapalila cigaretu. "Pa ne ide mi baš najbolje, inače bi ranije bila ovdje." Natočila je vino u čašu i otpila veliki gutljaj. Sharon se i nehotice morala nasmijati. Sally ju je pomno promatrala. "Jesi li se zaista nasmijala? Napreduješ. Hoćeš li se još jednom nasmijati ako ti kažem da te Landmor Productions žele angažirati u seriji
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Dvorac na mjesecu?" Sharon nije djelovala naročito impresionirano. "Kada?" "Za dva tjedna." "Jesi li pristala bez da si me najprije pitala?" Sally uzdahnu. "Nisam ti uopće htjela dati priliku da kažeš ne. Hajde Sharon, život ide dalje! Pa ti si tražena zvijezda! Ne, prestani se smijati... U redu, što bih mogla učiniti da se ponovno nasmiješ? Kako bi bilo s ovim? Kompanija Fanfare sprema privatnu predstavu filma Ljeto strasti." Sharon ravnodušno slegnu ramenima. "Pričekat ću premijeru." - Vidljivo iscrpljena, Sally je utonula u svoj stolac. "Hajde Sharon, zaboravi već jednom tu cijelu priču." "Samnom je sve u redu, Sally", odvratila je. "Čak iako ti nisi baš uvjerena u to. Kada je moja kuća posljednji put bila ovako pospremljena? Moja se mačka udebljala, biljke uspijevaju, a ja svaki dan trčim bar milju na plaži." "Gluposti. Mogu li ti nešto reći? Možda ćeš se tek osjećati bolje kada Cama istjeraš iz svog srca." Sharon je prešla u dnevnu sobu i stala uz prozor. Magla je gotovo sasvim bila nestala. "Ne mogu ga samo tako zaboraviti, Sally. Stalno mi je u mislima." "Što je krenulo krivo?" "Mislila sam da se radi o nečem više od samo obične afere. Znam da me obožava, ali..." "Ti si htjela veliku Ijubav ili ništa! Ah, Sharon. Vjerojatno je upravo zato i pobjegao." "Ja sam prekinula. Bar tako mislim." "Je li zvao?" "Nije." "Ni ti nisi njega zvala, ili?" "Ne." Sally je rukom prošla kroz svoju crvenu kosu. "Jesi li znala na kakvom je Cam glasu prije nego što si se upustila s njim?" "Da, Upravo sam zato i tako dugo odugovlačila. A zatim mi je postalo svejedno. U jednom momentu bilo je sasvim jasno da ćemo završiti u krevetu." Sally ju je pažljivo promatrala. "Očito nisi razmišljala o posljedicama." Prebacila je jednu nogu preko druge. "Zašto na nekoliko dana ne odeš u posjet obitelji? Koristilo bi ti da se makneš od svega. Znaš već - posjeti starim prijateljima i tako..." Moji roditelji me nikako ne bi uspjeli razveseliti", razmišljala je Sharon. "Majka bi mi samo predbacivala."
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"Jesi li joj se uopće javila nakon povratka?" Sharon klimnu glavom. "Moja je majka već po zvuku moga glasa shvatila da nešto nije u redu. Htjela je odmah doletjeti ovamo no uspjela sam ju uvjeriti da sam samo umorna. Za to mi je trebao čitav moj glumački talenat." Sally nije odustajala. "U redu. A što je s tvojom sestrom?" Sharon uzdahnu. "Još gore. Ona je kao jedno sa svojim mužem." "Tvoja najbolja prijateljica?" "Mary? Upravo je na drugom medenom mjesecu." Sallyin izraz lica ostao je neprobojan. "U redu, znači da ja moram preuzeti stvar u svoje ruke. Jerry Babcock sutra ima tulum, trebala bi doći." "Tamo će biti i Jake Tanner", primijetila je Sally usput. Sharon je zasjala. "Znači bolje mu je?" "Mnogo bolje. Nisam ga još vidjela, ali svi kažu da mu je odmor godio. Rođendan mu je, i Jerry priređuje tu zabavu kao iznenađenje njemu. Sigurno bi mu bilo drago da te vidi." "Ali ja nisam pozvana." "Naravno da jesi, samo sam ti zaboravila reći." Sharon je razmišljala. Možda će joj goditi taj tulum. U svakom slučaju, bit će joj drago ponovno vidjeti Jakea. Sally podiže obrvu. "Znači li tvoj osmijeh da pristaješ?" Sharon sjede pored Sally na kauč. "Potrebno mi je barem tjedan dana kako bi na toj zabavi pristojno izgledala. Moja kosa, moji nokti - Isuse - već stoljećima nisam nosila haljinu." "To ustvari i nije problem jer se radi o zabavi uz bazen. Ne treba ti baš sarong, ali nešto slično?" Primila je Sharon za ruku. "Polako te opet prepoznajem, mala. Dakle, dogovoreno?" "Dogovoreno." Sharon se nasmijala i stisnula Sallyinu ruku. "U redu. Znači mogu natrag na posao. Da te Mack i ja pokupimo? Tulum počinje u sedam." "Sama ću doći"odgovorila je Sharon brzo. Sally je zgrabila svoju torbicu i požurila prema vratima. Upravo pred vratima Sharon ju je zaustavila. Pogledala je duboko u oči svoje agentice. "Postoji li opasnost da Cam bude prisutan?" Sally uzdahnu. "Uopće ne. Koliko znam upravo je u Meksiku gdje snima novi film. U redu?" Nakon što je Sally otišla, Sharon je otišla na plažu. Izgubljena u mislima šetala je po pijesku. Bacila je pogled na kuće koje su se nalazile na plaži, i zatim na kanjon koji je ležao iza njih. Kako Cam živi? Koje je boje njegova posteljina. Nježnih pastelnih, ili
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jakih, svijetlećih boja? Spava li gol? Je li uredan s odjećom ili je sve oko njega nemarno razbacano? Voli li pečena jaja za doručak? Može li zaista iz svoje kuće vidjeti unedogled? Je li ikada mislio na nju kada se vratio kući? Sharon podiže pogled i promotri plavo nebo. Dan će biti lijep. Sallyna posjeta malo joj je pomogla, no ne dovoljno. Trebala je samo zaklopiti oči i već je osjetila Camove usne na svojima, čula njegov glas i vidjela njegove smaragdnozelene oči pred sobom. Pomalo sa smrzavajući, Sharon je krenula u kuću i besciljno šetala od sobe do sobe. Voljela je ovu kuću, voljela je more i voljela je Camerona Martina. Znala je da će joj trebati još mnogo vremena da ga preboli. Možda bi već danas trebala početi raditi na tome. Cam je zaspao. To mu se vrlo rijetko događalo, imao je groznu noć iza sebe. Sanjao je kao lud i vrtio se po krevetu tamo-amo. Jezik mu je imao čudan okus a oči su ga pekle. Na južnoj strani kući spustio je rolete, a zatim je krenuo u kuhinju i skuhao veću posudu kave. Za petnaest minuta pojavit će se Malcolm Printiss. Do tada mora biti sasvim budan. Prošao je rukom po vratu. Razgovor sa pomalo ekscentričnim Malcolmom bio je ponekad vrlo naporan, ali on je bio izvanredan redatelj koji će snimiti i Camov sljedeći film - jedan vestern. Ovaj puta nije morao putovati za Italiju jer će snimanje biti obavljeno u Meksiku. Cam je tamo trebao biti već prije dva dana, ali bio je bolestan. Tek sa danas osjećao nešto bolje. "Nadam se da nisi pokupio malariju", uzdahnuo je Malcolm kada je saznao za Camovu bolest. Na sve to Camova je partnerica morala izvaditi jedan umnjak, tako da je i ona kasnila na snimanje. Cam bi ovaj film naradije bio snimio sa Sharon, no Malcolm je inzistirao na Riti Sanchez. Ona je bila temperamentna ljepotica snažnog erotskog sjaja, i Cam je morao priznati da je Rita zbog svog španjolskog porijekla bila prikladnija za ulogu od Sharon, čak i ako su njene glumačke kvalitete bile znatno ispod Sharoninog nivoa. No, kako su stvari stajale on će sa tom ženom provesti sljedećih nekoliko mjeseci u vrućim meksičkim planinama. Još se uvijek pitao zašto je uopće prihvatio tu ulogu. Ustvari mu je trebao odmor. Tek prije tri tjedna vratio se sa onog otoka u Pacifiku. Najradije bi se mjesec ili dva odmarao, no morao je istjerati Sharon iz svojih misli i svojih osjećaja. To će mu vjerojatno lakše poći za rukom, bude li kilometrima daleko u Mesiku.
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Cam si je natočio šalicu kave, progutao tri aspirina i sjeo za kuhinjski stol. Već se dvaput borio sam sa sobom da ne nazove Sharon. Dvaput je okrenuo broj ali odmah spustio slušalicu. Dvaput je autom krenuo niz kanjon prema plaži, ali se dvaput vratio. Najteže su bile noći. Trebao je samo sklopiti oči i već je vjerovao da je Sharon s njim. Vjerovao je da osjeća njenu toplinu, njene usne... Niti jedna žena mu se nikada nije ovako uvukla pod kožu. Čak niti Kathy, koja mu je ipak neko vrijeme značila sve. Cam je ustao i nemirno počeo hodati sobom. Nije želio misliti na Kathy. Razvod je bio nevjerojatno bolan. Također nije želio misliti na Sharon, bar ne danas kada se konačno osjećao bolje. Je li mu zaista bilo suđeno da do kraja života žali za ženama koje je volio? Ovo sa Sharon bila je njegova krivica. On je bio taj koji se se nije želio vezati. On je bio na glasu slamatelja srdaca i to s pravom. Uvijek kada je postajalo ozbiljnije on se povlačio. Jednom se opekao i nije želio da se to dogodi još jednom. Unatoč tome što je znao da Sharon nije kao ostale - Ijubav uvijek čini ranjivim, a toga se najviše bojao. Ali na ovaj način je i on patio, razmišljao je. Koje od to dvoje je bilo manje zlo? Zvuk zvona na vratima prenuo ga je iz misli. Malcolm Printiss banuo je u kuću, bacajući nemarno svoju aktovku na polirani stol u blagovaoni. "Dobro jutro", promrmljao je Cam koji ga je slijedio nešto lakšim korakom. "Ako želiš kavu, posluži se!" Kao i obično, Malcolm Printiss bio je besprijekorno obučen. Nosio je odijelo šivano po mjeri i bijelu svilenu košulju. Stavio je naočale i promotrio Cama mršteći se. "Izgledaš očajno, Martin. To mi baš ne olakšava stvar." Cam upitno podiže obrve. Malcolm uzdahnu. "Ovdje sam jer te pozivam na tulum sutra navečer." "To si mogao učiniti i telefonski." Cam je s negodovanjem prihvatio ovu vijest, ako je bilo suditi po njegovu izrazu lica. Malcolm se smjestio na jednom stolcu i zatresao glavom. "Odbio bi me. Tvoji se prijatelji brinu za tebe i odabrali su upravo mene da te potražim i nagovorim da dođeš na jedan tulum." "Kakva je to zabava?" "Jerry Babcock priprema iznenađenje za rođendan Jakea Tannera. Možda će te to izmamiti iz tvog brloga. Nakon svega što ste prošli, mislio sam da će te zanimati kako je. Vjerojatno si imate mnogo toga za ispričati."
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"Već sam dvaput s njim telefonski razgovarao." "Zar ga ne želiš ponovno vidjeti?" Malcolma je već preuzimala ljutnja. Cam se ponašao kao tvrdoglavi magarac. "Mogu ga vidjeti kada god zaželim. Sve što trebam učiniti je ući u auto i odvesti se u Los Angeles." "Ali to nećeš učiniti! Koliko ja znam kuću nisi napustio već tri tjedna." Cam ga je Ijutito pogledao. "Zar me nadzireš? Jesi li platio nekog privatnog detektiva? Daj, Printiss, pusti me na miru!" Malcolm prebaci nogu jednu preko druge. "Tvoj je agent također zabrinut za tebe." "Bio sam bolestan", promrmljao je Cam, a zatim požurio u kuhinju. Malcolm ga je slijedio. "Pa baš ne toliko bolestan. To je već razlika, zar ne?" Cam je napunio svoju šalicu kavom i stisnuo zube. "Brini se za svoje stvari." "Nažalost, ti spadaš u moj posao. Sljedeći tjedan počinjemo sa snimanjem i tamo ne želim mačka bolesnog od Ijubavi." Cam je počeo hodati u krug. "O čemu pričaš?" Malcolm samo slegnu ramenima. "Zar nisi imao aferu sa Sharon Bennett?" Ljutit, Cam je stisnuo šake. "Tko ti je to rekao?" Malcolm se nije dao izbaciti iz takta. "Jake. Mi se redatelji držimo skupa. Pa to i nije bila neka tajna?" "Jake nema pravo miješati se u moj privatni život." Malcolm je skinuo naočale i protrljao oči. "Ovo si sasvim krivo razumio, Cam. Jake se brine za tebe. Kao i ja. Svi smo zabrinuti, iako ti u to ne želiš vjerovati. Pa prošli smo već dosta toga zajedno!" "Ne pokušavaj me pridobiti na taj način", mrmljao je Cam zaželjevši da Malcolm Printiss nestane dovraga. "Ah da, tada u Italiji..." Malcolm ponovno stavi naočale. "Bojim se da snimanje u Meksiku neće biti niti upola toliko interesantno..." Cam je stavio ruke u džepove. "Možeš si zabiti Meksiko u..." "Smiri se." Malcolm pomirbeno dignu ruku. "Potpisao si ugovor. Nećeš valjda uništiti karijeru zbog ljubavnih problema!" "Van!" provikao je Cam krenuvši prema Malcolmu. "Gubi se odavde inače ću svoju karijeru uništiti i tako što ću pretući jednog redatelja!" Malcolm se požurio do vrata. "Trebao bi još jednom o svemu razmisliti, Cam. Ti si dobar gliumac s dobrim izgledima za budućnost! Nemoj dozvoliti da itko stane na put
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tvojoj karijeri." Nakon što je zalupio vrata iza Malcolma Pritnissa, Cam se teško dišući naslonio na zid. To kopile! No najgore je bio to što je u svemu bio u pravu! Ukoliko se ubrzo ne sabere, njegova će karijera završiti. Bila je greška zaljubiti se u Sharon. Nije smio dozvoliti da stvari odu toliko daleko. To inače nije bio njegov stil! Uvijek je sebe i svoje osjećaje imao pod kontrolom, i nikada nije izgubio kontrolu. Isprao je šalice od kave i krenuo na verandu. Bit će ovo predivan dan, čak i ako se još može vidjeti pokoji oblak magle nad oceanom. No magla nije bila čudna za ovo doba godine. Voli li Sharon maglu? Je li ikada pomislila na njega od kada su se vratili? U podnožju brdašca, netko je zalijevao povrće. Cam je pomislio na svoje biljke u kući. Od kada se vratio zanemario ih je, kao što je zanemario i sve ostalo. Svoju karijeru, svoje prijatelje... Bilo je krajnje vrijeme da se vrati u život. Sutrašnja će zabava biti početak.



* Bilo je već podne kada je Sharon ustala od pisaćeg stola i protegla se. Bolio ju je svaki mišić. Od jutra je sjedila za stolom proučavajući scenarij Dvorca na mjesecu. Jučer popodne ga je dostavio kurir, ali ona je bila previše umorna kako bi ga pročitala, i odmah je nakon večere otišla u krevet. Mogla je mirne duše cijelu noć ostati na nogama jer niti oka nije skopila. Iako uopće nije bila gladna, prisilila se otići u kuhinju. Morala je nešto jesti. Ali što? Pri samoj pomisli na doručak u želucu joj se pojavio osjećaj mučnine pa je najprije skuhala kavu i otišla u dnevnu sobu gdje je šalicu ostavila na stolu, ne taknuvši je. Scenarij joj se dopao. Snimanje će sigurno biti zanimljivo. Sljedeći će tjedan potpisati ugovor, a u međuvremenu...Sharon uzdahnu bacivši pogled na sat. U međuvremenu se morala pripremiti za tu zabavu. Već joj je sada bilo žao što je uopće pristala ići. Kada je zazvonio telefon ona je odsutno podigla slušalicu. Je li uopće moguće postići da za sedam sati izgleda zadovoljavajuće? "Bok mala. Samo sam htjela čuti kako si. Jesi li već oprala kosu?" javila se Sally s druge strane linije. "Čitala sam scenarij", rekla je Sharon. "Stigao je još jučer." "To me trenutno ne interesira. Nadam se da se nisi predomislila, već sam rekla Jerryju da dolaziš. Očekuje te."
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"Doći ću" odgovorila je Sharon ne baš oduševljeno. "Jesi li već jela?" Sharon uzdahnu. "Upravo sam skuhala kavu." "Ali moraš nešto jesti!" "Da." "Dobro. Moraš ponovno stati na noge, mala. Vidimo se na zabavi." Sharon je poklopila slušalicu, a zatim je protiv svoje volje uzela kruh i prisilila se da nešto pojede. Nakon toga otišla je u spavaću sobu. U šest sati još je uvijek sjedila na krevetu polirajući nokte. Odlučila je obući bijelu ljetnu haljinu, pa je nanijela odgovarajući, rozasti lak za nokte. Pola sata kasnije dobacila je kritički pogled u ogledalo. Ovo i nije tako loše! Potražila je ključeve od auta i upravo je namjeravala izaći iz kuće kada je ponovno zazvonio telefon. Sharon podiže slušalicu. "Ostavi me na miru Sally, upravo krećem." "Kakva Sally?" odgovorio joj je poznati glas. "Ovdje Jani, Jani Nelson." Sharon je bila iznenađena. "Bok Jani, kako si?" "Odlično!" odgovorila je Jani. "Gdje si ti čitavo vrijeme? Od kada smo se vratili s otoka nisi se uopće javila," "Bila sam umorna i trebao mi je mir, Jani." "Lijepo, raduje me da je s tobom sve u redu. Zovem te ustvari radi tvog novog filma, i ja naime radim na njemu pa bih rado razgovarala o scenariju. Možemo li na ručak u četvrtak? Mogu doći u Malibu. Koliko se sjećam na molu postoji zgodan mali restorančić." Ručak s Jani označavao je daljnji korak ka povratku u životi "Zvuči primamljivo", odgovorila je Sharon. "Oko jedan?" "U redu. U jedan na molu. Vidimo se tada." Zamišljena, Sharon je spustila slušalicu, promatrajući ključeve od auta u ruci. Vani ju je čekao nov život. * Jerry Babcock stanovao je u ogromnoj vili na Bevery Hillsu. Posjed je bio ograđen ogormnim zidom. Sharon je jednom prilikom već bila ovdje i znala je što ju čeka. Previše jela i pića, previše muzike i previše gostiju. Čekala je na prilazu dok joj uniformirani čuvar nije otvorio vrata i provjerio stoji li
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njeno ime na popisu gostiju, a tek zatim propustio njen bijeli sportski auto da prođe. Na ogromnom prilazu kući, već se nalazilo mnogo limuzina i ekskluzivnih sportskih automobila. Sharon se pri pogledu na ovo poželjela okrenuti i otići. No upravo u tom trenu kroz vrata su se provezli Sally i Mack. Smiješak, naredila je Sharon sama sebi i izašla iz auta. Poljubila je Sally i Macka i sa smiješkom je klimnula galvom kada je Sally primijetila: "Izgledaš čarobno, mala. Znala sam da ćeš uspjeti." Sally je i sama izgledala očaravajuće u jednoj od njenih haljina boje lavande, koje su se uz njeno besprijekorno tijelo pripijale poput druge kože. Zajedno su ušli u veliko predvorje. U kući i oko nje u vrtu bilo je nebrojeno mnogo egzotično obučenih gostiju. Jerry je prilazio novopridošlim gostima i srdačno ih pozdravljao. Sharon je pogledom prešla po sobi. "Gdje je Jake? Mislila sam da je on ovdje počasni gost." Jerry joj je dodao čašu šampanjca i klimnuo glavom. "Pa je, ali doći će nešto kasnije. Nema pojma o tome što smo pripremili. A mi ćemo ga prikladno pozdraviti." Sharon je pokazala na stol pretrpan poklonima. "Nisam znala da treba donijeti poklon; Jerry" "I ne treba. Nekoliko ljudi je ipak donijelo. Nisam im mogao reći da ponovno odensu svoje poklone." Muzika je bila zaglušujuće glasna, i Sharon je već počela boljeti glava. "Izgleda da sam ja jedina ovdje iz svoje struke." Iz minute u minutu osjećala se sve nepoželjnije. "O ne. Većina zečica je uz bazen, no sve su to male starlete. Zanimljivo društvance, zar ne?" Sharon se na licu pojavi izraz negodovanja. Jerry ju pogleda. "Zar si došla samo radi Jakea?" "Iskreno rečeno, da. Bila sam zabrinuta za njega." "Vi ste mnogo toga doživjeli na tom zabitom otoku. To nije mjesto za mene. Vjerojatno sve završava tako da se netko beznadno zaljubi ili pak pronađe neprijatelje tamo, udaljen kilometrima od civilizacije osuđen na suživot s drugima!" Sharon duboko udahnu. "Pa nije bilo baš toliko loše, Jerry. Mislim da bi se i tebi dopalo!" Jerry domahnu konobaru koji je nosio šampanjac. "Hvala, radije ću u kinu pogledati gotov film. Je li istina da će premijera biti u rujnu?" Sharon slegnu ramenima. "Nemam pojma." Odložila je čašu. "Molim te ispričaj me,
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Jerry. Pogledat ću ima li ovdje još netko koga pozanjem, a ti se također možeš posvetiti drugim gostima." Jerry je pomilovao njenu ruku. "Ali ja se sa zadovoljstvom posvećujem tebi, draga moja. Osim toga, za nekoliko mjeseci započet ću snimanje vruće ljubavne priče. Ti bi bila baš taj tip koji tražim za glavnu ulogu." Sharon je povukla svoju ruku. "Žao mi je Jerry, već sam angažirana." Jerry je slegnuo ramenima, a Sharon požurila dalje. Sally i Mack u međuvremenu su sjeli pod grm divljih ruža i nisu izgledali previše sretno. "Zašto me niste došli spasiti?" promrmljala je Sharon pridružujući im se. "Imamo previše posla sami sa sobom", mrmljao je Mack. "Dragi Bože, koja gomila kretena!" Sully se cinično nasmija. "Mack mrzi zabave, Sharon. Bez obzira na to tko je organizator. Iako - moram priznati da ova zaista nije ništa posebno. Tko su uopće svi ovi ljudi?" "Jerryjevi prijatelji, zvijezde u usponu, starlete..." Sharon napući nos. "U svakom slučaju, dosadni su. Jerry je izgleda zaboravio pozvati i nekoliko Jakeovih prijatelja." Sally potvrdno klimnu glavom. "Uostalom", ubacio je Mack. "Upravo stiže Jake." Jakeov doček ispao je drugačije no što je Jerry najavio. Većina je ljudi bila previše zaposlena sama sa sobom da bi uopće primijetila njegov dolazak. Jake je pomalo izgubljen stajao usred gomile ljudi tražeći pogledom nekog poznatog. Sharon mu je mahnula i Jake je vesela lica krčio put k njoj. "Lijepo te ponovno vidjeti Sharon", pozdravio ju je srdačno. Zagrlili su se i Sharon je osjetila kako joj na oči dolaze suze. Jake je smršavio i izgledao je mnogo bolje nego na otoku. I njegove su oči ponovno imale onaj radostan sjaj. "1 ja se radujem." Glas joj je bio smiren. "Ovo je Sally Alexander, moja agentica, a ovo je njen prijatelj, Mack Ward." "Bok, Mack!" Jake mu je pružio ruku. "Kako si?" Nasmijao se Sharon. "Nas smo dvojica već surađivali." Zatim se okrenuo prema Sally. "Drago mi je što sam Vas upoznao, Sally. Nadam se da vam je jasno kakvo blago Vam se smiješi uz Sharon." Sally je zasjala. "Ali naravno gospodine Tanner. Da ih je još nekoliko takvih, bila bih najsretnija osoba na svijetu. Sada zaista moram nešto pojesti." Nakon što su se Sally i Mack zaputili u pravcu buffeta, Sharon Jake sjeli su na klupu. "Stvarno mije drago što ti je bolje. Jake", započela je Sharon. "Sve je to moglo proći i mnogo gore."
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"Pa preživio sam. Nekoliko puta sam te htio nazvati no uvijek se nešto ispriječilo." Sharon ga primi za ruku. "I ja također. Ali često sam mislila na tebe." "Čujem da glumiš u filmu Dvorac na mjesecu." "Da, moram natrag u grubi život. Moje srce je međutim još uvijek na onom otoku." Jake ju pogleda s razumijevanjem. "Žao mi je zbog tebe i Cama. Šteta za vas, bili ste lijep par." Sharon je osjetila kako joj obrazi crvene. "Jesi li razgovarao s njim?" "Jesam. Niti njemu povratak u civilizaciju nije bio jednostavan. Trenutno snima novi vestern u Meksiku. No produkcija se odužila. Cam je bio bolestan, a njegova je partnerica hitno morala izvaditi umnjak." "Znači još uvijek je u Meksiku?" "Nije, koliko znam." Jake se upitno počeo ogledati oko sebe. "Što se to ustvari ovdje događa?" "To je zabava priređena tebi kao Iznenađenje za tvoj rođendan. I to je ujedno i jedini razlog zašto sam ovdje." Jake uzdahnu. "Dobri stari Jerry Dobro zna koliko mrzim takve zabave." "U svakom slučaju, sve najbolje za rođendan Jake. Nažalost, nisam donijela poklon." Kratko ju je zagrlio. "Ti si ovdje - to je najljepši poklon koji si mi mogla dati." "Kako izgleda tvoja budućnost? Hoćeš li uskoro ponovno moći raditi?" Jake zatrese glavom. "Ne. Liječnik mi je zabranio. Vjerojatno ću se sasvim povući iz posla. Ne gledaj me tako preneraženo, Sharon. Mnogo sam toga prošao i imam mnogo lijepih uspomena. Možda odem malo u Europu." Sjećanja, pomislila je Sharon tužno. Sjećanja su sve što čovjeku na kraju ostane. "Ovdje si!" Jerry im je prilazio, krećući se po travnjaku. "Kada si stigao?" Sharon ustade. "Ispričajte me, idem nešto pojesti." Sagnula se i poljubila Jakea u obraz. "Do kasnije." Kod buffeta srela je Sally i Macka. "Koktel od račića je fantastičan", primijetila je Sally bodreći Sharon pogledom. Sharon je bacila pogled na raskošan stol. Ustvari uopće nije bila gladna. Bezvoljno je uzela komadić šunke i malo koktela od rakova. "Najradije bih nestala odavde", šapnula joj je Sally na uho. "A ti?" Njeno je pitanje ostalo neodgovoreno. Širom otvorenih očiju Sharon je gledala prema vratima. Upravo je ušao Cameron Martin. Sally je zakolutala očima. "0 ne, mislila sam da je u Meksiku!"



66



 Pompea



Cam je stigao u pratnji Malcolma Printissa i jedne straktivne mlade dame obučene u dugi bijeli kaftan. Njena crna kosa padala joj je po ramenima. Prihvatila se za Cama i široko nasmijala. Cara je nosio bijele široke hlače od lana i šarenu košulju. Svi pogledi bili su upereni u njih dvoje. Jedna mlada djevojka koja je stajala pored Sharon postala je sasvim nervozna. "Bože, evo Camerona Martina! Nije li božanstven?" Sally je zabrinuto gledala Sharon. "Jesi li dobro?" Sharon se tresla čitavim tijelom. Brzo je doložila tanjur. "Izvedi me odavde", molila je očajnim glasom. No već je bilo prekasno. Jerry je primijetio pridošlice i sve prisutne zamolio za pažnju. Muzika je zamrla i svi pogledi bili su upereni u Jerryja. "Kao prvo želio bih vam svima zahvaliti na dolasku", počeo je. "Kao što znate ovo je zabava u čast rođendana Jakea Tannera." Svi su aplaudirali. Jerry podiže ruke. "Taj će sjasni redatelj nažalost napustiti posao, no ipak ostavlja nam još jedan posljednji, vjerojatno svoj najbolji film - Ljeto strasti - ljubavnu priču u južnom Pacifiku, koji u proljeće stiže u kina. Danas imamo sreću pozdraviti oba glavna glumca. Sharon Bennett i Camerona Martina. Hoćete li molim Vas prići naprijed?" Aplauz je bio zaglušujuć. "Ne mogu", šapnula je Sharon čvrsto se držeći za Sally. No agentica je čvrsto prihvatila njenu ruku. "Kreni samo, mala. Pokaži im kakva si. Pokaži Camu." Teška koraka Sharon je kročila naprijed. Uskoro će se probuditi iz ove noćne more. Pogled joj je bio spušten. I Cam je krenuo prema Jakeu i Jerryiju. Jerry je pun entuzijazma pljeskao. "Pogledajte njih dvoje! Već se veselim ljubavnim scenama!" Jake ga je primio za ruku. "Jerry, nemoj..." No Jerry se nije dao smesti. "Hajde djeco, da čujem jedan aplauz za ovaj par iz snova!" Sharon je podigla pogled oči su joj srele Camove. Dirnula ju je zbunjenost u njegovim očima. "No to nije sve", nastavio je Jerry. "Cam Martin snima odnedavno novi film, i njegova trenutačna Ijubav je također među nama. Hajde Cam, predstavi nam damu. Baš sam radoznao kakve nas napete stvari ovdje čekaju." Camova pratilja u svom je sjaju kročila naprijed i zagrlila ga. "Ja sam Rita Sanchez",
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rekla je svojim visokim glasom. "Rad s Camom za mene je najveća avantura mog života." Ne pogledavši nikoga u oči, Sharon se povukla i prokrčila si put kroz gomilu žureći van prema svom autu. Sally je potrčala za njom i istrgla joj ključeve automobila iz ruke. "U redu sam", dahtala je Sharon. "Pusti me!" "Smiri se. Odvest ću te kući. Sjedi na suvozačko mjesto." Sharon posluša i kao omamljena utonu u sjedalo Sally joj je dobacila jedan zabrinuti pogled. Sharon je zabacila glavu i zaklopila oči. U samo nekoliko sekundi, svi su njeni napori da posljednjih nekoliko tjedana zaboravi Cama, otišli u vjetar. Postala je Ijutita. Kako je samo mogla biti toliko glupa i otići na tu zabavu! Duboko je udahnula i uspravno sjela. Nekako će već uspjeti. Zaboravit će Cama. "Bolje?" upitala je Sally. "Bolje. Što bih ja bez tebe, Sally? Ti si mi mnogo više od agenta." 'Ta, ukoliko te uspijem održati raspoloženom zaradit ću mnogo novaca." Sally joj se toplo nasmiješila. "Gotovo ništa nisi jela, mala. Zašto ne stanemo u nekom restoranu?" "Zašto ne?" odgovorila je Sharon tiho. Ni u kom slučaju sada nije htjela ići kući. Cam je stigao na parkiralište u trenu kada je Sharonin bijeli sportski auto prolazio kroz ulazna vrata. Uopće nije imao pojma zašto je potrčao za njom, a još manje što bi joj trebao reći. Znao je jedino daje bol koju je osjetio kada ju je ugledao bila nepodnošljiva. Jake je pojurio za njim, "Pokušavao sam zaustaviti Jerryja, ali znaš kakav je on." Cam je stisnuo šake. "Hajde, Cam ne brini se za Sharon. Sally je s njom. Hajdemo nešto popiti." "Za mene je zabava gotova", odbrusio je Cam pojurivši prema svom autu. Jake je pokušao održati korak s njim. "Radije razmisli zašto ti i Sharon, zašto ste vas dvoje reagirali tako osjetljivo. Volite se, a ne želite to priznati." Cam se naslonio na vrata svog auta. "Možda, no ako se nismo uspjeli zbližiti na onom rajskom otoku, kako ćemo tek ovdje?" "Jedno od vas dvoje mora napraviti prvi korak. Zašto to ne bi bio ti? Razgovaraj s njom, reci joj što osjećaš..." "Ne znam Jake. Ponekad imam osjećaj da me mrzi." "Da je tako ne bi ovako dojurila. Pogled na Ritu Sanchez u tvom naručju ju je dotukao. Razmisli Cam, i dobro promisli što ćeš sljedeće poduzeti." Cam je ušao u auto i upalio motor. "To neće biti jednostavno."
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"Ljubav i nije jednostavna stvar." Jake je podigao ruku na pozdrav. "Ako me zatrebaš, znaš moj broj." U Camovoj je glavi tutnjalo kada se vozio kući. Istina, ljubav nije jednostavna stvar, ali zašto baš mora biti toliko teška? Parkirao je auto i ušao u kuću. Telefon u hodniku magično ga je privlačio. Ušao je u blagavaonu i natočio si jedan viski. Nakon što je ispio poveći gutljaj vratio se do telefona, podigao slušalicu i drhtavim prstima birao Sharonin broj. Kada se s druge stane nitko nije javio, poklopio je slušalicu. Pokušat će ponovno za sat vremena. Mora još danas razgovarati s njom! Moraju pronaći dok je još imao dovoljno hrabrosti da joj kaže kako ju voli.



* Sharon je otvorila oči. Boljela ju je glava i nije odmah znala gdje se nalazi. Nakon što je kratko promotrila okolinu naslonjena na lakat, ponovno je utonula u krevet. Mučno sjećanje na prošlu noć preplavilo ju je. Bila je na večeri sa svojom agenticom, i vjerojatno je previše popila pa ju je Sally povela svoj stan i smjestila ju u gostinjskoj sobi. Najradije bi se ponovno bila zakopala u gomilu jastuka, no ipak se natjerala da ustane i krenula u kuhinju. Hitno joj je bila potrebna jaka kava. Sally je sjedila za kuhinjskim stolom. Izgledala je svježe i odmorno. "Osjećaš li se bolje, mala?" upitala ju je suosjećajući s njom. Sharon je sjela za stol i pokušala masirati sljepoočnice u kojima joj je nesnosno tutnjilo. "Osjećam se grozno. Zašto sam toliko popila, Sally?" Sally joj je dodala šalicu kave. "Možda zato što si po prvi put u životu zaljubljena." Sharon sklopi oči. "Spasila si me jučer, Sally. Da tebe nije bilo..." "Majčinski instinkti. Mack tvrdi daje to iz razloga što nemam djecu. Bilo kako bilo, mislim da sada ne bi trebala biti sama." "Ah, Sally, ti me razumiješ..." "Naravno. I ja sam prošla mnogo toga s Mackom." "Ali Mack te voli..." "Da, i ja volim njega. I što dalje?" "Kada bih barem znala voli li Cam mene?" "U to možeš biti sigurna", ustanovila je njena agentica. "Mack mi je pričao da je Cam uznemireno potrčao za tobom. Ali već smo bile otišle."



69



 Pompea



Sharon je poduprla glavu rukama. "To ne znači ništa." "Pa što ti je uopće potrebno kao dokaz Ijubavi? Kako možeš biti toliko sigurna da te ne voli? Možda se samo boji pokazati osjećaje." "Da me voli, odavno bi me nazvao. Osim toga, zna gdje stanujem" "A ti znaš gdje on živi! Bože, Sharon zar ne misliš da je krajnje vrijeme da vas dvoje konačno popričate? Netko mora učiniti prvi korak!" Sharon nervozno ustane. "Što ako me ismije, Sally? Što ako mu kažem da ga volim, a ja njemu nisam nimalo bitna?" "Misliš li da je stvarno tako?" Sharon uzdahnu. "Ne znam. Ali ne mogu zaboraviti Ritu Sanchez i činjenicu kako su dobro izgledali zajedno. 1 ne mogu zaboraviti na kakvom je Cam glasu. 0 Sally, ne znam što da radim." "Razgovaraj s njim, Sharon. Riješi to..." "Razmislit ću o tome, trebam vremena za razmišljanje." "Želiš li doručkovati? Lakše ćeš razmišljati puna želuca." Sharon zatrese glavom. "Otići ću kući. Mislim da mi je ipak potrebna samoća." "U redu, ali ukoliko zatrebaš rame za plakanje, nazovi me. Ako nisam u uredu možeš me naći ovdje." Sharon ju srdačno zagrli. "Hvala na svemu, Sally." Dugo se vozila kući. Pomisao na to da će biti sama odjednom ju je prestrašila. Kratko je zastala pored supermarketa kako bi kupila neke stvari, a zatim je polako nastavila dalje. Kod kuće se osjećala još gore, upravo onako kao što se pribojavala. Zato je obukla bikini i otišla na plažu. Oko pet se ponovno vratila kući, otuširala se, obukla kućni ogrtač i pripremila nešto za jelo. Nakontoga ipak nije mogla pojesti niti zalogaja, a vino koje je priredila uz jelo, popila je naiskap. Obeshrabrena, uzela je knjigu sa police no nije se mogla koncentrirati. Pogled joj se uvijek iznova zaustavljao na telefonu. Trebala je samo okrenuti Camov broj... A što da mu kaže? Volim te Cam, i želim znati voliš li ti mene? Ili: Halo, Cam. Kako si? Možemo li se negdje sastati i porazgovarati? Odlučno je podigla slušalicu. Nakon što je telefon zazvonio nekoliko puta javio se ženski glas. "Halo?" Žena. Bože dragi! "Halo", uspjela je progovoriti Sharon. "Mogu li razgovarati s
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Camom?" "Gospodin Martin je danas otišao za Meksiko. Ja sam njegova spremačica, mogu li uzeti poruku?" "Ne...ne, nije potrebno..." Sharon spusti slušalicu i zagleda se u telefon. Trebala je nazvati danas ujutro! Ili još prošle noći. Sada bilo kasno! Cam je otišao na snimanje novog filma. To je značilo da će biti odsutan tjednima, mjesecima - u Meksiku i u pratnji Rite Sanchez. Sharon se skupila na kauču očajno se boreći protiv suza. Probudila se tek idućeg jutra. Osjećala se kao prebijena. Vani je sijalo sunce. Ponovno će biti lijep dan. Kako će ona uopće preživjeti ovaj dan? Ovaj i sve naredne? Odjednom se sjetila Jani. Danas je bio četvrtak i dogovorile su se u jedan na molu. Iako je bila u iskušenju da otkaže dogovor, ipak je odlučila naći se s Jani. Nije se više željela utapati u samosažaljenju. Osim toga, bila je ljuta. Ako je Cam zaista bilo tako zabrinut za nju, zašto je nije pokušao naći prije nego što je otišao? Uspravila se na kauču i zatim ustala. Jani je upravo izlazila iz svog auta kada je Sharon stigla na mol. Izgledala je prekrasno u plavoj ljetnoj haljini, dvije su se žene srdačno pozdravile. Ruku pod ruku šetale su po molu. Jani je rezervirala stol u Pleikanu jednom malom restoranu kamo su sada krenule. Nakon što su sjele za stol i naručile koktele, Jani je pomno promotrila Sharonino lice. "Izgledaš kao da mjesecima nisi spavala. Je li istina da je među Camom i tobom svršeno?" Sharon je pijuckala svoj tonic i klimnula glavom. "Ne brini se za mene, Jani. Već ću se dočekati na noge. Što si ti radila u međuvremenu?" "Radila sam. Imala sam mnogo posla, radila sam kao luda." Pojavio se konobar i one su naručile. Jani je šutila jedan trenutak, a zatim je pogledala Sharon u oči. "Je li istina da je Cam taj tajanstveni Clay Brandon?" Sharon ju je zbunjeno pogledala. "Ne znam smijem li ti odgovoriti na to pitanje." "Dakle, jest." Jani je slegnula ramenima. "Zato mu i nije teško palo režirati." Sharon klimnu glavom. "Cam Martin je tip čovjeka kojem uspjeva sve čega se prihvati." Polako se pitala nije li pogriješila što se sastala s Jani. Razgovor s njom pobudio je mnoge uspomene koje je željela zaboraviti. Konobar je donio njihovo jelo, i neko su se vrijeme zaista posvetile svojim tanjurima. Jani je bila ta, koja je promijenila temu. "Kako ti se sviđa tvoja nova uloga?" Sharon se opustila i nasmiješila. "Mislim da će biti zabavna. Scenarij je komičan ali i napet." Jani klimnu glavom. "I ja se radujem što ću ponovno raditi s tobom. Ali što će biti s
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tobom i Camom? Ne želiš li mi se izjadati?" Sharon je samo zatresla glavom. "Ne, Jani. Moram razmisliti. Neko ga vrijeme ne želim vidjeti i ne želim da me na njega podsjećaju." "Znači Ii to da nećeš doći na privatno prikazivanje vašeg filma?" "Ne." "A što je s premijerom?" "Ona je tek za nekoliko mjeseci. Do tada imam još vremena razmisliti o svemu." Oboje su udubljene u misli gledale kroz prozor. "Želiš li još jedno piće?" upitala je konačno Jani. "Ne, radije bih šalicu kave." Jani je mahnula konobaru, a zatim glavom pokazala prema natrag. Vidiš li onog plavog momka za stolom? Ne ispušta te iz očiju." Sharon se nasmijala. "Ili tebe!" Smijeh joj je godio. Možda nije sve bilo toliko crno! Suprotno njenim očekivanjima Janino joj je društvo pomoglo. "Zašto ne pođeš k meni? Mogle bismo zajedno na plivanje. I malo popričati." Jani se veselo nasmiješila i podigla čašu. "Za nas Sharon. Za nas i ono što donosi budućnost." Sharon se također nasmiješila. S prijateljicama kao što su Jani i Sally bit će joj lakše preživjeti sljedećih nekoliko mjeseci.



* Cam ponovno nije sklopio niti oka, i točno je znao zašto se tako nemirno vrti u krevetu. Sharon Bennett nije mu dala mira. Cijeli je dan mislio na nju. Već su se dva mjeseca nalazili u meksičkim brdima. Snimanje je dobro napredovalo i zahtijevalo je od Cama svo njegovo umijeće. No misli o Sharon nisu ga ostavljale na miru. Koliko je samo žalio što ju nije uspio pronaći prije nego štoje otputovao! Čitavu je noć proveo birajući njen broj. Njegova je ljutnja rasla iz minute u minutu. Gdje li je samo bila? Premoren, pokušao je ponovno sljedećeg jutra, odustavši tek oko podneva kada ga je nazvao Malcolm Printiss kako bi mu javio da još isti dan moraju odputovati. Cam je žučno protestirao, ali se ipak morao složiti. Još jedan posljednji put okrenuo je Sharonin broj, pustio da telefon zvoni bezbroj puta, a zatim konačno spustio slušalicu. Tjedan dana kasnije, dva se dana nalazio u Los Angelesu kako bi prisustvovao privatnm
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prikazivanju filma Ljeto strasti, no Sharon se nije pojavila. Prije povratka u Meksiko Cam ju je još jednom nazvao. Kada se ponovno nitko nije javljao otišao je do njene kuće, sjeo na stepenice i čekao ju. No Sharon nije došla kući. Propustio je let za Meksiko i otišao tek sljedećeg dana ne pokušavajući ponovno kontaktirati s njom. Bližila se premijera. Cam je molio Malcolma da mu iz tog razloga da nekoliko dana godišnjeg, no što je on uopće očekivao? Sharon se možda uopće neće pojaviti na premijeri! Cam je sjeo na maleni rasklopni stol u svojoj sobi i počeo pisati. " Sharon, draga moja..." Poderao je papir na tisuće komadića. Već je nebrojeno puta pokušavao prenijeti svoje osjećaje na papir, ali taj bi papir svaki put završio u košari za smeće. Na kraju je izašao van. Sunce je bilo izašlo, i Cam je polako oživljavao. Sve ga je podsjećalo na vrijeme provedeno sa Sharon na otoku - jedino što ovo ovdje nije bio raj. A Sharon nije bila s njim. Cam je zastao pored konja timareći ih, kada je do njega dotrčala Rita. Na telefonu je bio njegov agent javljajući da je u južnom dijelu Malibua bilo nekoliko šumskih požara. "Nema razloga za paniku", oglasio se Barry Lander svojim dubokim glasom. Pucketalo je i šumjelo i veza se prekinula nekoliko puta. "No mislio sam da bih te trebao obavijestiti. Već tri dana traje oluja. Vatra se širi prilično brzo. Malibu je za sada ostao pošteđen, ali tko zna koliko dugo." Camov dom nije prvi puta bio ugrožen požarom. Do sada je uvijek imao sreće. "Što kaže vremenska prognoza?" upitao je. "Vrućine, i vjetar s mora." "U petak ću biti kod kuće. Trebam li možda doći ranije?" "To ćeš sam najbolje procijeniti." Cam nakratko razmisli. " U redu, krećem. Ah, Barry što se tiče one druge stvari..." "Da, da sredit ću to", ogovorio je Barry. "Nisam još razgovarao sa Sharon, već s njenom agenticom. Ona je također mišljenja da oboje morate prisustvovati premijeri. Nazovi me kad stigneš." "Problemi?" upitao je Malcolm Pritniss, nakon što je Cam spustio slušalicu. "Problemi! Požari u brdima pored Santa Monice. Moram kući. Još danas. Je li to u redu?" "Naravno, Cam uzmi onoliko vremena koliko trebaš. Mi ćemo u međuvremenu snimiti one scene u kojima se ti ne pojavljuješ."
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Sharon je na vijestima čula da je došlo do požara i saznala je također da vatra posljednjih nekoliko dana izmiče kontroli. Nadala se da će Malibu kanjon ostati pošteđen. Od onoga dana kada se s Jani sastala na molu, prošla su dva mjeseca. Mnogo se toga dogodilo. Sharon se ponovno osjećala jakom i mogla je kročiti u budućnost. Nije zaboravila Cama, što možda nikada neće niti moći, ali je naučila živjeti s time. Sally i Jani pomogle su joj tako što su je pozivale k sebi i izlazile s njom. Osim toga, mnogo je radila i tako razmišljala o drugim stvarima. Čak je pristala doći na premijeru filma Ljetne strasti zajedno s Camom. To će biti dobra prilika da provjeri koliko se ustvari duševno odvojila od njega. U petak ujutro, na dan premijere Sharon je u miru doručkovala i provela dva sata perući kosu i uređujući nokte. Na ormaru je visila njena haljina, kao iz snova, od laganog materijala zlatne boje - kao stvorena za neku holivudsku premijeru. Oko jedanaest je nazvala Sally kako bi se uvjerila da je Sharon zaista održala riječ i da se neće predomisliti u posljednjem trenutku. "Dolazim, Sally. I osjećam se dorasla situaciji." "Dobro. U šest će te pokupiti auto. Šofer će najprije svratiti do Cama a zatim do tebe. Srest ćemo se u predvorju." Sally se za nju brinula poput majke, i zaista je razumjela Sharon. Za nju je ova noć bila važna, i to ne samo radi premijere. U dvanaest sati Sharon je upalila televizor kako bi pogledala najnovije vijesti. "Malibu", rekao je spiker vrlo ozbiljnim glasom. "Vatra je potpuno izmakla kontroli i dostigla je Cold Creek. Samo je pitanje vremena kada će stanovnici biti evakuirani." Sharon je naglo spustila svoju čašu ledenog čaja na stol. Nastupila je katastrofa. Nije imala pojma gdje točno Cam stanuje, no to nije bilo važno. Vatra je bijesnila čitavim okolnim područjem. "Stanovnici se mole da za sada ne napuštaju svoje domove te da pričekaju spasilačke ekipe..." Drhtave ruke Sharon je podigla telefonsku slušalicu. Ovo je bio hitan slučaj! Morala je saznati je li se Camu štogod dogodilo. Osjećala se bespomoćno kao nikada u životu. Potrčala je na plažu i bacila pogled na brda. Crni oblaci dima prekrili su nebo. Tamo se radilo o životu ili smrti, i jednostavno nije mogla ovdje samo bespomoćno stajati. Vratila se u kuću i Ijutito promotrila telefon. Sljedećih sat vremena provela je pred
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televizorom. U tri su pristigle nove vijesti iz kriznog područja. Vatra je prošla cestu koja je prolazila Malibu kanjonom i kretala se prema zapadu. Sharon nije slušala dalje. Nazvala je filmsku kompanije Fanfare. Oni moraju imati Camovu točnu adresu. "Žao mi je, ne mogu Vam dati tu informaciju", glasio je odgovor. Sharon je očajnički stisnula slušalicu. "Ovdje Sharon Bennett, ja sam sa Cameronom Martinom snimala film Ljeto strasti i ukoliko Vam je bitna prisutnost zvijezda na premijeri, dat ćete mi odmah adresu gospodina Martina!" "Samo tren, molim." Sharon je bila na rubu suza. K vragu! Prošla je čitava vječnost dok se ponovno nije javila sekretarica. "Žao mi je, osobne informacije naših poslovnih partnera ne dajemo preko telefona", rekla je ponovo monotonim glasom. Sharon je grubo spustila slušalicu. Kada se malo umirila nazvala je Sally. "Svi studiji su takvi", objasnila je njena agentica. "To je bilo za očekivati." "Što je s Camovim agentom? Imaš li ti njegov broj telefona?" "Sally uzdahnu. "Imam, ali on je negdje u San Diegu. Sharon, ne možeš mu pomoći. Čak i ako ne uspiješ probiti do njegove kuće samo ćeš smetati spasilačkim ekipama. Sada lijepo sjedi i smiri se....A zatim ćeš se obući i poći na premijeru." Sharon je trljala oči. "Ne mogu se praviti kao da se ništa nije dogodilo, Sally!" "Koliko znamo za sada, ništa se strašno nije dogodilo. Jesi li slušala posljednje vijesti? Vjetar se umirio." Sharon se osjećala slabo i nemoćno. "Hajde, mala, obuci svoju najljepšu haljinu i sredi se. Trenutno mu zaista ne možeš pomoći." "U redu." Sharon uzdahnu. "Pobijedila si Sally." U pola šest bila je spremna, i čekala limuzinu koja ju je trebala odvesti na premijeru. Posljednje vijesti nisu donijele ništa nova. No vjetar se zaista bio smirio. Sharon se osjećala malo bolje. Još se jednom promotrila u ogledalu. Nitko na njoj neće primijetiti napore današnjeg dana. Tko bi uopće od gostiju na premijeri i trošio misli na te ljude u brdima? Kada je limuzina stigla Sharon je već stajala pred vratima. Uspravila se. "Žao mi je, ali danas Vas neću trebati. Ne idem na premijeru." Šofer se namrštio. "Ne?" "Ne. Ali možete mi učiniti uslugu. Najprije ste trebali pokupiti Camerona Martina. Sigurno mi možete reći njegovu adresu?"
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Šofer je skinuo svoju kapu i prošao prstima kroz kosu. "Ne znam, gospođo." Sharon je iz svoje torbice izvukla novčanicu i pružila ju vozaču. "105 Hidden Valley Road. Ali ne možete tamo, gospođo. Nije dozvoljen prolaz. Posvuda su vatrogasci i policija. Samo još stanovnici smiju proći." Salutirao je i ušao u auto. Prije nego što je otišao, Sharon ga je još jednom zaustavila. "Imam još jednu molbu. Nazovite kazalište Los Angelesa i tražite Sally Alexander. Poručite joj da sam morala učiniti ono što smatram ispravnim." Vozač je slegnuo ramenima i odvezao se. Sharon je potrčala prema svom sportskom autu. Sada je mogla učiniti samo jedno... Na karti je našla Hidden Valley Road i krenula. Na prvoj kontrolnoj točci mahnula je policajcu. "U strašnoj sam žurbi, suprug me očekuje i ukoliko ne stignem na vrijeme pomislit će da mi se nešto dogodilo." "Vaša adresa?" "105 Hidden Valley Road. Hoću li uspjeti proći?" Policajac malo razmisli. "Možda. Ali tko zna koliko još vremena imate! Vjetar se ponovno pojavio i pojačao. Na Vašem mjestu nazvao bih supruga i zamolio ga da napusti kuću. To bi i nama olakšalo stvari kada započnemo s evakuacijom." "A kada će to biti?" "Pa, naredba bi trebala stići svaki čas." Sharon podiže glavu. "A što ukoliko moj suprug odluči ostati spašavati kuću?" "U tom slučaju, lud je." Sharon je dala gas. Na sljedećoj kontrolnoj točci nije bilo tako lako. Policajac je želio vidjeti njenu osobnu iskaznicu, no nasreću pažnju su mu odvratili vatrogasci tako da se Sharon uspjela provući. Ulica je vodila uzbrdo. Nebo je bilo crno od dima i jaki miris ulazio je u auto. Kuće uz ulicu izgledale su napušteno. Hoće li i Camova kuća biti prazna? U što se to upustila? Na neki je način osjećala da je Cam kod kuće i to joj je davalo snage. Malo više, ugledala je plamen. Još mogu natrag, pomislila je stežući volan. Sve što trebam učiniti je ponovno se spustiti niz ovu ulicu i noćnoj mori bit će kraj. No Camov život je bio u opasnosti. Više nije bilo povratka. Sharon se je nakratko zastala uz rub ulice i još jednom proučila kartu. Još jedan kanjon, još jedan most preko rijeke - zatim bi se trebala naći na strmom putu prema Camovoj kući. Vatra se sada nalazila iza nje. Bez oklijevanja Sharon je pokrenula auto.
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* Cam je s verande promatrao vatru. Osjećao se izdano i bespomoćno. Električna mreža već odavno nije funkcionirala i on satima nije čuo vijesti. Mahnuo je susjedu koji je upravo špricao svoj krov. 1 stari Pete je odlučio ostati, nije bio jedini. Cam je prije dvije godine doživio sličan požar. Vatra je u posljednji tren bila pod kontrolom. Hoće li i ovaj puta biti te sreće? U daljini je pokušao pronaći ocean, ali dim mu je onemogućavao pogled. Sa neba je, poput snijega, padala kiša od pepela, i svaki je udah bio bolan. Cam pomisli na premijeru. Koliko se radovao što će ponovno vidjeti Sharon! Morao je popričati s njom. Sišao je niz stepenice i dohvati crijevo za vodu iz garaže. Ukoliko preživi, najprije će pronaći Sharon - i pokušati dati još jednu šansu njihovoj Ijubavi. Još uvijek je bio uvjeren da ga ona voli, čak i ako nije htjela priznati. Sharon se uspinjala kanjonom. Više nije mogla biti daleko od Camove kuće. Na ovoj napuštenoj cesti, gdje ju je plamen mogao zahvatiti svakog trena nije smjela dugo stajati. Odlučno je zgrabila torbicu i krenula. Tu se negdje mora nalaziti mali most preko rijeke, a iza njega i Camova kuća. Noge su ju boljele. Zrak je bio oštar, i jedva je disala. Bila je nasmrt preplašena. Put ju je vodio vrlo strmo uzbrdo. Odjednom je ugledala svjetlost kroz drveće. Zajecala je od olakšanja. Je li ova svjetlost dolazila od Camove ili nečije tuđe kuće - u svakom slučaju, više nije bila sama. Cam je kroz prozor u dnevnoj sobi promatrao vatru. Plamen je istovremeno izgledao zastrašujuće i fascinantno. Požar se u posljednjih nekoliko sati nije približavao, no Cam se gotovo i nije nadao da će njegova kuća ostati pošteđena. Učinio je sve što je bilo u njegovoj moći - polio je krov vodom, prokopao rov oko kuće - no ništa od toga nije zaista moglo zaustaviti vatru. Kada je začuo kucanje na vratima Cam je s olakšanjem ustao. Možda je ovo bila policija koja mu je htjela priopćiti da je požar ponovno pod kontrolom. Otvorio je vrata i s nevjericom pogledao. Na pragu je stajala Sharon. Kada ga je ugledala jecajući se bacila u njegovo naručje. "Što za ime Boga..." propentao je Cam i odveo ju u dnevnu sobu. Izmoreno se nasmijala. "Lijepo što si kod kuće." Iscrpljena, pala je na kauč. Cam nije znao bi li se smijao ili plakao. Sharon je izgledala grozno - njena je haljina
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bila poderana, lice zamrljano čađom, a noge krvave. A opet - na svijetu nije postojao ljepši prizor. "Sharon", prošaptao je zadržavajući dah. "Kako si došla ovamo?" "Kao kroz pakao", odvratila je ona. Još uvijek se tresla čitavim tijelom. "Auto mi se pokvario." Pokazala je na svoje noge. "Imaš li flaster ili nešto slično?" Cam bi ju najradije povukao k sebi i prekrio njeno lice poljupcima. Polagano, zapovijedio je sam sebi. Nemoj opet učiniti sve krivo! "Ostani sjediti" rekao je nježno i nestao u kupaonici. Srce mu je lupalo kao ludo. Sharon je zaista bila ovdje! Ali zašto? Zašto je prošla kroz sva ova brda koja su gorjela? Bila je obučena za premijeru, a ipak je ležala na njegovom kauču, izmorena i rastrgana, miljama daleko od Hollywooda. S prvom pomoći u ruci i ručnikom, Cam je požurio u dnevnu sobu. Sharon je položila glavu na jastuk i sklopila oči. Bila je umorna i trebao joj je mir. No najprije se morao pobrinuti za njene ozljede. "Sharon..." Nježno je dodirnuo njenu ruku. "Da", promrmljala je namještajući se na kauču. "Tako je lijepo kod tebe.." "Moraš svući čarape..." Oprezno joj je pomogao da to učini. "Isto kao na otoku! Noga mi je bila ozlijeđena i morao si me spasiti", primijetila je Sharon pospano. Cam je pažljivo stavio njene noge na ručnik, očistio rane i povio ih. "Gdje su tvoje cipele?" "Negdje vani..." "Odakle ti moja adresa?" Sharon ga pogleda u oči i nasmiješi se. "Kriminalistički instinkt. Pitala sam vozača. On je morao znati gdje stanuješ." "Ti si dakle bila na putu na premijeru, ili što?" "Da", odgovorila je Sharon tiho. "Ali previše sam se bojala za tebe." Cam osjeti kako mu krv prelazi u glavu. Brinula se za njega... "Ali uopće nisi znala jesam li ovdje." "Sharon slegnu ramenima. "Imala sam takav osjećaj." Uspravila se. "A što je s vatrom, Cam?" "Od podneva smo gotovo odsječeni od svijeta. Nemamo novih vijesti. Ali vatra se vidi odavde. Hoćeš li da ti pokažem?" Ona klimnu glavom, a Cam joj je pomogao da ustane. Oprezno je stavljala jednu nogu
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ispred druge, i pustila da ju odvede do velikog prozora. Zadržala je dah. Tamo vani je bjesnio inferno. "Možda ćemo i ovog puta imati sreće", promrmljao je Cam sebi u bradu. "Nije se proširio i čini se da jenjava!" Sharon mu nije vjerovala niti riječ. Crveni odsjaj na horizontu izgledao je ugrožavajuće. "A što ako si u krivu? Mislim, što ćemo onda?" Cam je promislio. "U tom slučaju još ću jednom pošpricati kuću vodom i krenut ćemo odavde." "A što bi učinio da ja nisam ovdje?" "Ostao bih ovdje do kraja i spasio što se spasiti da." Sharon je bilo drago što je došla. Ako zaista postane opasno mogla ga je nagovoriti da se spuste u nizinu. "Znaš li što?" Cam se trudio zvučati bezbrižno. "Zašto se malo ne osvježiš dok nam ne priredim nešto za jelo." Sharon je klimnula glavom i odskakutala u kupaonicu. Cam je bio u kuhinji. Nikada ranije nije bio ovako zbunjen. Još uvijek nije mogao vjerovati da je Sharon ovdje. Zbog brige oko njega nije otišla na premijeru. Nije li to bio dokaz da ga voli? Cam je prepržio slaninu u tavici, dodao jaja i skuhao kavu. Dan je počeo loše i Camovi su živci bili napeti, no ipak je imao osjećaj kao da će ovo biti najsretniji dan njegova života. Sharon je oprala ruke i lice toplom vodom. Cam je, čini se, bio sretan što je došla, ali bio je drugačiji no inače. Bio je nesiguran. Nadala se da će se vatra smiriti, i da će tada konačno moći razgovarati. Tada će mu reći koliko ga voli. Obrisala se i obukla njegov zeleni kućni ogrtač. Njega je imao i na otoku. Sharon je prislonila lice na mekani frotir. Uz njega ju je vezalo toliko uspomena... Cam je upravo završio s pripremom jela, kada se Sharon vratila u kuhinju. Nasmiješila mu se i sjela za stol. "Osjećaš li se bolje?" upitao je. Klimnula je glavom i pomirisala. "Miriše dobro." Omlet joj je prijao kao nikada do tada. Nakon jela, Sharon se radoznalo ogledala po kuhinji. Bila je rustikalno namještena i zračila je toplinom i zaštitom. "Kuća ti mnogo znači, zar ne?" upitala je. "Da. Ipak sam ju sam sagradio."
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Zbunjeno ga je pogledala. "Sam?" "Da, ja sam. Uz gomile čavala i gomile znoja. Što misliš, zašto sam još uvijek ovdje?" Da, Sharon ga je razumjela. Za Cama je ova kuća bila mnogo više nego samo mjesto na kojem živi. On je ovdje ostvario svoj san! Cijela je kuća bila ukusno uređena, s mnogo Ijubavi. "Lijepa je tvoja kuća", primijetila je nježno i poželjela da može postati dio njegova sna. U nelagodi. Cam promjeni temu. "Zna li itko da si ovdje?" "Moja agentica. Usput, ona je i vrlo dobra prijateljica." "Znam. Ona i moj agent pokušavali su nas ponovno spojiti. Jesi li to znala?" "Sally je očito vidjela koliko se loše osjećam." Cam ju je prihvatio za ruku. "A zašto Sharon? Zašto si se loše osjećala?" Zbog njegova dodira zaboravila je sav oprez i sva obećanja koja si je zadala. "Jer te volim" izletilo joj je. "Jer mi je život bez tebe nepodnošljiv. Jer sam beznadno romantična i sanjam o velikoj Ijubavi..." Niz lice su joj se kotrljale suze. "Došla sam jer nisam mogla podnijeti pomisao da si možda u opasnosti..." Cam je ustao i privukao ju k sebi. "Što ako ti kažem da i ja tebe volim?" upitao je promuklim glasom. Sharon više nije pokušavala zadržati suze. "Možda će se onda ostvariti moj san..." Cam je sakrio svoje lice u njenom obrazu. "O, Sharon, što je među nama krenulo krivo?" Ona zatrese glavom. "Ne znam." U njegovom se naručju osjećala toplo i zaštićeno. Privila se bliže njemu. Cam ju je polako odveo u sobu i skinuo kućni ogrtač. A zatim su njegovi prsti prešli nježno po njenoj mekanoj koži. Osjećao se kao da ju prvi put dodiruje. Kao da njihovoj Ijubavi nikada, ništa nije stalo na put spustili su se na krevet. Cam je bio sretan što ponovno ima Sharon u naručju. A Sharon se pak privila uz njega i počela rukama milovati njegovo tijelo. "Blagi Bože, Sharon." Cam je sakrio lice u njenoj mirisnoj kosi. "Znaš li što to radiš?" Ona je samo nijemo klimnula glavom i rukama pošla pod njegovu košulju. Kada ju je zatim poljubio, bilo je to kao da nikada nisu bili razdvojeni. Ovo je bio muškarac kojeg voli, a sve je ostalo bilo nevažno. Objema rukama Cam je milovao njeno tijelo i njene grudi. "Tako si mi nedostajala", mrmljao je. "Tako strašno..." Sharon se strasno privila uz njega. "Molim te Cam, dođi...molim te..." Svukao se i promatrao njeno tijelo neko vrijeme, diveći se. A zatim se nagnuo iznad nje
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i ljubio ju i milovao dok nije uzdahnula od užitka. Pažljivo je ušao u nju. Tijela su im se stopila. Sasvim polagano počeli su se pomicati pojačavajući tempo, dok oboje nisu pomislili da će poludjeti od užitka kako bi zatim zajedno doživjeli vrhunac strasti. Kada su nakon toga ležali čvrsto zagrljeni, znali su da je to značilo novi početak. Omamljeni ali sretni, zaspali su. * Jutarnje svjetlo probilo se u sobu kada je Sharon otvorila oči. Cam ju je promatrao poduprvši se laktom. Dobro se protegnula. "Prekrasno sam sanjala..." "I ja." Cam se nagnuo prema njoj i poljubi ju u nos. "Dobre vijesti, srce. Čini se da je vatra pod kontrolom. Još malo tinja i već se može razaznati nebo." Radosna, Sharon je sjela na krevet i obavila koljena rukama. "0, Cam, kako je to lijepo čuti!" "Što kažeš na kavu?" Cam ju je još jednom poljubio i zatim ustao i krenuo u kuhinju. Sretna, Sharon je ponovno utonula u jastuke. Požari su bili gotovo ugašeni, provela je noć s Camom i on ju voli. Što je još htjela? Cam je ušao u sobu s poslužavnikom, odložio ga i dodao joj vruću šalicu kave. "Moramo razgovarati, Sharon." Uzdahnula je. "Znam. Možeš početi." Cam je sjeo na rub kreveta i zamišljeno gledao u šalicu. "Vjeruješ li da te volim?" počeo je konačno. Sharon klimnu glavom. "Znaš li kako sara se loše osjećao? Vjeruješ li mi da imam ozbiljne namjere s tobom?" "Da, i ja sam ozbiljna, Cam. Na otoku sam se ponašala smiješno. Zaljubila sam se u super zvijezdu Camerona Martina, i mislila sam da me zaista voliš, no kada sam saznala da si ti Clay Brandon osjećala sam se povrijeđeno i prevareno. Prava Ijubav za mene znači da toj osobi možeš reći sve, i beskrajno joj vjerovati. A tada se pojavila i ona Stephanie Miller. Tada si za mene jednostavno bio mrtav." "Razumijem te." Cam ju je primio za ruku. "Sve sam učinio pogrešno." Nasmiješio se nježno. "Nakon povratka sa otoka htio sam te nazvati, no nisam mogao smoći hrabrost. Bila si tako hladna i odbojna... Pretpostavio sam da ti je žao što smo uopće bili zajedno." "Htjela sam te nazvati, Cam. Htjela sam te vidjeti. No kada sam čula da si u Meksiku, a da se nisi javio prije toga, gotovo sam poludjela. A bila je tu i ona Rita sanchez..." "Zaboravi Ritu Sanchez! Ti si jedina žena koju volim, Sharon. Jedina koju zaista
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trebam. No nakon propala braka, jednostavno me bilo strah još jednom se zaljubiti, još jednom biti povrijeđen." Sharon je pijuckala svoju kavu. "Znam kako je to", odgovorila je. "I ja sam se zaklela da se više nikada neću zaljubiti jer sam se bojala da ću ponovno biti razočarana." Nježno je dodirnula Camovo lice. "Još nije kasno za nas." Cam je poljubio njene prste, a zatim ju je čvrsto zagrlio. "0, Sharon, ovaj puta će sve biti drugačije!" Pridigla je glavu tako da ga može poljubiti, no on ju nije poljubio. "Udaj se za mene", molio je Cam umjesto toga. "Poludim od same pomisli da bih te još jednom mogao izgubiti." Sharon ga je pogledala velikih očiju, a zatim je samo nijemo klimnula glavom i ponovno zaspala u njegovu naručju. Oko podneva Cam ju je poljupcem prenuo iz duboka sna. Zijevnula je i protegnula se. "Idem u grad, srce. Ako si gladna, ima još salate u frižideru." Sharon sjede na krevet. "Ideš u grad? Sada?" Nasmiješio se. "Ne gledaj me tako pokislo. Neću dugo. Samo se želim informirati o požarima i kupiti novine. Osim toga, jučer je bila naša premijera. Ne znam za tebe, ali mene zanimaju kritike." Sharon se primi za glavu. "Potpuno sam zaboravila na premijeru." "Imala si drugih briga." Namignuo joj je. Sharon je bacila jedan jastuk na njega kada je odlazio, a on je sa smiješkom nestao iza vrata. "Požuri, molim te. Ne mogu dugo izdržati bez tebe." Nakon što je Cam napustio kuću Sharon je otišla pod tuš. Osvježena, iz ormara je izvukla jednu od Camovih velikih košulja i prišla velikom prozoru u dnevnom boravku. Još je uvijek tinjala vatra, ali nebo je bilo plavo i sunce je sjalo. Sharon iz frižidera izvadi salatu, uz to uze čašu vina i sjede za kuhinjski stol. Osjećala se dobro kao nikada u životu. Uskoro će biti Camova žena. Sharon Martin. Zvučalo je prekrasno, i bilo je upravo ono što je željela. Najradije bi tu vijest priopćila čitavom svijetu! Nakon jela, legla je na ležaljku na verandi. Cam se ubrzo, sav blistajući od sreće, vratio s ogromnom brojem novina. Dobacio ih je Sharon u krilo. Ona je preletjela naslove prvih strana. "Požari u Malibuu pod kontrolom." Uzdahula je s olakšanjem.
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"Hvala Bogu! Tvoja kuća više nije u opasnosti." Cam slegnu ramenima. "Da, ukoliko se negdje ne pojavi novi požar." Sharon nastavi čitati. 'Ljeto strasti, vjerojatno najbolji film ove godine. Glavnim glumcima proriče se velika budućnost.’ "Uspjeli smo, Cam!" Smijući se, bacila mu se oko vrata. Čvrsto ju je zagrlio. "Da, srce moje, a najbolje je tek pred nama." Zatim je iz džepa izvadio malu crnu kutijicu. "Za tebe." U maloj se kutiji nalazio prekrasan, sjajni dijamantni prsten. Sharon se u očima pojaviše suze radosnice. "Pogledajmo odgovara li ti." Cam joj je pažljivo stavio prsten na ruku. Stajao joj je kao saliven. Sharon je prebacila ruke oko njegova vrata i radosna se privila na njegova prsa. Pripadali su zajedno. Zauvijek. KRAJ
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